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Quick guide | EN
THANK YOU FORBUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please A Before using the appliance carefully read the Safety
=_J register your product on www.whirlpool.eu/register Instruction.
PRODUCT DESCRIPTION
1 1. Control panel
I 2. Circular heating element

(non-visible)
3. Fan

4. Shelf guides
(the level is indicated on the front of the

oven)
5. Door
6. Upper heating element/grill
7. Lamp
8. Identification plate

(do not remove)
9. Bottom heating element

(non-visible)
CONTROL PANEL
F <
. o
gy :
1 2 3 2 4 5 6

1. SELECTION KNOB

For switching the oven on by selecting a function. Turn to the position
0 to switch the oven off.

2.-/+BUTTONS

To decrease or increase the value shown on the display.

3. TIME BUTTON

For selecting the various settings: duration, cooking end time, timer.

ACCESSORIES

4.DISPLAY

5. THERMOSTAT KNOB

Turn to select a desired temperature, activating the selected function.
6. LED THERMOSTAT / PREHEATING

Switches on during the heating process. Switches off once the desired
temperature is reached.

Please note: The knobs are retractable. Press the knobs in the middle and
they pop up.

The number and type of accessories may vary depending on which model
is purchased. Other accessories that are not supplied can be purchased
separately from the After-sales Service.

Wil

WIRE SHELF. Use to cook food or as a support
for pans, cake tins and other ovenproof items

l////////////////l _ of cookware.
Y DRIP TRAY. Use as an oven tray for cooking
y/ VA meat, fish, vegetables, focaccia, etc. or position
/ V4 underneath the wire shelf to collect cooking
R S/ juices.

BAKING TRAY. Use for cooking all bread and
pastry products, but also for roasts, fish en
papillotte, etc.

Insert the wire shelf horizontally by sliding it across the shelf guides,
making sure that the side with the raised edge is facing upwards.

Other accessories, such as the drip tray and the baking tray, are
inserted horizontally in the same way as the wire shelf.

* Available only on certain models

SLIDING RUNNERS.*

To facilitate inserting or removing accessories.

Remove the protective plastic off them. Place the drip

tray on the telescopic runners fixing it between the
rear and front fastener.

The sliding runners can be fitted on any level. To fit the sliding runners,
fasten the upper clip of the runner to the shelf guide and slide it along as
far as it will go (1). Lower other clip into position. To secure the guide, press
the lower portion of the clip firmly against the shelf guide (2). Make sure
that the runners can move freely. Repeat these steps on the other shelf
guide on the same level.

1
REMOVING AND REFITTING THE SHELF GUIDES

To remove the shelf guides, lift the guides up and then gently pull the
lower part out of its seating: the shelf guides can now be removed.

To refit the shelf guides, first fit them back into their upper seating.
Keeping them held up, slide them into the cooking compartment, then
lower them into position in the lower seating.
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FIRST TIME USE

1. SETTING THE TIME AND THE TONE

You will need to set the time of the day when you switch on the

appliance for the first time: “AUTO” and “0.00” flash on the display.
I P
CooT

C

To set the time of day, press buttons 4+ and — at the same time: Set the
time of day using the 4 and — buttons.

Press the time button to confirm.

Having selected the desired time value, it is possible to change the
alarm tone: the display shows “ton 1”.

0y _ Y it
Eon i

To select the desired tone, press button —, then press the time button
to confirm.

Please note: To change the time of the day afterwards for example
following lengthy power outages, proceed as described above.

FUNCTIONS & DAILY USE

2. HEAT THE OVEN

A new oven may release odours that have been left behind during
manufacturing: this is completely normal. Before starting to cook food,
we therefore recommend heating the oven with it empty in order to
remove any possible odours.

Remove any protective cardboard or transparent film from the oven
and remove any accessories from inside it.

Heat the oven to 250 °C for about one hour. The oven must be empty
during this time. Follow the instructions for setting the function
correctly.

Please note: It is advisable to air the room after using the appliance for the
first time.

.SELECT A FUNCTION

To select a function, turn the selection knob to the symbol for the
function you require.

OFF
For switching off the oven.

6 LAMP
<" To switch the oven light on.

CONVENTIONAL
For cooking any kind of dish on one shelf only.
fof 8 e ¢ H

Leavened cakes V' 160-180 35-55 ﬂéﬁ
Biscuits/tartlets v/ 170-180 15-40 3
Frozen Pizza 4 250 10-15 |, 2 ,
Lasagne / baked pasta / canneloni / } ) 2
flams V' 190-200 40-65 |, ,
Lamb / veal / beef /pork 1 kg v’ 190-200 90-110 | > |
Chicken / rabbit / duck 1 kg V' 190-200 65-85 | ° |
Baked fish / en papillote 0,5 kg 2
(fllets, whole) V. 180-200 40-60 | ° ,

SMART CLEAN (Only in some models)

The action of the steam released during this special low-
temperature cleaning cycle allows dirt and food residues to be
removed with ease. This function should be activated only when the
oven is cold and after having poured 200 ml of drinking water into the
bottom of the oven. Set the timer for 30 minutes and the temperature
at 90°C. Once the cycle is finished, wait about 15 minutes before
opening the door.

Q CONVECTION BAKE

For cooking meat or baking cakes with liquid centre on a single
shelf. This function delivers an even, golden, crisp top and base.

fol 8 & H

Filled cake v/ 150-190 30-85 | § ,
Salty cakes V' |175-200 40-50 Réﬁ
Stuffed vegetables V' |175-200 50-60 Réﬂ

* Available only on certain models

GRILL

For grilling steaks, kebabs and sausages, cooking vegetables au
gratin or toasting bread. When grilling meat, we recommend using a
drip tray to collect the cooking juices: position the tray on any of the
levels below the wire shelf and add 500 ml of drinking water.

fol & e ¢ H
Toasted bread v 200 2-5 ,\_“4.”,,
Fish fillets / slices v 200 | 30-40* —\...4...,- _\wf3
Sausages / kebabs / spare ribs / ) 4 3
hamburgers v 200 30-50% o n

*Turn food halfway through cooking

TURBO GRILL

For roasting large joints of meat (legs, roast beef, chicken). We
recommend using a drip tray to collect the cooking juices: position
the pan on any of the levels below the wire shelf and add 500 ml of
drinking water.

fol 8 b ¢ H
Roast chicken 1-1,3 kg — 200 | 55-70* =\...2...,= '\V\;N['
Roast beefrare 1 kg — 200 | 35-50% mém
Roast potatoes — 200 45 - 55 ** ;”
Vegetable gratin — 200 20-30 Nél':

*Turn food halfway through cooking
**Turn food two thirds of the way through cooking (if necessary).

| DEFROST

O~ For defrosting food more quickly. Place food on the middle shelf.
Leave food in its packaging in order to prevent it from drying out on
the outside.

TURBO FAN
— For food with a crisp base and soft top. Ideal for cooking cakes

with liquid filling and no precooked base (e.g. tarts, plum cakes, ricotta
cakes as well as pizzas with abundant topping) on a single shelf. Place
food on the 2nd shelf. Preheat the oven before cooking. This function
is also ideal for frozen convenience foods (e.g. pizzas, chips, strudel,
lasagna). Follow the instructions on the product packaging.
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FORCED AIR

= For cooking a variety of food requiring the same temperature on
two shelves at the same time (e.g. fish, vegetables, cakes). This function
can be used to cook different foods without odours being transferred
from one food to another.

ol 8 B ¢ H
Leavened cakes v’ 150-170, 30-90 aéﬁ m1;n=
Filled cake V' 150-190 35-90 ‘\;;;F »\%F
Biscuits / tartlets V' 150-175 20-45 aélp 1;
Bread / Pizza / Focaccia v’ 190-250, 20-50 aéﬁ ;y
Frozen Pizza v 250 10-20 2. u#x
Salty cakes v/ 175-190 50-65 aélﬁ m];lﬁ
Lasagne & meat v 200 50-100% 2o, ;g
Meat & potatoes 4 200 45-100% 2o, qu
Fish & vegetables v 175 30-50% a;;np ;a

* Estimated length of time: dishes can be removed from the oven at
different times depending on personal preference.

BOTTOM HEATING

Use this function after cooking to brown the bottom of the dish.
The function can also be used for slow cooking, such as vegetables and
meat stews.

HOW TO READ THE COOKING TABLES

The table lists recipes 10, if preheating is needed &, temperature g

, cooking time (%3, accessories and level [— suggested for cooking.
Cooking times start from the moment food is placed in the oven,
excluding preheating (where required). Cooking temperatures and times
are approximate and depend on the amount of food and the type of
accessory used. Use the lowest recommended settings to begin with and,
if the food is not cooked enough, then switch to higher settings. Use the
accessories supplied and preferably dark-coloured metal cake tins and
baking trays. You can also use Pyrex or stoneware pans and accessories,
but bear in mind that cooking times will be slightly longer.

Accessories showed:

-eeeem Wire Shelf

~F==1~ Cake tin on wire shelf

+— Drip tray / baking tray

L Cake tin on wire shelf or drip tray / baking tray

A Tray with water

.ACTIVATE A FUNCTION

To start the function you have selected, turn the thermostat knob to set
the temperature you require.

To interrupt the function at any time, switch off the oven, turn the
selection knob and the thermostat knobto O and @ .

Once the function has been activated, the LED thermostat lights up,
switching off again when the oven reaches the selected temperature:
At this point, place the food inside and proceed with cooking.

Please note: placing the food in the oven before preheating has finished
may have an adverse effect on the final cooking result.

* Available only on certain models

I

. EN
.USING THE ELECTRONIC PROGRAMMER
By pressing the time button it is possible to select various mode to keep
or program the cooking time.

Please note: After few seconds without any interaction, a buzzer sounds
and all settings will be confirmed.

SETTING THE MINUTE MINDER

This option does not interrupt or activate cooking but allows you to
use the display as a timer, both while a function is active and when the
oven is off.

To activate the timer, long press the time button: the [ symbol flashes
on the display (1).

Use the + and — buttons to set the desired duration: the countdown
begins after a few seconds. The display shows the time of the day and
the 0 remains lit, confirmating the timer has been set (2).

At the end, long press the time button to deactivate the alarm.
A (.,
1 77y 2

Please note: To view the countdown and change it if necessary, press the
time button 2 seconds again.
SETTING THE DURATION

After selecting and activating the function, in order to stop it
automatically, you can set a cooking time.

Long press the time button: the ) symbol flashes (3).
Press the time button again: DUR and AUTO will flash on the display (4).
Set the duration using the + and — buttons.

After a few seconds, the display will show the time of the day while
AUTO remains lit, confirming the setting (5).

a1 I S aIIE I
, s o g5 12T

Please note: To see how much time is left and change the remaining
cooking time repeat the steps above.

When the set cooking time is over, an alarm will sound and the cooking
will be stopped (6).

2

A" - -—,
TR e N N i |
O = Y g N
[SYS

Long press the time button to deactivate the alarm. Return the selection
knob and thermostat knob to O and @ to switch off the oven.
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CLEANING AND MAINTENANCE

Make sure that the oven has cooled down before carrying out any maintenance or cleaning.

Do not use steam cleaners.

Do not use wire wool, abrasive scourers or abrasive/corrosive cleaning agents, as these could damage the surfaces of the appliance.

Wear protective gloves.

The oven must be disconnected from the mains before carrying out any kind of maintenance work.

EXTERIOR SURFACES

Clean surfaces with a damp microfibre cloth. If they are very dirty,
add a few drops of pH-neutral detergent. Finish off with a dry cloth.
Do not use corrosive or abrasive detergents. If any of these products
inadvertently comes into contact with the surfaces of the appliance,
clean immediately with a damp microfibre cloth.

INTERIOR SURFACES

After every use, leave the oven to cool and then clean it, preferably
while it is still warm, to remove any deposits or stains caused by
food residues. To dry any condensation that has formed as a result
of cooking foods with a high water content, leave the oven to cool
completely and then wipe it with a cloth or sponge.

Clean the glass in the door with a suitable liquid detergent.

The oven door can be removed to facilitate cleaning.

ACCESSORIES

Soak the accessories in a washing-up liquid solution after use, handling
them with oven gloves if they are still hot. Food residues can be
removed using a washing-up brush or a sponge.

TROUBLESHOOTING

REPLACING THE LAMP

Disconnect the oven from the power supply, unscrew the cover from
the light, replace the bulb and screw the cover back on the light.
Reconnect the oven to the power supply.

Please note: Only use 20-40 W/230V type G9, T300 °C halogen bulbs.
The bulb used in the product is specifically designed for domestic
appliances and is not suitable for general room lighting within the home
(EC Regulation 244/2009). Light bulbs are available from our After-sales
Service. Do not handle bulbs with your bare hands as your fingerprints
could damage them. Do not use the oven until the light cover has been
refitted.

REMOVING AND REFITTING THE DOOR

To remove the door, open it fully and lift the catches, pushing them
forwards until they are in the unlock position (1). Close the door as
much as you can. Take a firm hold of the door with both hands - do not
hold it by the handle. Simply remove the door by continuing to close

it while pulling it upwards at the same time until it is released from its
seating (2). Put the door to one side, resting it on a soft surface.

Refit the door by moving it towards the oven, aligning the hooks of the
hinges with their seating and securing the upper part onto its seating.
Lower the door and then open it fully. Lower the catches into their
original position (3): Make sure that you lower them down completely.
Apply gentle pressure to check that the catches are in the correct
position.

Try closing the door and check to make sure that it lines up with the
control panel. If it does not, repeat the steps above: The door could
become damaged if it does not work properly.

What to do if... Possible reasons

Solutions

Power cut.
Disconnection from the mains.

The oven is not working.

* Available only on certain models

Check for the presence of mains electrical power and whether
the oven is connected to the electricity supply.
Turn off the oven and restart it to see if the fault persists.

ﬂ'.':'-;'- :

Visiting our website docs.whirlpool.eu
Using QR Code

plate.

You can download the Safety Instructions, User Manual, Product Fiche and Energy data by:

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When
[ ] contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification

Whjr/lﬁool



Guia rdpida
GRACIAS POR ADQUIRIR UN PRODUCTO WHIRLPOOL

Para recibir una asistencia mas completa, registre su
producto en www.whirlpool.eu/register

' ES

A Antes de usar el aparato, lea atentamente las Instrucciones

de seguridad.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

1. Panel de control

2. Resistencia circular
(no visible)

3. Ventilador

4. Guias para estantes
(el nivel estd indicado en la parte frontal del

horno)
5. Puerta
6. Resistencia superior / grill
7. Lampara
8. Placa de caracteristicas

no debe retirarse)
9. Resistencia inferior

(no visible)
PANEL DE CONTROL
F <
S o
gy :
1 2 3 2 4 5 6
1.SELECTOR 4. PANTALLA

Para encender el horno seleccionando una funcién. Péngalo en la
posicion Q para apagar el horno.

2.BOTONES -/ +
Para disminuir o aumentar el valor que se muestra en la pantalla.
3.BOTON HORARIO

Para seleccionar los distintos ajustes: duracién, hora de finalizacién de
la coccién, temporizador.

ACCESORIOS

5.SELECTOR DEL TERMOSTATO / PRECALENTAMIENTO

Girelo para seleccionar la temperatura deseada y activar la funcién
seleccionada.

6. TERMOSTATO DEL LED / PRECALENTAMIENTO

Se enciende durante el proceso de precalentamiento. Se apaga cuando
se alcanza la temperatura deseada.

Nota: Los selectores son retractiles. Presione en el centro para extraerlos de
su alojamiento.

El niimero y tipo de accesorios puede variar de un modelo a otro. Los
accesorios no incluidos pueden adquirirse aparte en el Servicio Postventa.

REJILLA. Para cocinar alimentos o como soporte
de cazuelas, moldes de tartas y otros recipientes
de coccidn aptos para horno.

ol

GRASERA. Para utilizar como bandeja de horno
para cocinar carne, pescado, verduras, focaccia,
etc. o para recoger los jugos de la coccion debajo
de larejilla.

BANDEJA PASTELERA. Se utiliza para pany
pasteles, pero también para asados, pescado en
papillote, etc.

Introduzca la rejilla horizontalmente deslizdndola a través de las guias y
asegurese de que el lado con el borde en relieve queda mirando hacia
arriba.

Otros accesorios, como la grasera y la bandeja pastelera, se introducen
horizontalmente igual que la rejilla.

* Disponible en determinados modelos solamente

GUIAS DESLIZANTES *

%ﬁ Para facilitar la insercion y extracciéon de accesorios.

Retire el plastico protector. Coloque la grasera en las
guias telescopicas, entre el enganche anterior y posterior.

Las guias deslizantes se pueden montar en cualquier nivel. Para montar las
guias deslizantes, fije el cierre superior a la guia para los estantes y deslicela
hasta el tope (1). Baje el otro clip a su posicién. Para fijar la guia, empuije la parte
inferior del cierre contra la guia para estantes (2). Asegurese de que las guias se
pueden mover libremente. Repita estos pasos en la otra guia para estantes del
mismo nivel.

1 2

COMO EXTRAER Y VOLVER A COLOCAR LAS GUIAS PARA
ESTANTES

Para extraer las guias para estantes, levantelas y saque la parte inferior con
cuidado de su alojamiento: ahora puede extraer las guias.

Para volver a colocar las guias para estantes, primero coléquelas en

su alojamiento superior. Manteniéndolas en alto, deslicelas en el
compartimento de coccién, y luego béjelas hasta colocarlas en el
alojamiento inferior.

Whj;lﬁool



PRIMER USO

1. AJUSTARLA HORAY ELTONO
La primera vez que encienda el aparato, tendra que ajustar la hora del

dia: en la pantalla parpadean «<AUTO» y «0.00».
I P
SRR N Ry Y N

S /2

Para ajustar la hora, pulse los botones 4 y — al mismo tiempo: Ajuste
la hora con los botones +y —.
Pulsar el botén horario para confirmar.

Una vez seleccionado el valor horario deseado, puede cambiar el tono
de la alarma: la pantalla muestra «ton 1».

0y _ Y it
Eon i

Para seleccionar el tono deseado, pulse el botén —, después pulse el
botén horario para confirmar.

Nota: Para cambiar la hora del dia mas tarde, por ejemplo después

de cortes de corriente prolongados, proceda segun se describe
anteriormente.

FUNCIONES Y USO DIARIO

2. CALENTAR EL HORNO

Un horno nuevo puede liberar olores que se han quedado
impregnados durante la fabricacién: es completamente normal. Antes
de empezar a cocinar, le recomendamos calentar el horno en vacio
para eliminar cualquier olor.

Quite todos los cartones de proteccion o el film transparente del horno
y saque todos los accesorios de su interior.

Caliente el horno a 250 °C durante una hora aproximadamente.
Durante este tiempo, el horno debe permanecer vacio. Siga las
instrucciones para configurar la funcién correctamente.

Nota: Es aconsejable ventilar la habitacién después de usar el aparato por
primera vez.

.SELECCIONAR UNA FUNCION

Para seleccionar una funcién, gire el selector hasta el simbolo de la
funcién deseada.

APAGAR
Sirve para apagar el horno.

~ BOMBILLA
@

=" Para encender la luz del horno.

CONVENCIONAL

GRILL

Para asar filetes, pinchos morunos y salchichas, cocinar verduras
gratinadas o tostar pan. Cuando ase carne, le recomendamos colocar la
grasera debajo para recoger los jugos de la coccién: coloque la bandeja
en cualquiera de los niveles debajo de la rejilla y afnada 500 ml de agua
potable.

tol 2] B ¢ H
V4 200 2-5 4

Pan tostado

. . 4 3
Para cocinar cualquier tipo de alimento en un nivel. Filetes/rodajas de pescado v 200 30-40% . oS
fol =) e 2 H Salchichas, pinchos morunos, en s 4 3
T v 2 costillas, hamburguesas v 200 30507 e
artas esponjosas 160-180 35-55 ) ) .,
pon nFn *Dar la vuelta al alimento a mitad de la coccién
- 3

Biscuits / tartaletas v/ 170-180 15-40 TURBO GRILL
Pizza congelada v 250 10-15 2 Para asar grandes piezas de carne (pierna de cordero, roast beef,

. — pollo). Le recomendamos utilizar la grasera para recoger los jugos de la
Lasana / pasta al horno / canelones / v/ 190-200| 40-65 2 coccion: Coloque el recipiente en cualquiera de los niveles debajo de la
budines | I " =

> rejilla y ahada 500 ml de agua potable.
Cordero, ternera, buey, cerdo 1 kg v/ 190-200 90-110 \ ) tol &) e G [
Pollo/conejo/pato 1 kg v/ 190-200| 65-85 q 2 ) Pollo asado 1-1,3 kg - 200 55-70*% 2,, 1 ! '
Pescado al horno / en papillote 0,5 kg 2 . 2
- - Rosbif poco hecho 1 k - 200 35-50**
(filetes, entero) v/ 1180-200 40-60 J p g A—r
2
Patatas al horno - 200 45 - 55 **

756} SMART CLEAN (Solo en algunos modelos) —J
= | a accién del vapor liberado durante este ciclo especial de Verduras gratinadas - 200 20-30 ﬁélﬁ

limpieza a baja temperatura permite eliminar la suciedad y los residuos
de alimentos con facilidad. Vierta 200 ml de agua en el fondo del horno
y active la funcién unicamente cuando el horno esté frio. Ajuste el
temporizador a 30 minutos y la temperatura a 90°C. Una vez terminado
el ciclo, espere aproximadamente 15 minutos antes de abrir la puerta.

@ HORNO DE CONVECCION

Para cocinar carne o pasteles con relleno liquido en un Unico
estante. Con esta funcién se obtiene un acabado dorado y crujiente de
la superficie y de la base.

tol 2] e & H
Tartas rellenas v/ 150-190 30-85 | 2 '
2
Tartas saladas V' |175-200 40-50 | .~
Verduras rellenas v/ 1175-200 50-60 _\é’_

* Disponible en determinados modelos solamente

*Dar la vuelta al alimento a mitad de la coccion
** Darle la vuelta al alimento en el segundo tercio de la coccion (si
fuera necesario).

(| DESCONGELAR
- N

0~ Para descongelar alimentos mas rapidamente. Se recomienda
colocar los alimentos en el estante central. Ademas, se recomienda
dejar los alimentos en su envase para evitar que se sequen por fuera.

TURBO VENTILADOR

Con esta funcién la comida queda con la base crujiente y la parte
de arriba blanda. Es ideal para hornear pasteles con un relleno liquido
y una base no precocinada (por ej. tartas, plum-cakes, tartas a base

de ricotta, asi como pizzas con mucho relleno) en un solo estante.
Coloque los alimentos en el 2° estante. Se recomienda precalentar el
horno antes de cocinar. Esta funcion es también ideal para alimentos
congelados (por ejemplo, pizzas, patatas, strudel, lasafa). Siga las
instrucciones del envase del producto.
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AIRE FORZADO
—/

Para cocinar a la vez varios alimentos que requieran la misma
temperatura, situandolos en dos estantes diferentes (por ej., pescado,
verduras, pasteles). Esta funciéon puede utilizarse para cocinar
diferentes alimentos sin que se mezclen los olores.

ol & | e & H
Tartas esponjosas v’ 150-170  30-90 a;élﬁ m1;n=
Tartas rellenas V' 150-190  35-90 ‘\,;.F »\%F
Biscuits / tartaletas V' 150-175 20-45 aélp 1;
Pan, pizza, focaccia V' 190250 20-50 aéﬁ ;y
Pizza congelada v 250 10-20 2. u;y
Tartas saladas V' 175-190  50-65 aélﬁ al‘l:.-m
Lasafay carne 4 200 | 50-100% 2. ;g
Carne con patatas v 200 | 45-100% 2o u;
Pescado con verduras v 175 30-50*% a;;np ;a

*Tiempo de coccion estimado: Los platos se pueden extraer del horno
antes o después segun los gustos personales.

CALENTAMIENTO INFERIOR

Use esta funcién después de cocinar para dorar la parte inferior
del plato. Esta funcién puede usarse también para la coccién lenta,
adecuada para verduras y estofados de carne.

COMO UTILIZAR LAS TABLAS DE COCCION

La tabla muestra recetas Y0[, si es necesario precalentar &, temperatura
§#c, tiempo de coccion ¢, accesorios y nivel H sugerido para la
coccion. Los tiempos de coccidn inician en el momento en que se coloca
el alimento en el horno, excluyendo el precalentamiento (cuando sea
necesario). Las temperaturas y los tiempos de coccion son orientativos y
dependen de la cantidad de alimentos y del tipo de accesorio utilizado.
En principio, aplique los valores de ajuste recomendados més bajos y, si la
coccion no es suficiente, auméntelos. Utilice los accesorios suministrados
y, si es posible, moldes y bandejas pasteleras metdlicas de color oscuro.
También puede utilizar recipientes y accesorios tipo pirex o de ceramica,
aunque deberd tener en cuenta que los tiempos de coccidn seran
ligeramente mayores.

Accesorios mostrados:

~F===Molde sobre rejilla

~—r Grasera / bandeja pastelera

L—J Molde sobre rejilla o grasera / bandeja pastelera
‘=~~~ Bandeja con agua

.ACTIVAR UNA FUNCION

Para iniciar la funcién seleccionada, gire el selector del termostato hasta
la temperatura deseada.

Para interrumpir la funcién en cualquier momento, apague el horno,
gire selectory el selector del termostatoa O'y

Una vez activada la funcion, el led del termostato se enciende y se
apaga al alcanzar la temperatura seleccionada: coloque los alimentos
dentro y proceda con la coccidn.

Nota: colocar los alimentos en el horno antes de que haya finalizado el

precalentamiento puede tener efectos adversos en el resultado final de la
coccion.

* Disponible en determinados modelos solamente

|
. ES
.USO DEL PROGRAMADOR ELECTRONICO

Si pulsa el botén horario puede seleccionar varios modos para
mantener o programar el tiempo de coccion.

Nota: Después de unos segundos sin ninguna interaccion, sonara un
timbre y se confirmaran todos los ajuntes.

AJUSTAR EL CUENTAMINUTOS

Esta opcidn no interrumpe ni activa la coccidn, pero le permite utilizar
la pantalla como temporizador, tanto si la funcion esta activada como
si el horno esta apagado.

Para activar el temporizador, mantenga pulsado el botén horario: en la
pantalla parpadea el simbolo Q) (1).

Ajuste la duracion con los botones 4y —: la cuenta atras se inicia al
cabo de unos segundos. La pantalla muestra la horay la ) permanece
encendida, confirmando que se ha ajustado el temporizador (2).

Al terminar, mantenga pulsado el botén horario para desactivar la
alarma.

iy
R RN A
Nota: Para ver la cuenta atras y cambiarla si es necesario, pulse de nuevo el
botdn horario durante 2 segundos.
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Asegurese de que el horno se haya enfriado antes de llevar a cabo las tareas de mantenimiento o limpieza.

No use limpiadores de vapor.

No utilice estropajos de acero, estropajos abrasivos ni productos de limpieza abrasivos/corrosivos, ya que podrian daiar las

superficies del aparato.
Utilice guantes de proteccion.

El horno debe desconectarse de la red eléctrica antes de llevar a cabo cualquier trabajo de mantenimiento.

SUPERFICIES EXTERIORES

Limpie las superficies con un pafio himedo de microfibra. Si estan muy
sucias, anada unas gotas de detergente neutro al agua. Seque con un
pano seco. No utilice detergentes corrosivos ni abrasivos. Si uno de
esos productos entra accidentalmente en contacto con la superficie del
aparato, limpielo de inmediato con un pafio hiumedo de microfibra.

SUPERFICIES INTERIORES

Después de cada uso deje que el horno se enfrie y, a continuacion,
limpielo, preferiblemente cuando aun esté tibio, para quitar los restos
o las manchas causadas por los residuos de los alimentos. Para secar
la condensacion que se haya podido formar debido a la coccion de
alimentos con un alto contenido en agua, deje que el horno se enfrie
por completo y limpielo con un pafio o esponja.

Limpie el cristal de la puerta con un detergente liquido adecuado.
Para limpiar el horno con facilidad, quite la puerta.

ACCESORIOS

Después del uso sumerja los accesorios en una solucion liquida con
detergente, utilice guantes si alin estan calientes. Los residuos de
alimentos pueden quitarse con un cepillo o esponja.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

SUSTITUCION DE LA BOMBILLA

Desconecte el horno del suministro de energia, destornille la tapa de la
luz, sustituya la bombilla y vuelva a atornillar la tapa de la luz. Vuelva a
conectar el horno a la red eléctrica.

Nota: Utilice solo bombillas haldgenas de 20-40W/230V tipo G9, T300

°C. La bombilla que se usa en el aparato esté disefada especificamente
para electrodomésticos y no es adecuada para la iluminacién general de
estancias de una vivienda (Normativa CE 244/2009). Las bombillas estan
disponibles en nuestro Servicio Postventa. No manipule las bombillas con
las manos desprotegidas, ya que las huellas dactilares podrian dafarlas. No
utilice el horno hasta que no haya vuelto a colocar la tapa de la ldmpara.

EXTRACCION E INSTALACION DE LA PUERTA

Para quitar la puerta, dbrala por completo y baje los pestillos hasta
que estén en posicion desbloqueada (1). Cierre la puerta tanto como
pueda. Sujete bien la puerta con las dos manos —no la sujete por el
asa. Simplemente extraiga la puerta cerrdndola y a la vez levantdndola
hasta que se salga de su alojamiento (2). Ponga la puerta en un lado,
apoyada sobre una superficie blanda.

Vuelva a instalar la puerta llevandola hacia el horno, alineando los
ganchos de las bisagras con sus alojamientos y fijando la parte superior
en su alojamiento. Baje la puerta y dbrala por completo. Baje los
pestillos hasta su posicion original (3): Asegurese de haberlos bajado
por completo. Presione suavemente para comprobar que los pestillos
estan en la posicidn correcta.

Intente cerrar la puerta y compruebe que estd alineada con el panel
de control. Si no lo estd, repita los pasos de arriba: La puerta podria
dafarse si no funciona correctamente.

Qué hacersi... Posibles razones

Soluciones

Corte de suministro.
Desconexion de la red eléctrica.

El horno no funciona.

Compruebe que haya corriente eléctrica en lared y que el
horno esté enchufado a la toma de electricidad.

Apague el horno y vuelva a encenderlo para comprobar si se
ha solucionado el problema.

La pantalla muestra un texto
poco claro y parece estar
rota.

Otro idioma configurado.

* Disponible en determinados modelos solamente

Péngase en contacto con el Centro de atencion al cliente
mas cercano

)= || losDatosdeenergia:

ot

Usando el cédigo QR

Puede descargarse las Instrucciones de seguridad, el Manual del usuario, la Ficha del producto y

Visitando nuestra pagina web docs.whirlpool.eu

- También puede, ponerse en contacto con nuestro Servicio postventa (Consulte el nimero de
[ | teléfono en el folleto de la garantia). Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio Postventa,
deberd indicar los codigos que figuran en la placa de caracteristicas de su producto.
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ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA
WHIRLPOOL

Kratki vodi¢
Kako bismo vam mogli pruziti potpuniju pomog¢, registrirajte

svoj uredaj na adresi www.whirlpool.eu/register

A Pazljivo procitajte sigurnosne upute prije upotrebe

uredaja.

OPIS PROIZVODA

1. Upravljacka ploca
2. Kruznigrijac¢

(ne vidi se)
3. Ventilator
4. Vodilice resetke
(razina je oznacena na prednjem dijelu
pecnice)
5. Vrata
6. Gornji grija¢/rostilj
7. Zarulja
8. Identifikacijska plocica
(ne skidati)
9. Donji grijac¢
(ne vidi se)
UPRAVLJACKA PLOCA
F ©
T oc
) GJ .
e s :
1 2 3 2 4 5 6
1. GUMB ZA ODABIR 4.ZASLON
Za uklju¢ivanje pecnice odabirom funkcije. Okrenite u polozaj O za 5.GUMB TERMOSTATA

isklju¢ivanje pecnice.

2.-/+TIPKE

Za smanjenje ili povecanje vrijednosti prikazane na zaslonu.
3. TIPKA ZA POSTAVLJANJE VREMENA

Za odabir raznih postavki: trajanje, zavrsetak pripreme hrane, mjerac
vremena.

DODATNI PRIBOR

Okrenite za odabir Zeljene temperature prilikom ukljuc¢ivanja odabrane
funkcije.

6.LED SVJETLO TERMOSTATA / ZAGRIJAVANJE

Ukljucuje se tijekom zagrijavanja. Isklju¢uje se kada se dosegne zeljena
temperatura.

Napominjemo: Gumbi se izvlace nakon pritiska. Pritisnite gumbe na sredini
kako bi iskocili.

Broj komada i vrsta dodatnog pribora moze varirati, ovisno o kupljenom
modelu. Dodatni pribor koji se ne isporucuje kupuje se odvojeno u
postprodajnom servisu.

RESETKA. Upotrebljavajte za pripremu
namirnica ili kao nosac tavi, kalupa za kolace i
ostalog posuda prikladnog za upotrebu u

[ P ~ pec’nici.

7 PLITICA ZA PRIKUPLJANJE VISKA TEKUCINE.
/ " Upotrebljava se kao posuda za pecnicu za
2 pecenje mesa, ribe, povrca, focaccia i sl. ili se
postavlja ispod zi¢ane resetke za prikupljanje
sokova pecenja.
LIM ZA PECENJE. Upotrebljava se za pecenje
kruha i peciva, ali i pecenki, ribe u ovitku itd.

Resetku vodoravno umetnite tako da je kliznete kroz vodilice resetke
pazedi da je strana s podignutim rubom okrenuta prema gore.

Ostala dodatna oprema kao $to je plitica za prikupljanje viska tekucine i
lim za pecenje, postavlja se vodoravno, na isti nacin kao i reSetka.

* Dostupno samo na odredenim modelima

KLIZNE VODILICE.*

Za lakse umetanje ili vadenje dodatne opreme.

Skinite zastitnu plastiku s njih. Postavite pliticu za

prikupljanje viska tekucine na teleskopske vodilice i
pricvrstite je izmedu straznjih i prednjih pri¢vrsnih elemenata.

Klizne vodilice mogu se postaviti na bilo kojoj razini. Za postavljanje kliznih
vodilica, pri¢vrstite gornju kopcu vodilice na vodilicu resetke i do kraja je
klizno pomaknite (1). Donju kopcu spustite u polozaj. Vodilicu ucvrstite
tako da ¢vrsto pritisnete donji dio kopce na vodilicu resetke (2). Provjerite
mogu li se vodilice slobodno pomicati. Ove korake ponovite na drugoj
vodilici reSetke na istoj razini.

1 ] [ 2
SKIDANJE | PONOVNO POSTAVLJANJE VODILICA RESETKI

Klizne reSetke uklonite tako da podignete vodilice i zatim lagano
izvucite donji dio iz sjedista: vodilice resetki sada se mogu ukloniti.
Vodilice redetki postavite tako da ih najprije postavite u njihovo gornje
sjediste. Drzedi ih, klizno ih pomaknite u odjeljak za pecenje, a zatim
spustite u polozaj donjeg sjedista.
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PRVA UPOTREBA

1. POSTAVLJANJE VREMENA | TONA

Morat ¢ete postaviti to¢no vrijeme kada prvi put ukljucujete uredaj:

“AUTO" i “0.00" trepere na zaslonu.
O N |
RN By W N

S /2

Za postavljanje to¢nog vremena istovremeno pritisnite tipke i —:

Postavite to¢no vrijeme pomocu tipki i —.

Pritisnite tipku za postavljanje vremena za potvrdu.
Po odabiru Zeljene vrijednosti, moZete promijeniti ton alarma: na

zaslonu se prikazuje “ton 1”.

0y _ Y it
Eon i

Za odabir zeljenog tona, pritisnite tipku —, a zatim pritisnite tipku za

postavljanje vremena za potvrdu.

Napominjemo: Za naknadno mijenjanje tocnog vremena, na primjer nakon

dugotrajnog nestanka struje, provedite gore opisani postupak.

FUNKCIJE | SVAKODNEVNA UPOTREBA

2.ZAGRIJAVANJE PECNICE

Nova pecnica moze ispustati mirise koji su nastali tijekom proizvodnje:
to je potpuno uobicajeno. Stoga preporucujemo da prije pocetka
pripreme jela pecnicu zagrijete kako bi se uklonili moguci neugodni
mirisi.

Uklonite zastitne kartone ili prozirne folije iz pecnice i izvadite pribor
koji se nalazi u pe¢nici.

Otprilike jedan sat pecnicu zagrijavajte na 250 °C. Za to vrijeme pecnica
mora biti prazna. Slijedite upute za ispravno postavljanje funkcije.

Napominjemo: preporucuje se prozraciti prostoriju nakon prve upotrebe
uredaja.

. ODABIR FUNKCLJE

Funkciju odaberite tako da okrenete gumb za odabir prema simbolu

funkcije koju trebate.
ISKLJUCENO
Iskljucivanje pecnice.

ROSTILJ

Za rostiljanje odrezaka, kebaba i kobasica, pripremu gratiniranog
povrcaili tostiranje kruha. Kod rostiljanja mesa upotrijebite pliticu za
sakupljanje viska tekucine kako bi prikupili sokove koji nastaju tijekom
pecenja: pliticu postavite na bilo koju razinu ispod resetke i dodajte 500
ml vode.

O S ey et fol B | g | @ H
=" Za ukljucivanje zarulje u pecnici.
! ) Jeup Prepeceni kruh v 200 2-5 a...4...,=
KONVENCIONALNO 4 3
Za pecenije bilo kojeg jela na samo jednoj razini. Riblji fileti/komadi v 200 30-40% | o
fol =) B ¢ = Kobasice / raznji¢i / rebarca / ) 4 3
Kolai od d v 160- o e | 2 pljeskavice Vi 2000 30-50% T Dy
. . tilest ~
clactod dizanog fyesta 180 AFe - * Okrenite hranu na polovici pecenja
. . . 3
Keksi / voc¢ne tortice \/ 170-180 15-40 TURBO ROSTILJ
Zamrznuta pizza V4 250 10-15 2 Za rostiljanje velikih komada mesa (butova, rostbifa, pili¢a).
L o ena tiestening/ 19 %’ Preporucujemo upotrebu plitice za sakupljanje viska tekucine kako bi
azanje /zapecena yestenina V4 T 40-65 prikupili sokove koji nastaju tijekom pecenja: pliticu postavite na bilo
kaneloni/ koladi s votem _ 200 koju razinu ispod resetke i dodajte 500 ml vode.
Janjetina / teletina / govedina / v 190 - 90-110 2 .
svinjetina 1 kg 200 —J tol 2) e ¢ H
Piletina / zecetina / pacetina 1 kg 4 12980_ 65-85 | 2 ) Peceno pile 1 - 13 kg - 200 55-70* ,\_“2_‘_,_ 1 ! '
Pecena riba / riba u ovitku 0,5 kg 180 - 2 Slabije pec¢eno govede . e e 2
(fileti, cijela) v 200 40-60 1 petenje od 1 kg 200 | 35-50% | gy,
. . 2
Peceni krumpir - 200 45 - 55 **
SMART CLEAN (Samo za neke modele) P —
Djelovanje pare otpustene tijekom ovog posebnog ciklusa Zapeceno povrée - 200 20-30 _\,éh_

¢is¢enja na niskoj temperaturi omogucuje lako otklanjanje prljavétine
i ostataka hrane. Tu funkciju uklju¢ujte samo kada je pecnica hladna

i nakon sto ste ulili 200 ml vode na dno pecnice. Mjerac vremena
postavite na 30 minuta i temperaturu na 90 °C. Po zavrsetku ciklusa
pricekajte priblizno 15 minuta prije otvaranja vrata.

g KONVEKCIJSKO PECENJE

Za pecenje mesa ili pecenje kolaca s tekuéim punjenjem na
jednoj razini. Ova funkcija omogucuje jednoliko, rumeno hrskavo

pecenje odozgo i odozdo.

of B B C: H

ke 2
Punjeni kola¢ v/ 150-190, 30-85 1 )
Slani kolaci V' 175-200| 40-50 Réﬁ
Punjeno povrce V' 175-200| 50-60 Réﬂ

* Dostupno samo na odredenim modelima

* Okrenite hranu na polovici pecenja
** Okrenite hranu na dvije tre¢ine pecenja (po potrebi).

(_| ODMRZAVANJE
- N

0~ Brze odledivanje namirnica. Stavite jelo na srednju razinu. Jelo
ostavite zapakirano kako se ne bi osusilo na rubovima.

TURBO VENTILATOR

Za jela s hrskavim dnom i mekim vrhom. SavrSeno za pecenje
kolaca s tekuc¢im punjenjem i bez biskvita koji je potrebno unaprijed
pedi (npr. pite, kolaci od $ljiva, kolaci od rikote te pizze s obilnim
nadjevom) na jednoj razini. Stavite jelo na 2. razinu. Zagrijte pecnicu
prije pripreme hrane. Ta je funkcija idealna za smrznuta gotova jela
(npr. pizze, krumpirice, Strudle ili lazanje). Slijedite upute s pakiranja
proizvoda.
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KRUZENJE ZRAKA
—/

Zaistovremenu pripremu razli¢itih jela za koja je potrebnaista
temperatura na dvije razine (npr. ribe, povrca, kolaca). Ova funkcija
moze se upotrebljavati za pripremu razlicitih vrsta hrane, a da se mirisi
ne prenose s jedne vrste hrane na drugu.

|

. HR
.UPOTREBA ELEKTRONICKOG PROGRAMATORA
Pritiskom na tipku za postavljanje vremena, mozete odabrati razlicite
nacine odrzavanja ili programiranja vremena pripreme hrane.

Napominjemo: Nakon nekoliko sekundi bez pritiska na neku tipku, oglasit
¢e se zvucni signal i sve ¢e postavke biti potvrdene.

ol 8 | g ©: - POSTAVLJANJE MJERACA VREMENA
. ) N 3 1 Ta opcija ne prekida i ne zapocinje pripremu, ali omogucuje vam da
Koladi od dizanog tijesta Vi 150-1700 30-90 oo o, zaslon upotrebljavate kao mjera¢ vremena dok je funkcija uklju¢ena ili
Punjeni kola¢ v 150-190 35-90 > 1 ;adaj? pecnicaiskljucena. o .
a ukljucivanje mjeraca vremena, pritisnite tipku za postavljanje
Keksi / vo¢ne tortice V' 1150-175 20-45 ﬂ,::‘ . ! vremena: simbol () treperi na zaslonu (1).
) : 3 1 Pomodu tipki 4 i — postavite Zeljeno trajanje: odbrojavanje zapo¢inje
Kruh / pizza / pogaca v’ 190-250 20-50 | - | j nakon nekoliko sekundi. Na zaslonu se prikazuje to¢no vrijeme i simbol
3 1 Qostaje uklju¢en, ¢&ime se potvrduje da je mjera¢ vremena postavljen
Zamrznuta pizza 4 250 10-20 =3 j 2.
Slani koladi V. 175-190 50-65 | _ 3 . 1 N el:llgrlzr]aju, dugim pritiskom na tipku za postavljanje vremena iskljucite
‘ 1 i
Lasagne i meso 4 200  50-100* R,%F \ y x| (1 =1
- D N e
Meso i krumpiri Vo200 4s-100% 2o ' : L'jg’;'_' L 5 G N |
0 . 3 1 Napominjemo: Kako biste provjerili vrijeme odbrojavanja i promijenili ga
Riba i povrce 175 30-50*
P v N, L prema potrebi, ponovno pritisnite tipku za postavljanje vremena na 2

* Procijenjeno trajanje: hrana se moze izvaditi iz pecnice u razli¢ita
vremena, ovisno o Zeljama.

GRIJANJE S DNA

Koristite ovu funkciju nakon pripreme, za brzo rumenjenje jela
odozdo. Funkciju mozZete upotrijebiti i za sporo kuhanje hrane poput
povrtnih i mesnih gulasa.

NACIN CITANJA TABLICA PRIPREME

U tablici se navode recepti fol, je li zagrijavanje potrebno 2, temperatura
§#=c, vrijeme pripreme (¢ , dodatni pribor i preporucena razina
pripreme. Vrijeme pecenja zapocinje u trenutku stavljanja namirnice

u pecnicu, ne racunajudi zagrijavanje (gdje je potrebno). Temperatura

i vrijeme pripreme samo su informativni i ovise o koli¢ini hrane i vrsti
dodatnog pribora koji upotrebljavate. Pocnite s najnizim preporuc¢enim
vrijednostima pa, ako jelo nije dovoljno peceno, podesite visu vrijednost.
Upotrebljavajte isporuceni dodatni pribor i, po mogucénosti, tamne,
metalne kalupe za kolace i posude za pecenje. Mozete upotrijebiti i
vatrostalne ili kamene posude i pribor, ali imajte na umu da ¢e vrijeme
pripreme biti nesto dulje.

Prikazani dodatni pribor:

Peeenen ~ reSetka

a1~ kalup za kolace na resetki

- plitica za sakupljanje viska tekucine / plitica za pecenje

L—J kalup za kolace na resetki ili plitica za sakupljanje viska tekucine /
plitica za pecenje

e plitica s vodom

. UKLJUCIVANJE FUNKCIJE

Funkciju koju ste odabrali pokrenite tako da okrenete gumb termostata

kako biste postavili trazenu temperaturu.

Funkciju mozete prekinuti u bilo kojem trenutku tako da iskI"uéite
pecnicu, okrenete gumb za odabir i gumb termostatana O i @ .

Kad se ukljuci funkcija, pali se LED svjetlo termostata, a zatim se, nakon

postizanja Zeljene temperature, ponovno iskljucuje: tada stavite jelo
unutra i zapoc¢nite pecenje.

Napominjemo: Postavljanje namirnica u pecnicu prije zavrSetka
zagrijavanja moZe nepovoljno utjecati na zavrsne rezultate pecenja.

* Dostupno samo na odredenim modelima

sekunde.
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CISCENJE I ODRZAVANJE

Provjerite je li se uredaj ohladio prije obavljanja zahvata odrzavanja ili ¢iS¢enja.

Nemojte koristiti uredaje za ¢isScenje parom.

Ne upotrebljavajte celi¢cnu vunu, abrazivne Zice ili abrazivna/korozivna sredstva za ciSc¢enje jer bi to moglo ostetiti povrsinu uredaja.

Nosite zastitne rukavice.

Pecnicu morate iskopcati iz napajanja prije bilo kakvih zahvata odrzavanja.

VANJSKE POVRSINE

Ocistite povrsine vlaznom krpom od mikro vlakana. Ako su jako
prljave, dodajte vodi nekoliko kapi pH neutralnog deterdzenta. Na
kraju obrisite suhom krpom. Nemojte koristiti nagrizajuca ili abrazivna
sredstva za ¢iscenje. Ako bilo koji od tih proizvoda sluc¢ajno dode u
dodir s uredajem, odmah ocistite vlaznom krpom od mikrovlakana.

UNUTARNJE POVRSINE

Nakon svake upotrebe ostavite pec¢nicu da se ohladi i zatim je ocistite,
po mogucnosti dok je jos topla kako biste uklonili sve taloge ili mrlje
prouzrocene ostacima hrane. Kako biste osusili kondenzaciju koja se
stvorila kao rezultat pecenja s visokim udjelom vode, ostavite pecnicu
da se do kraja ohladi, a zatim je obrisite krpom ili spuzvom.

Staklo vrata cistite odgovaraju¢im tekuc¢im deterdzentom.

Radi lakseg ¢iscenja, vrata pecnice mogu se izvaditi.

DODATNI PRIBOR

Dodatni pribor namocite sredstvom za pranje posuda odmah nakon
uporabe; upotrijebite rukavice za pecnicu ako je jos vru¢. Ostatke hrane
lako mozete ukloniti ¢etkicom ili spuzvom.

RJESAVANJE PROBLEMA

ZAMJENA ZARULJE

Iskljucite napajanje pecnice, odvijte pokrov svjetla, zamijenite zarulju

i ponovno zavijte pokrov na svjetlo. Ponovno ukopcajte pecnicu u
struju.

Napominjemo: Upotrebljavajte samo halogene zarulje od 20 - 40 W/ 230
V, tip G9, T300 °C. Zarulja koja se nalazi u uredaju posebno je namijenjena
za kucanske uredaje i nije prikladna za rasvjetu u kuc¢anstvu (Uredba EZ
244/2009). Zarulje su dostupne u nasem postprodajnom servisu. Zaruljama
ne rukujte goloruki jer bi ih otisci prstiju mogli ostetiti. Ne upotrebljavajte
pecnicu prije nego $to ponovno postavite pokrov svjetla.

SKIDANJE | POSTAVLJANJE VRATA

Vrata skinite tako da ih do kraja otvorite i podignete zasune dok ne
dodu u polozaj za odbravljivanje (1). Zatvorite vrata koliko god to
mozete. Cvrsto uhvatite vrata s obje ruke; ne drzite ih za ru¢ku. Vrata
jednostavno skinite tako da ih nastavljate zatvarati dok ih istovremeno
vucete prema gore dok se ne otpuste iz leziSta (2). Stavite vrata sa
strane, oslanjajuci ih na meku povrsinu.

Ponovno postavite vrata pomicuci ih prema pecnici, poravnavajuci
kuke 3arki s lezistima i u¢vricujuci gornji dio na njegovo leziste.
Spustite vrata pa ih otvorite do kraja. Sarke spustite u njihov pocetni
polozaj (3): Provjerite jeste li ih spustili do kraja. Lagano pritisnite kako
biste provjerili jesu li $arke u ispravnom polozaju.

Pokusajte zatvoriti vrata i provjerite jesu li poravnata s upravljackom
plo¢om. Ako nisu, ponovite gore opisane korake: Vrata se mogu ostetiti
ako ispravno ne rade.

Sto uéiniti ako... Mogudi razlozi

RjesSenja

Pecnica ne radi. Nestalo je struje.

Doslo je do isklju¢enja iz mreze.

Provjerite ima li struje u mrezii je li pe¢nica ukop¢ana u struju.
Iskljucite i ponovno ukljucite pecnicu kako biste provijerili
javlja li se kvar i dalje.

Tekst na zaslonu nije jasan i
¢ini se da je u kvaru.

Postavljen je neki drugi jezik.

* Dostupno samo na odredenim modelima

Obratite se najblizem postprodajnom centru za kupce.

proizvoda.

igurnosn , korisnicki priruénik, obraz roizv i tk trosnji energije moz
- "= - zrgetze(t,istaekzpduat:e orisnicki priruc obrazac proizvoda i podatke o potrosnji energije mozete
— memm—l .+ posjetite nase web-mjesto docs.whirlpool.eu
«  upotrebom QR koda
r— - Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjiZici jamstva). Kada
[ se obracate nasem postprodajnom servisnu navedite kodove navedene na identifikacijskoj plocici
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HVALA STO STE KUPILI PROIZVOD KOMPANIJE
WHIRLPOOL

Brzi vodic
Kako biste dobili kompletniju podrsku, registrujte svoj

uredaj na www.whirlpool.eu/register

' SR

A Pazljivo procitajte bezbednosna uputstva pre upotrebe

uredaja.

OPIS PROIZVODA

1. Kontrolna tabla
2. Kruznigrejac

(nije vidljiv)

3. Ventilator

4. Precke
(nivoi su prikazani na zidu unutrasnjeg dela
pecnice)

5. Vrata

6. Gornji grejac¢/resetka

7. Lampa

8. Plocica za identifikaciju

(ne uklanjajte je)
9. Donijigrejac

(nije vidljiv)
KONTROLNA TABLA
F ©
I o
) GJ .
i :
1 2 3 2 4 5 6
1. DUGME ZA BIRANJE 4.DISPLE)J
Koristi se za ukljucivanje pecénice odabirom funkcije. Okrenite na 5. DUGME TERMOSTATA

polozaj Q da biste iskljucili pe¢nicu.

2.-/+DUGMAD

Za smanjivanje ili povecavanje vrednosti prikazane na displeju.
3. DUGME ZA VREME

Za biranje razli¢itih podesavanja: trajanja, vremena zavrsetka kuvanja,
tajmera.

DODATNI PRIBOR

Okrenite ga da biste odabrali Zeljenu temperaturu aktiviranjem
izabrane funkcije.

6.LED TERMOSTAT / PREDZAGREVANJE PECNICE

Ukljuc¢uje se tokom procesa zagrevanja pecnice. Iskljucuje se nakon $to
se postigne Zeljena temperatura.

Obratite paznju na sledece: Dugmad se uvlaci. Pritisnite dugmad u sredini

Koli¢ina i vrsta pribora moze se razlikovati u zavisnosti od kupljenog
modela. Ostali pribor koji nije obezbeden se moze kupiti odvojeno u
Postprodajnom servisu.

ZICANA RESETKA. Koristi se za pripremu hrane
ili kao drzac za 3erpe, kalupe za kolace i drugo
posude za pripremu hrane u pecnici.

__— POSUDA ZA KAPANJE. Koristi se kao pleh za
Y/ 4 pecenje mesa, ribe, povrca, fokace itd. ili je
y mozZete postaviti ispod zicane resetke ako
s/, LT selite da prikupite saft od pecenja.

PLEH ZA PECENJE. Koristi se za pe¢enje svih
vrsta hleba i peciva, kao i pecenja, ribe u
sopstvenom soku itd.

Horizontalno ubacite Zicanu resetku tako Sto cete je klizanjem pomeriti
niz vodice, pritom vodeci racuna da strana sa podignutom ivicom bude
okrenuta nagore.

Dodatni pribor, kao sto je posuda za kapanje i pleh za pecenje, se
postavlja horizontalno na isti nacin kao i zicana resetka.

* Dostupno samo na odredenim modelima

KLIZNE VODBICE*

da bi iskocili.
Da bi olaksale postavljanje ili uklanjanje dodatnog
pribora.

/ Uklonite zastitnu plastiku sa njih. Stavite pleh za

skupljanje masnoce na teleskopske nosace i pricvrstite ga izmedu
zadnjih i prednjih drzaca.

Klizne vodice se mogu postaviti na bilo koji nivo. Da biste postavili klizne
vodice, pri¢vrstite gornju kopcu klizaca na vodicu i klizanjem ih pomerite
do kraja (1). Drugu Zabicu spustite u Zeljeni poloZaj. Da biste pricvrstili
vodicu, pritisnite snazno donji deo zabice o precku (2). Vodite rac¢una da
se klizaci slobodno krecu. Ponovite ove korake na drugoj vodici na istom
nivou.

1
UKLANJANJE | PONOVNO POSTAVLJANJE VODICA

Da biste uklonili precke, podignite ih i nezno izvucite donji deo iz
leziSta: precke se sada mogu izvaditi.

Za njihovo ponovno postavljanje, potrebno je da ih prvo postavite u
gornje leziste. Drzeci ih, pustite ih da skliznu u unutrasnji deo pecnice,
a potom ih spustite u polozaj u donjem lezistu.

Whj;lﬁool



PRVA UPOTREBA

1. PODESAVANJE VREMENA | ZVUKA
Potrebno je da podesite vreme za ukljucivanje uredaja prvi put: ,AUT

(Automatski) i ,0.00" trepere na displeju.
I P
RN By W N

S /2

u

Da biste podesili vreme, pritisnite dugmad - i — istovremeno: Vreme
podesite pomoc¢u dugmadi i —.

Pritisnite dugme za vreme za potvrdu.

Kada izaberete Zeljenu vrednost za vreme, moguce je da promenite
zvuk alarma: na displeju se prikazuje ,ton 1”

0y _ Y it
Eon i

Da biste izabrali zeljeni ton, pritisnite dugme —, a zatim dugme za
vreme za vreme.

Molimo vas obratite paznju na sledece: Da biste promenili vreme nakon,
na primer, duzeg prekida u napajanju, postupite kao sto je prethodno
opisano.

FUNKCIJE | SVAKODNEVNA UPOTREBA

2.ZAGREVANJE PECNICE

Nova pecnica moze ispustati mirise zaostale nakon procesa
proizvodnje: to je sasvim normalno. Pre nego $to zapocnete pripremu
hrane, preporu¢ujemo vam da zagrejete praznu pecnicu kako biste
eliminisali sve neprijatne mirise.

Uklonite zastitne kartone i folije iz pe¢nice i uklonite sav dodatan
pribor iz unutrasnjosti pecnice.

Zagrejte pecnicu na 250 °C na otprilike sat vremena. Tokom ovog
procesa, pecnica mora biti prazna. Sledite uputstva za pravilno
koriscenje ove funkcije.

Obratite paznju na sledece: Preporucuje se provetravanje prostorije nakon
prve upotrebe uredaja.

. ODABIR FUNKCIJE

Da biste izabrali funkciju, okrenite dugme za odabir na simbol koji
oznacava zeljenu funkciju.

ROSTILJ

Koristi se za pecenje kotleta, raznji¢a i kobasica, povrca au gratin
ili za tostiranje hleba na rostilju. Kada pecete meso, preporucujemo
da koristite pleh za skupljanje masnoce da biste prikupili sokove od

ISKLJUCENO Ko g A 11Ot M ) ¢
Koristi se za iskliucivanie pecnice pecenja: postavite pleh na bilo koji nivo ispod resetke i dodajte 500 ml
) Jjep ) vode za pice.
(). SUALICA fol B e | © H
=" Za ukljucivanje sijalice u pecnici.
! e sy P Tostirani hleb v 200 2-5 ,\_“4.”,,
KONVENCIONALNO 2 3
Za pripremu svih vrsta hrane samo na jednoj resetki. Riblji fileti / komadi v 200 30-40% |, oS
fol =) e ¢ = Kobasice / ¢evapi / rebarca / 4 3
2 pljeskavice v 200 30-50% ... TS
Kolaci sa kvascem v'  160-180 35-55 — i o .
N * Okrenite hranu na polovini procesa pripreme

S Y. 3
Biskviti / kolacici v/ | 170-180 15-40 TURBO ROSTILJ
Zamrznuta pica v 250 10-15 2 Koristi se za pecenje velikih komada mesa (but, pec¢ena govedina,

- . . . — piletina). Predlazemo vam da koristite pleh za skupljanje masnoce da
Lazanje / zapecena testenina / kaneloni v/ 1190-200 40-65 2 biste prikupili sokove od peéenja: postavite pleh na bilo koji nivo ispod
/ zapeceni kolaci 1 Y - : s,

Jagnjetina / teletina / govedina / 3 reSetke i dodajte 500 ml vode za pice.
svinjetina 1 kg V' 190-2000 90-110 |\ © , fol 3j e ©: [ 2]

o L L 2 N ) . 2 1
Piletina / zecetina / pacetina 1 kg V' 190-200 65-85 q ) Peceno pile 1-1,3 kg - 200 55-70% ..o, ~ 1 '
Pecena riba/u sopstvenom soku 0,5 kg 2 p . s 2
(fleti, cela) V' 180-200 40-60 |, ' Slabo pecen rozbif 1 kg - 200 | 35-50%%

2
Peceni krompir - 200 45 - 55 **
SMART CLEAN (Samo kod nekih modela) P —
\ ) .. . Vov o . . . . , . 2
Tokom ovog specijalnog ciklusa ¢is¢enja na niskoj temperaturi, Povrce gratin - 200 20-30 |

oslobada se para zahvaljujuci kojoj se svi ostaci hrane unutar pecnice
mogu jednostavno otkloniti. Ovu funkciju treba aktivirati samo kada je
pecnica hladna i nakon $to na dno pecnice sipate 200 ml vode za pice.
Podesite tajmer na 30 minuta, a temperaturu na 90°C. Kada je ciklus
gotoy, sacekajte 15 minuta pre nego Sto otvorite vrata pecnice.

@ KONVEKCIONO PECENJE

Za pecenje mesa ili kolaca sa te¢nim nadevom na jednom nivou.
Ova funkcija omogucava pripremu ravnomerno ispecene hrane sa
zlatnozutom korom, kao i hrskavim gornjim i donjim delom.

fo| 2] e ¢ H
Torte i kolai sa filom v 150-19 30-85 | ° |
Slane pite V' |175-200 40-50 ﬂéﬁ
. ) 2
Punjeno povrée V' |175-200 50-60 -

* Dostupno samo na odredenim modelima

* Okrenite hranu na polovini procesa pripreme
** Okrenite hranu na dve trec¢ine procesa pripreme (ukoliko je
potrebno).

(_| ODMRZAVANJE
- N

O~ Koristi se za brze odmrzavanje. Stavite hranu na srednji nivo.
Ostavite hranu u svom pakovanju da biste sprecili da se isusi na
spoljnoj strani.

TURBO VENTILATOR

Za hranu sa hrskavom podlogom i mekanim gornjim delom.
Idealno za torte sa te¢nim filom i korom koju nije potrebno unapred
ispeci (npr. tartovi, kolaci sa sljivama, kolaci sa rikota sirom kao i pice
sa obilnim prelivom) na jednom nivou. Stavite jelo na 2. nivo. Unapred
zagrejte pecnicu pre spremanja hrane. Ova funkcija je takode idealna
za zamrznuta polugotova jela (npr. pice, ¢ips, Strudle, lazanju). Sledite
instrukcije na pakovanju proizvoda.
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KRUZENJE VAZDUHA
—/

Za istovremenu pripremu razli¢ite hrane za koju je potrebna ista
temperatura na dva nivoa (npr. ribe, povréa, kolaca). Ova funkcija moze
da se koristi za spremanje razlicitih vrsta jela, a da se mirisi ne mesaju
medusobno.

ol & | e & H
Kolaci sa kvascem v’ 150-170, 30-90 a;;lﬁ m1;n=
Torte i kolaci sa filom V' 150-190 35-90 ‘\,;.F »\%F
Biskviti / Tortice V' 150-175 20-45 ,\,é,,, .
Hleb / pica / fokaca v’ 190-250, 20-50 aéﬁ ;y
Zamrznuta pica v 250 1020 2. qu
Slane pite v/ 175-190 50-65 a,élﬁ ,\%ﬁ
Lazanje i meso 4 200 | 50-100% 2. ;g
Meso i krompir Vv 200  45-100* nl%lﬁ qu
Riba i povrée V4 175 30-50* a;;-,a ;a

* Predvidena duzina trajanja: hranu mozete po sopstvenoj Zelji izvaditi
iz pe¢nice i u neko drugo vreme.

DONJI GREJAC

Upotrebite ovu funkcije posle pecenja da zapecete donju stranu
jela. Ova funkcija se takode moze koristiti za laganu pripremu hrane,
kao $to je povrée i gulas sa mesom.

KAKO CITATI TABELE ZA PRIPREMU HRANE

Na tabeli su navedeni recepti 10, da li je potrebno predzagrevanje 2§

, temperatura §#t, vreme kuvanja (¥ , dodatni pribor i nivo } predlozeni
za kuvanje. Vreme trajanja pripreme hrane pocinje od trenutka kada se
hrana stavi u pecnicu, iskljuc¢ujuci predzagrevanje (ukoliko je potrebno).
Temperature i vreme trajanja pripreme hrane su dati okvirno i zavise

od koli¢ine hrane i vrste pribora koji se koristi. Po¢nite sa najnizim
preporucenim podesavanjima i, ako hrana nije dovoljno spremljena,
predite na visa podesavanja. Koristite dodatke koje ste dobili uz pe¢nicu

i po mogudstvu tamno obojene limene plehove i plehove za pecenje u
pecnici. MoZete koristiti i posude i dodatke i pribor od vatrostalnog stakla i
keramike, ali imajte u vidu da je tada vreme pripreme jela malo duze.
Prikazan dodatni pribor:

~eeer/i¢ana resetka

a1~ Modla na Zi¢canoj resetki

~— rSakuplja¢ masnoce/pleh za pecenje

L—J Modla na Zicanoj resetki ili sakuplja¢ masnoce/pleh za pecenje
tonf Posuda sa vodom

. AKTIVIRANJE FUNKCUJE

Da biste pokrenuli odabranu funkciju, okrenite dugme termostata da
podesite zeljenu temperaturu.

Da biste prekinuli funkciju u bilo kom trenutku, iskljucite pec¢nicu,
okrenite dugme za odabir i dugme termostatana O'i @

Kada se funkcija aktivira, LED lampica termostata svetli, a ponovo se
isklju¢uje kada pecnica dostigne izabranu temperaturu: Sada mozete
ubaciti hranu u pecnicu i poceti sa pripremanjem.

Obratite paznju na sledece: stavljanje hrane u pe¢nicu pre zavrsetka
procesa prethodnog zagrevanja moze imati kontraefekat na konacan
rezultat pecenja.

* Dostupno samo na odredenim modelima

|
. SR
. KORISCENJE ELEKTRONSKOG PROGRAMATORA

Pritiskom na dugme za vreme moguce je izabrati razlicite rezime ili
programirati vreme kuvanja.

Obratite paznju na sledece: Nakon nekoliko sekundi bez delovanja
korisnika, oglasava se zvucni signal i sva podesavanja se potvrduju.
PODESAVANJE OPCIJE MINUTE MINDER

Ova opcija ne utice na podesavanje pripreme hrane, ali vam
omogucava da upotrebite displej kao tajmer i kada je bilo koja funkcija
aktivna, i kada je pecnica iskljucena.

Da biste aktivirali tajmer, dugo pritisnite dugme za vreme: simbol ()
treperi na displeju (1).

Koristite dugmad + i — da biste podesili Zeljeno trajanje: Odbrojavanje
pocinje nakon nekoliko sekundi. Na displeju se prikazuje vreme, a
ostaje osvetljeno, sto potvrduje da je tajmer podesen (2).

Na kraju, dugo pritisnite dugme za vreme da biste deaktivirali alarm.

i (.
(AR I e I X
1 A 2

Obratite paznju na sledece: Da biste videli odbrojavanje i izmenili ga ako je
potrebno, ponovo pritisnite dugme za vreme na 2 sekunde.

Whj;lﬁool



CISCENJE I ODRZAVANJE

Proverite da li se uredaj ohladio pre nego sto zapocnete odrzavanje ili ¢iS¢enje.

Nemojte da koristite uredaje za ¢iScenje parom.

Ne koristite vunene zice, abrazivne sundere ili abrazivna/korozivna sredstva za ciS¢enje, jer oni mogu da ostete povrsinu uredaja.

Koristite zastitne rukavice.

Uredaj mora da bude iskljucen iz struje pre izvodenja bilo kakvih radova na odrzavanju.

SPOLJASNJE POVRSINE

Povrsine cistite vlaznom krpom sa mikrovlaknima. Ukoliko su veoma
prljave, dodajte nekoliko kapi pH-neutralnog deterdzenta. Obrisite
suvom krpom. Nemojte koristiti korozivne ili abrazivne deterdzente.
Ako bilo koji od tih proizvoda slu¢ajno dode u kontakt sa povrSinom
uredaja, odmah prebrisite vlaznom krpom sa mikrovlaknima.

UNUTRASNJE POVRSINE

Nakon svake upotrebe, ostavite pecnicu da se hladi, a zatim je ocistite,
ukoliko je moguce dok je jos uvek topla, kako biste uklonili sve naslage
ili mrlje nastale od ostataka hrane. Da biste osusili pe¢nicu od isparenja
nastalih tokom pripreme jela sa puno vode, ostavite je da se potpuno
ohladi, a potom obrisite krpom ili sunderom.

Staklo na vratima cistite odgovarajuc¢im te¢nim deterdzentom.

Vrata pec¢nice mogu da se skinu da bi se olaksalo cis¢enje.

DODATNI PRIBOR

Nakon upotrebe dodataka, potopite ih u rastvor sa deterdzentom,
koristedi rukavice za pecnicu ukoliko su jo$ uvek vrudi. Ostaci hrane se
mogu lako ukloniti pomocu cetke za pranje ili sundera.

OTKLANJANJE PROBLEMA

ZAMENA LAMPICE

Iskljucite pecnicu sa napajanja, odsrafite poklopac svetla, zamenite
lampicu i postavite poklopac nazad. Ponovo prikljucite pe¢nicu na
elektri¢cnu mrezu.

Obratite paznju na sledece: Koristite samo halogene sijalice 20-40 W/230

V tip G9, T300 °C. Sijalica koja se koristi u ovom aparatu je posebno
dizajnirana za ku¢ne aparate i nije pogodna za sobno osvetljenje u
domacinstvu (EC pravilnik 244/2009). Sijalice se mogu nabaviti u nasem
Postprodajnom servisu. Sijalicama ne rukujte golim rukama, jer jagodice
mogu da ih ostete. Ne koristite pe¢nicu dok ponovo ne postavite poklopac
za svetlo.

SKIDANJE | PONOVO POSTAVLJANJE VRATA

Da biste skinuli vrata, otvorite ih potpuno i podignite kvacice, gurajudi
ih ka napred sve dok se ne otkljucaju (1). Zatvorite vrata koliko god

je moguce. Cvrsto drzite vrata sa obe ruke - ne drzite ih za driku.
Jednostavno skinite vrata tako $to ¢ete nastaviti da ih zatvarate dok

ih istovremeno povlacite nagore i oslobadate iz njihovog lezista (2).
Polozite vrata da leze na jednoj strani, na mekanoj povrsini.

Ponovo postavite vrata tako $to cete ih podici ka pecnici, poravnajte
kuke Sarki sa leziStem i postavite gornji deo vrata u njihovo leziste.
Spustite vrata, a potom ih potpuno otvorite. Spustite kvacice na
njihovu prvobitnu poziciju (3): Pobrinite se da su skroz spustene. Nezno
ih pritisnite kako biste se uverili da su kvacice u dobrom polozaju.

Pokusajte da zatvorite vrata i proverite da li su u istoj ravni sa
kontrolnom tablom. Ukoliko nisu, ponovite gore opisane korake: Vrata
se mogu ostetiti ukoliko nisu namestena kako treba.

Sta ako... Mogudi razlozi

ReSenja

Pecnica ne radi. Nestanak struje.

Iskljucenje iz elektricne mreze.

Proverite da li postoji dovod elektri¢ne energijeidalli je
pecnica prikljucena na elektri¢cnu mrezu.

Iskljucite pecnicu i ponovo je ukljucite da biste proverili da li
je nedostatak otklonjen.

Na displeju se prikazuje
nejasan tekst i ¢ini se da je
pokvaren.

Podesen je drugi jezik.

* Dostupno samo na odredenim modelima

Kontaktirajte najblizi postprodajni servisni centar za
klijente.

[ | ey [ | energije mozete preuzeti:

Egi'. memmmd « sanaseinternet stranice docs.whirlpool.eu
P

ili pomocu QR koda

proizvoda.

Bezbednosna uputstva, korisni¢cko uputstvo, dokumentaciju proizvoda i podatke o potrosnji

«  Takode, mozete kontaktirati nas postprodajni servis (broj se nalazi u garantnoj knjiZici). Prilikom
kontaktiranja naseg postprodajnog servisa, navedite Sifru koja se nalazi na plocici za identifikaciju
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Kratka navodila

HVALA, KER STE SE ODLOCILI ZA IZDELEK
WHIRLPOOL

Ce Zelite celovitejso pomog, vas prosimo, da izdelek
registrirate na spletni strani www.whirlpool.eu/.register

A

Pred uporabo aparata pozorno preberite varnostna
navodila.

OPIS IZDELKA
1 1. Upravljalna plosc¢a
I SO Okrogli grelnik
2 C 5C 5¢ > (ﬂl Viden)
3. 6 3. Ventilator
7 Vodila za pekace
(viSina je navedena na sprednjem delu
pecice)
S 8 5. Vrata
4:;'.2.:.. ] 6. Zgornji grelnik/zar
| 7. Luc
9 8. Identifikacijska ploscica
5. /fﬂ (ostati mora namescena)
y 4 \ 9. Spodnijigrelnik
(ni viden)
UPRAVLJALNA PLOSCA
F C
N o
BB L :
T : : :
1 2 3 2 4 5 6
1.1ZBIRNI GUMB 4.ZASLON

Za vklop pecice z izbiro funkcije. Za izklop pecice zavrtite gumb v
polozaj Q.

2.GUMBA -/ +

Za zmanjsanje ali povecanje vrednosti, prikazane na zaslonu.

3. GUMB ZA NASTAVITEV CASA

Za izbiro razli¢nih nastavitev: trajanja, konca peke, ¢asovnika.

PRIBOR

5.GUMB ZA NASTAVITEV TEMPERATURE
Obrnite, da izberete Zeleno temperaturo in vklopite izbrano funkcijo.
6.LED-DIODA ZA TEMPERATURO/PREDGRETJE

LED-dioda med segrevanjem sveti. Ko se aparat segreje na Zeleno
temperaturo, LED-dioda ugasne.

Opomba: gumbi so ugrezni. Pritisnite na sredino gumba, da izskoci.

Stevilo in vrsta pribora se lahko razlikuje glede na kupljeni model. Pribor, ki
ni prilozen, je mogoce kupiti lo¢eno pri servisni sluzbi.

RESETKA. Uporabljajte jo za pecenje hrane ali
kot podporo za ponve, tortne modele in drugo
posodo, ki je odporna na toploto.

PRESTREZNI PEKAC. Lahko ga uporabite za
pripravo mesa, rib, zelenjave in fokace oz. ga
namestite pod resetko za prestrezanje sokov.

2 ORIGINALNI PEKAC. Za
ter tudi za pripravo
soku itd.

peko kruha in peciva
pecenke, rib v lastnem

Resetko vodoravno vstavite tako, da jo potisnete vzdolz vodil, pri
¢emer mora biti stran s privzdignjenim robom usmerjena navzgor.

Drug pribor, kot npr. prestrezni pekac in univerzalni pekag, vstavite
vodoravno, in sicer na enak nacin kot reSetko.

*Na voljo le pri dolo¢enih modelih

DRSNA VODILA*

Za lazje vstavljanje ali odstranjevanje pribora.

Odstranite zascitno plastiko. Postavite prestrezni

pekac na teleskopska vodila, tako da ga pritrdite med
zadnjo in prednjo sponko.
Drsna vodila lahko namestite na katero koli visino. Za namestitev drsnih
vodil privijte zgornjo sponko drsnih vodil na vodilo za pekac in jo
pomaknite vzdolz vodila, kolikor gre (1). Pritisnite in namestite Se drugo
sponko. Da vodila zavarujete, spodnji del sponke ¢vrsto pritisnite na
vodilo za pekace (2). Prepricajte se, da je mogoce drsna vodila nemoteno
premakniti. Postopek ponovite na drugem vodilu za pekace, ki je na enaki
visini.

1 ] [ 2
ODSTRANJEVANJE IN PONOVNO VSTAVLJANJE VODIL

Ce zelite odstraniti vodila za pekace, dvignite vodila in spodnji del
nezno povlecite iz vpetja: zdaj lahko odstranite vodila za pekace.

Za vnovi¢no namestitev vodil za pekace, vodila najprej vstavite nazaj v
zgornji del vpetja. V pokonénem polozaju jih pomaknite v notranjost
aparata, nato jih ustrezno namestite v spodnji del vpetja.
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PRVA UPORABA

1. NASTAVITEV URE IN ZVOKA

Ko aparat prvic vklopite, morate nastaviti uro: Na zaslonu utripata
“AUTO” in “0.00".

O N |
SRR N Ry Y N
Za nastavitev ure hkrati pritisnite gumba -+ in —: Nastavite uro z
gumboma -+ in —.

Za potrditev pritisnite gumb za nastavitev ¢asa.

Ko nastavite zeleno ¢asovno vrednost, je mogoce spremeniti zvok
alarma: na zaslonu se prikaze “ton 1” (zvok 1).

0y _ Y it
Eon i

Za izbiro zelenega zvoka pritisnite gumb — in nato gumb za nastavitev
casa, da potrdite.

Opomba: Ce Zelite pozneje spremeniti ¢as, na primer po daljsih izpadih
elektri¢nega toka, sledite zgornjemu postopku.

FUNKCIJE IN VSAKODNEVNA UPORABA

2. OGREVANJE PECICE

Nova pecica lahko oddaja vonjave, ki so nastale med izdelavo aparata:
to je povsem obicajno. Priporo¢amo, da pred pripravo hrane segrejete
prazno pecico, da tako odstranite vse morebitne vonjave.

S pedice odstranite ves zascitni karton in prozorno folijo ter iz njene
notranjosti odstranite ves pribor.

Pustite delovati pecico pri 250 °C priblizno eno uro. V tem ¢asu mora
biti pecica prazna. Za pravilno nastavitev funkcije upostevajte navodila.

Opomba: po prvi uporabi aparata priporo¢amo, da prezracite prostor
namestitve.

.1ZBIRA FUNKCLJE

Za izbiro funkcije zavrtite izbirni gumb v polozaj simbola zelene
funkcije.

1ZKLOP
Za izklop pecice.
6 LUCKA
=<~ Zavklop luci pecice.
KLASICNA PEKA
Za pripravo vseh vrst jedi na eni visini.
fof 8 B ¢ H
Kvaseno pecivo V' |160-180  35-55 ﬂéﬁ
Piskoti/kolacki v 170-180 15-40 | >
Zamrznjena pica 4 250 10-15 |, 2 '
Lazanja / pecene testenine / kaneloni B 2
/ arastki V' 190-200 40-65 | ° |
Jagnjetina/teletina/govedina/svinjina } : 2
1 kg v/ 190-200 90-110 |, |
Pis¢anec/kunec/raca 1 kg v/ 1190-200 65-85 | 2 '
Pecena riba/zavita v papir za peko 0,5 kg 2
(e, cela) V' 180-200 40-60 |, ,

T

50} SMART CLEAN (samo pri nekaterih modelih)

= Para, ki nastaja med posebnim ¢ig¢enjem pri nizki temperaturi,
omogoca preprosto odstranjevanje umazanije in ostankov hrane. To
funkcijo vklopite le pri hladni pecici, po tem ko na dno pecice zlijete
200 ml vode. Nastavite ¢asovnik na 30 minut pri temperaturi 90 °C. Po
koncanem ciklu pocakajte 15 minut, preden odprete vrata pecice.

@ VENTILACIJSKA PEKA

Za pripravo mesa in peko peciva s so¢nimi nadevi na eni visini.
Ta funkcija zagotavlja enakomerno, zlato zapecen hrustljav zgornji in
spodniji del.

ol 8 | g ©: =
Polnjeno pecivo v/ 150-190 30-85 |, 2 ,
Slane torte V' |175-200 40-50 ﬂéﬁ
Polnjena zelenjava v/ 175-200 50-60 _\l_m_i__l’_

*Na voljo le pri dolo¢enih modelih

ZAR

Za pripravo zrezkov, kebaba in klobas na zaru ter za pripravo
gratinirane zelenjave ali toasta. Kadar pripravljate meso na zaru,
priporo¢amo, da uporabite pekac za prestrezanje soka mesa: pekac
vstavite na katero koli visino pod resetko in dodajte 500 ml pitne vode.

fof &8 ¢ H
Popecen kruh v 200 2-5 =\...4...,=
Ribji fileji/kosi v 200 | 30-40* n...4...r \:&
Klobase/kebab/rebrca/ 4 3
hamburger;ji 4 200 30-50% ... TS

* Po polovici ¢asa pecenja obrnite hrano

TURBO ZAR

Za peko velikih kosov mesa (stegno, goveja pecenka in pis¢anci).
Priporo¢amo, da uporabite pekac za prestrezanje soka mesa: pekac
vstavite na katero koli visino pod resetko in dodajte 500 ml pitne vode.

fol & e ¢ H
Pecen pi¢anec 1-1,3 kg - 200 55-70* ,\_“2_‘_,_ \v;/vf
?Egeja pecenka, malo pecena ) 200 3550 ** Réﬁ
Pecen krompir - 200 45 - 55 ** ;y
Gratinirana zelenjava - 200 20-30 _\éb_

* Po polovici ¢asa pec¢enja obrnite hrano
** Hrano po potrebi obrnite po dveh tretjinah ¢asa priprave.

(_| ODMRZOVANIJE
- N

0~ Za hitrejse odmrzovanje hrane. Polozite hrano na srednjo viino.
Pustite hrano v embalazi, da se ne posusi na zunanji strani.

. TURBO VENTILATOR

Za hrano s hrustljavim spodnjim delom in mehkim vrhom.
Primerno za pecenje kolacev s teko¢im nadevom in brez kupljenega
biskvita/testa (npr. pit, slivovih kolacev, kolacev z rikoto, pic z bogatim
nadevom) na eni visini. Hrano postavite na drugo visino. Pred peko
pecico segrejte. Ta funkcija je prav tako primerna za zamrznjene
pripravljene izdelke (npr. pice, krompircek, zavitke, lazanje).
Upostevajte navodila na embalazi izdelka.
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) TERMOVENTILACIJSKA
o

Zaistocasno pripravo razli¢nih jedi na isti temperaturi in dveh
visinah (npr. rib, zelenjave, kolacev). To funkcijo lahko uporabite za

pripravo razli¢nih vrst hrane, ne da bi se vonj jedi mesal.

fof &) B ¢ H

Kvaseno pecivo V' 150-170 30-90 .\%r .\;1;1,-
Polnjeno pecivo V' |150-190 35-90 a;;-,a a1;1:1,=
Pidkoti/kolaci Vo075 2085 2 T
Kruh/pica/focaccia V' 190-250 20-50 -\él,- l;x
Zamrznjena pica v 250 1020 22, ;y
Slane torte V' 175-190  50-65 ‘\;.‘..,.i..m a;-m-L.-lF
Lazanja in meso v 200 | 50-100% | 2. Q
Meso in krompir 4 200  45-100* Rl—;—n—i-lF ;g
Ribe in zelenjava 4 175 30-50 % > 1

* Ocena Casa trajanja: jedi lahko iz pecice vzamete kadar koli, odvisno

od vasih osebnih zZelja.
SPODNJI GRELNIK

Po pecenju uporabite to funkcijo, da se spodnji del jedi rjavo

zapece. Ta funkcija je prav tako primerna za pocasno pripravo jedi, npr.
zelenjave in obar.

VODIC PO PREGLEDNICAH ZA PRIPRAVO

Preglednica za pripravo vsebuje recepte s podatki o o] potrebnem
predgretju 8], temperaturi §#, ¢asu priprave ¢, priboru in stopnji, =
priporoceni za pripravo. Cas priprave se Steje od trenutka, ko Zivilo vstavite
v pecico, in ne vkljucuje predgretja (kadar je zahtevano). Temperatura in
Cas priprave so okvirne vrednosti, ki so odvisne od koli¢ine hrane in vrste
uporabljenega pribora. Najprej uporabite najnizje priporocene nastavitve.
Ce zivilo ni dovolj pec¢eno, uporabite visje vrednosti. Uporabite priloZeni
pribor ter po moznosti temne kovinske modele za pecivo in univerzalne

pekace. Uporabite lahko tudi stekleno ali lon¢eno posodo in pribor, vendar

pri tem upostevajte, da bo ¢as priprave nekoliko daljsi.

Prikazan pribor:
Peceoen ~Resetka

~F=~Model za pecivo na resetki
~—rPrestrezni/originalni pekac

L—JPrestrezna ponev/originalni pekac ali model za pecivo na resetki

Tond Pekac z vodo
. VKLOP FUNKCIJE

Za zagon izbrane funkcije zavrtite gumb za nastavitev temperature , da

nastavite Zeleno temperaturo.

Za prekinitev funkcije lahko kadar koli izklopite pecico in zavrtite izbirni
in

gumb ter gumb za nastavitev temperature v polozaja
Ko je funkcija vklopljena, zasveti LED-lu¢ka termostata, ki ponovno

ugasne, ko je dosezena Zelena temperatura: v tem trenutku polozite
hrano v aparat in nadaljujte s pripravo.

Opomba: ¢e Zivila v pecico poloZite pred koncem predgretja, lahko to
negativno vpliva na koncen rezultat priprave hrane.

*Na voljo le pri dolo¢enih modelih

|

- SL
.UPORABA ELEKTRONSKEGA PROGRAMSKEGA STIKALA

S pritiskom na gumb za nastavitev ¢asa je mogoce izbrati razli¢cne

nacine ali nastaviti ¢as priprave.

Opomba: Po nekaj sekundah neaktivnosti se oglasi zvocni opozorilnik in
vse nastavitve se potrdijo.

NASTAVITEV MINUTNEGA OPOMNIKA

Ta moznost ne prekine ali vklopi programa priprave hrane, ampak
omogocdi uporabo zaslona kot ¢asovnika, in sicer tako med delovanjem
funkcije kot ob izklopljeni pecici.

Za vklop ¢asovnika pritisnite in drzite gumb za nastavitev ¢asa: na
zaslonu utripa simbol D(1).

Uporabite gumba + in —, da nastavite Zeleni ¢as trajanja: odstevanje
se za¢ne po nekaj sekundah. Zaslon prikazuje uro in simbol zvonca )
Se naprej sveti, kar potrjuje, da je ¢asovnik nastavljen (2).

Na koncu pritisnite in drZite gumb za nastavitev casa, da izklopite alarm.

s lr == 1y
NI ¥ SV N I N (O | g J

Opomba: Odstevanije si lahko ogledate in ga po potrebi spremenite tako,
da ponovno za 2 sekundi pritisnete gumb za nastavitev ¢asa.
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CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Pred vzdrzevanjem ali ¢iS¢enjem se prepricajte, da se je pecica ohladila.

Ne uporabljajte parnih cistilnikov.

Ne uporabljajte jeklenih gobic, abrazivnih cistilnih gobic ali abrazivnih/korozivnih cistilnih sredstev, saj bi ti lahko poskodovali

povrsine aparata.
Uporabljajte zascitne rokavice.

Pred vzdrzevalnimi deli pecico vedno odklopite iz elektricnega omrezja.

ZUNANJE POVRSINE

Povriine ¢istite z vlazno krpo iz mikrovlaken. Ce so povrsine zelo
umazane, dodajte v vodo nekaj kapljic pH nevtralnega sredstva

za pomivanje posode. Na koncu povrsine obrisite s suho krpo. Ne
uporabljajte korozivnih ali abrazivnih ¢istilnih sredstev. Ce kateri koli od
teh izdelkov nenamerno pride v stik s povrsino aparata, jo takoj ocistite
zvlazno krpo iz mikrovlaken.

NOTRANJE POVRSINE

Po vsaki uporabi naj se pecica najprej ohladi, Sele nato jo ocistite. To
po moznosti storite, ko je Se nekoliko topla, da odstranite obloge in
madeze ostankov hrane. Da se morebiten kondenzat, ki nastane kot
posledica priprave hrane z visoko vsebnostjo vode, posusi, pocakajte,
da se pecica popolnoma ohladi, in jo nato obrisite s krpo ali gobico.
Steklo na vratih ocistite z ustreznim tekocim Ccistilnim sredstvom.

Za lazje ciscenje, lahko vrata snamete.
PRIBOR

Pribor po uporabi namocite v vodi z detergentom za posodo. Ko
prijemate vroce kose pribora, uporabite zascitne rokavice. Ostanke
hrane lahko odstranite z ustrezno krtaco ali gobico.

ODPRAVLJANJE TEZAV

MENJAVA ZARNICE V PECICI

Izkljucite pecico iz elektricnega omrezja, odvijte pokrov ludi,
zamenjajte Zarnico in pokrov znova privijte. Pe¢ico ponovno prikljucite
na elektri¢cno omrezje.

Opomba: uporabite halogenske zarnice 20-40 W/230V, tip G9, T 300

°C. Zarnica v izdelku je izdelana posebej za gospodinjske aparate in ni
primerna za splosno osvetlitev prostorov (Uredba ES 244/2009). Zarnice

so na voljo pri nasi servisni sluzbi. Zarnic se ne dotikajte z golimi rokami,
saj se lahko ob stiku s koZo poskodujejo. Pecice ne uporabljajte, dokler ne
namestite pokrova zarnice.

DEMONTAZA IN MONTAZA VRAT

Da vrata odstranite, jih povsem odprite, dvignite zaporna vzvoda in
ju potisnite naprej v polozaj za sprostitev (1). Vrata zaprite, kolikor
je mogoce. Cvrsto primite vrata z obema rokama - ne drzite jih za
rocaj. Vrata boste lahko povsem preprosto odstranili, ¢e jih pridrzite
v zaprtem polozaju in jih isto¢asno potegnete navzgor, dokler se ne
sprostijo iz vpetja (2). Odlozite vrata na stran in na mehko povrsino.

Vrata ponovno namestite tako, da jih pomaknete proti pecici;
poravnajte kljuki tecajev z vpetjem in pri¢vrstite zgornji del v vpetje.
Spustite vrata in jih popolnoma odprite. Zaporna vzvoda pritisnite v
prvotni polozaj (3): Poskrbite, da ju boste popolnoma spustili navzdol.
Z neznim pritiskom preverite, ali sta zaporna vzvoda v pravilnem
polozaju.

Poskusite zapreti vrata in preverite, da so poravnana z upravljalno _
plosco. Ce vrata niso poravnana, ponovite zgoraj opisane korake: Ce se
vrata ne odpirajo in zapirajo pravilno, se lahko poskodujejo.

Kaj storiti v primeru ... Mozni vzroki

Resitve

Pecica ne deluje. Izpad elektri¢ne energije.

Prekinitev napajanja.

Preverite, ali je v vti¢nici elektri¢ni tok in ali je pecica
priklopljena na elektri¢no napajanje.

Zizklopom in ponovnim vklopom pecice preverite, ali je
napaka $e vedno prisotna.

Zaslon prikazuje nejasno
besedilo in je videti v
okvari.

Nastavljen je drug jezik.

* Na voljo le pri dolo¢enih modelih

Stopite v stik s svojim najblizjim servisnim centrom za
poprodajne storitve.

[ | ey prenesete na naslednje nacine:

[
Egi'. memmmd« Obiscite naso spletno stran docs.whirlpool.eu
P
[

Uporabite QR-kodo

izdelka.

Varnostna navodila, navodila za uporabo, kartico izdelka in podatke o porabi energije lahko

+  Obrnete se lahko tudi na naso servisno sluzbo (telefonske Stevilke so navedene v servisni knjiZici).
Ko stopite v stik z naso servisno sluzbo, navedite kode, ki so zapisane na identifikacijski ploscici
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Struény ndvod k obsluze

DEKUJEME, ZE JSTE S| ZAKOUPILI VYROBEK
WHIRLPOOL

. CS

A

Pfed pouzitim spotiebice si peclivé prectéte Bezpecnostni

Prejete-li si ziskat plnou podporu, zaregistrujte svuj pokyny.
vyrobek na www.whirlpool.eu/register.
POPIS PRODUKTU
1 1. Ovlddaci panel
I 2. Kruhové topné téleso
(nenf vidét)
3. Ventilator
4. Vodici mfizky
(Uroven je vyznacena na pfedni strané
trouby)
5. Duvirka
6. Hornitopné téleso / gril
7. Osvétleni
8. Identifikacni stitek
(neodstranujte)
9. Spodnitopné téleso
(nenf vidét)
OVLADACI PANEL
i C
e o
rmjre eI
e e : :
1 2 3 2 4 5 6
1. OVLADAC VYBERU 4.DISPLE)J
Pro zapinani trouby vybérem funkce. Prejete-li si troubu vypnout, 5.0VLADAC TERMOSTATU

otocte do polohy Q.

2. TLACITKA ,— / +

Pro snizeni hodnoty zobrazené na displeji.
3. CASOVE TLACITKO

Pro volbu rdznych nastaveni: doby trvani, ¢asu ukonceni tepelné
Upravy, ¢asovace (minutky).

PRISLUSENSTVI

Otocte jim pro nastaveni pozadované teploty a aktivaci vybrané
funkce.

6.LED KONTROLKA TERMOSTATU/PREDEHREVU

Zapina se béhem faze vyhfivani trouby. Po dosazeni pozadované
teploty zhasina.

Upozornéni: Ovladace jsou zamackévaci. Stisknete-li je uprostfed, vyskoci
ven.

Pocet kust a typ pfislusenstvi se mlze v zavislosti na zakoupeném modelu
trouby lisit. Dalsi pfislusenstvi, jez nenf soucasti vybavy, Ize zakoupit zvIast
prostrednictvim servisniho centra.

MRIZKA. Pouziti: k pe¢eni pokrm( nebo jako
podlozka pro nadoby, dortové formy a jiné
zéruvzdorné nadobi.

ODKAPAVACI PLECH. Pouziti: jako plech pro
Ucely peceni masa, ryb, zeleniny, chlebového
peciva typu ,focaccia” atd. nebo k zachycovani
uvolnujicich se $tav, je-li umistén pod rost.
PLECH NA PECENI. Pouziti: k pe¢eni chleba

a peciva, jakoz i pfipravé pe¢eného masa, ryb
pecenych v papiloté atd.

Vlozte mfizku horizontalné zasunutim do vodicich rostq, pficemz se
ujistéte, ze strana se zvednutym okrajem je otocena nahoru.

Dalsi prislusenstvi, jako je napft. odkapavaci nebo pecici plech, se
zasunuji svisle, a to stejnym zplsobem jako rost.

*Dostupné pouze u urcitych modeld

POSUVNE DRAZKY *

Pro usnadnéni vkladani a vyjimani pfislusenstvi.

Odstrante z néj ochrannou félii. Umistéte odkapévaci

plech na teleskopické listy mezi zadni a pfedni
zarazky, aby byl zajistén proti volnému pohybu.
Posuvné drdzky |ze nainstalovat do kterékoli Urovné. Za tcelem upevnéni
posuvnych drazek pfipevnéte hornf sponu drazky k vodici mffZce a sunte
ji po celé délce az na doraz (1). Druhou sponu posunte dold na misto. Aby
byla vodici mfizka dobfe zajisténa, zatlacte pevné spodni ¢ast spony oproti
vodici mfizce (2). Ujistéte se, ze drdzkami Ize volné pohybovat. Postupujte
stejné i na druhé strané vodici mfizky v ramci stejné vyskové urovne.

1 ] [ 2
DEMONTAZ A INSTALACE VODICICH ROSTU

Prejete-li si odstranit bo¢ni vodici mfizky, nazdvihnéte je a poté lehce
zatdhnéte za spodni ¢ast smérem ven z usazeni: rost Ize nyni vyjmout.
Prejete-li si bo¢ni vodici mfizky opét nasadit, nejprve je nasadte do jejich
usazeni v horni ¢asti. Drzte je zdvihnuté a zasurite je do vnitini ¢asti trouby
a poté posunte smérem dold do polohy pro usazeni v dolni ¢asti.
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PRED PRVNIM POUZITIM

1. NASTAVENIi CASU A TONU

Pfi prvnim zapnuti spotiebice budete muset nastavit denni cas: na
displeji bude blikat ,AUTO" a ,,0.00".

Ny alxi
Dot

S /2

Chcete-li nastavit denni cas, stisknéte soucasné tlacitka 4 a —: Pomoci
tlacitek 4 a — nastavte denni cas.

Pro potvrzeni stisknéte casové tlacitko.

Poté, co jste zvolili pozadovany cas, mizete zménit tobn upozornéni: na
displeji se zobrazi ,ton 1”.

0y _ Y it
Eon i

Pro vybér pozadovaného tonu stisknéte tlacitko — a poté, pro
potvrzeni, stisknéte casové tlacitko.

Upozornéni: Pro dodate¢nou zménu denniho ¢asu, napfiklad po delsich
vypadcich proudu, postupujte podle popisu uvedeného vyse.

FUNKCE A KAZDODENNI POUZiVANI

2.ZAHRATI TROUBY

Z nové trouby se mohou uvolnovat pachy, které souviseji s probéhlym
procesem vyroby: Jednd se o zcela béZny jev. Pfed zapocetim vareni
tedy doporucujeme zahfat troubu prazdnou za tcelem odstranéni
jakéhokoli pfipadného zépachu.

Z trouby odstrante vsechny ochranné kartény nebo félie a vyjméte
rovnéz i veskeré uvniti ulozené pfislusenstvi.

Zahtivejte troubu na 250 °C po dobu pfiblizné jedné hodiny. V této
dobé musi byt trouba prazdnd. Dodrzujte instrukce pro spravné
nastaveni funkce.

Upozornént: Pfi prvnim pouziti trouby doporucujeme prostor vétrat.

. ZVOLTE FUNKCI

Funkci zvolite otocenim ovladace vybéru na symbol pozadované
funkce.

VYPNUTO
Slouzi k vypindni trouby.

GRIL

Ke grilovani steakd, kebab a uzenin, k zapékani nebo
gratinovani zeleniny nebo k opékani topinek. K zachyceni uvolfujicich
se Stav pfi grilovani masa doporucujeme pouzit odkapavaci plech:
Plech umistéte na kteroukoli uroven dospod rostu a pfidejte 500 ml
pitné vody.

) 6 OSVETLENI ol &) e 2 S
=<~ Slouzi k zapnuti osvétleni trouby. o 4
L Opeceny chléb v 200 2-5 A
TRADICNI 2 3
Slouzi k peceni jakéhokoli jidla pouze na jednom rostu. Rybifile / platky v 2000 30-40% | . fond
tol 2 e ¢ [ Klobasy/kebaby/zebirka/ 4 3
K kol v/ 160-180  35-55 2 hamburgery v 200 30-50% ... Ll VY
t6 kolac 5 _ ‘
ynute Kolace i *V poloviné doby peceni jidlo obratte
Cajové petivo / ovocné kolacky v/ 170-180 | 15-40 3 TURBOGRIL
Mrazena pizza V4 250 10-15 2 g KpleéeniYe’!kych kusﬁvr'r‘!asa (kyt, rvqstbl'ft'], kuf'gt). K,zachycenl’
3 ; Fond tistoviny 7 — uvolnujicich se stdv doporucujeme pouzivat odkapévaci plech: Plech
asagne / zapecene testoviny (et A iR X b3 ¥i H H A
plnéné téstoviny ,canneloni® / pecené v 190-200 40-65 2 umistéte na kteroukoli troven pod rostem a prldeJFe 500 ml pitné vody.
pudingy typu ,flan” 10f &) B ¢ H
Jehnéci/ teleci/ hovézi/ vepiové 1 kg v/ 190-200 90-110 ! 2 ] Pe¢ené kufe 1-1,3 kg - 200 55-70 * =\...2...'= 1 1 ;
Kufe/kralik/kachna 1 kg V' 190-200 65-85 > | Krvavyrostbif 1 kg ) 200 | 3550% | 2
Pecendryba v troubé / v papiloté 2 “ené bramb x 2
(alobalu) 0,5 kg v/ | 180-200| 40-60 |, . Pecené brambory - 200 45-55
(filé, celd) o ) 2
Zapékana zelenina - 200 2030 —,

SMART CLEAN (pouze u nékterych model()

PUsobeni pary, kterd se uvolriuje pfi tomto cisticim cyklu za nizké
teploty, umozniuje tato funkce snadno odstranit necistoty a zbytky
jidla. Tuto funkci doporucujeme aktivovat pouze v pfipadé, ze trouba
neni zahfata a déle po naliti 200 ml pitné vody na dno trouby. Nastavte
¢asovac na 30 minut a teplotu na 90 °C. Po ukonceni peciciho cyklu
vyckejte pfiblizné 15 minut pfedtim, nez otevrete dvitka.

g TRADICNI PECENI

Pro peceni masa, kolacl s tekutou naplni uprostred na jedné
urovni. Tato funkce poskytuje rovhomérné propecenou svrchni
i spodni stranu.

fof B B C H

U, 2
Kolac¢ s naplni v/ 150-190 | 30-85 1 )
Slané kolace V' | 175-200  40-50 ,\,élr
PInéna zelenina V175200 50-60 |2

* Dostupné pouze u urcitych modeld

*V poloviné doby pecenf jidlo obratte
**Ve dvou tfetindch pecent jidlo obratte (v pfipadé potreby).

(_) ROZMRAZOVANI
-

O~ Pro rychlejsi rozmrazeni jidla. Doporu¢ujeme vioZit jidlo do
stfedni Urovné drazek. Jidlo ponechte v plvodnim obalu, aby se
povrch pfilis nevysusil.

TURBO VENTILATOR

K upecenijidla s kfupavou spodni stranou a mékkym povrchem.
IdedIni k peceni moucnikl s tekutou naplini a nepfedpecenym
zakladem (napf. kolackd, Svestkovych a tvarohovych kolacu i pizz

s bohatou naplni) na jedné urovni. Umistéte jidlo na 2. roven drazek.
Pred pecenim troubu predehfejte. Tato funkce se idedlné hodi i pro
zmrazené polotovary (napf. pizzy, hranolky, strudly, lasagne). Dbejte
pokynU uvedenych na obalu.

Whjr/lﬁool



HORKY VZDUCH

= Slouzi k sou¢asnému peceni riiznych druht jidel vyzadujicich
stejnou teplotu, umisténych na dvou Urovnich drazek (napf. ryby,
zelenina, mou¢niky). U této funkce nedochazi ke vzdjemnému pienosu
vUni mezi jednotlivymi jidly.

fol & e ¢ =
. Ly 3 1
Kynuté kolace V' 150170 30-90 | .
PR 3 1
Kola¢ s néplni V' 150-190 35-90 | .~
Cajové petivo / ovocné 3 1
Kolacky V' 150175 20-45
P . 3 1
Chléb/pizza/focaccia v/ 1190-250 20-50 a—r | ;
PR 3 1
Mrazend pizza 4 250 1020 24, y
. ‘s 3 1
Slané kolace V' 175-190 50-65 | . .
Lasagne a maso V4 200 50-100% | o \ ! ;
3 1
Maso a brambory 4 200 | 45-100% =25 y
. 3 1
Ryba a zelenina v 175 30-50%  _— | ;

* Odhadované doba pfipravy: Jidlo Ize z trouby kdykoli vytahnout,
zaleZi na vasich pozadavcich.

VYHRIVANI DOLNI CASTI

Tuto funkci pouzivejte az po upeceni, aby se spodni ¢asti pokrmu

propekla dozlatova. Tuto funkci Ize vyuzit rovnéz k pomalé tepelné
Upraveé jako napf. u zeleniny a duseného masa.

JAK POUZIVAT TABULKY PRO TEPELNOU UPRAVU

V tabulce je uveden seznam receptti 0}, informace o nutnosti pfedehfevu

2}, teploté §#c, dobeé peceni (%, pfislusenstvi a trovni - doporucené
pro peceni. Doba peceni se pocitd od okamziku viozeni jidla do trouby
bez doby predehfevu (kde je to tfeba). Teploty a doby peceni maji pouze
orientacni charakter, nebot se odvijeji od mnozstvi jidla a pouzitého
pislusenstvi. Nastavte nejprve nejnizsi doporucené hodnoty a neni-li jidlo
dostatecné propecené, teprve pak tyto hodnoty zvyste. Pouzijte dodané
prislusenstvi a nejlépe tmaveé zbarvené kovové dortové formy a plechy

na peceni. Mlzete pouzit také nddoby a pfislusenstvi z pyrexu nebo
kameniny, ale pamatujte, Ze se tim doba peceni mirné prodlouZi.

Vlyobrazené pfislusenstvi:

~F=~Dortova forma na rostu
+—rHluboky plech / plech na pecenf

L Forma na peceni na draténém rostu nebo odkapavacim
plechu / plechu na peceni

tand Plech s vodou

. AKTIVACE FUNKCE

Pro spusténi zvolené funkce nastavte pozadovanou teplotu oto¢enim
ovladace termostatu.

Pro preruseni funkce kdykoli vypnéte troubu, otocte oviadacem vybéru
a knoflikem termostatuna O a

Po aktivaci funkce se rozsviti LED kontrolka termostatu a po dosazeni
zvolené teploty opét zhasne: v tomto okamziku vlozte jidlo do trouby
a pokracujte v peceni.

Upozornéni: Viozeni jidla do trouby pfed dokoncenim predehfivani mize
mit negativni vliv na konecny vysledek pfipravy pokrmu.

*Dostupné pouze u urcitych modeld

|
- CS
.POUZITi ELEKTRONICKEHO PROGRAMATORU

Stiskem casového tlacitka je mozné vybrat rizné rezimy pro zachovani
nebo naprogramovani doby pfipravy.

Upozornéni: Po nékolika sekundach bez jakékoli interakce se rozeznf
bzucdk a véechna nastaveni se potvrdi.

NASTAVENI CASOVACE (MINUTKY)

Provedenim této volby nedochéazi k preruseni nebo aktivaci funkce
peceni, ale umozni vdm to pouzit displej jako ¢asovac, a to bud’

v priibéhu samotné funkce, nebo pfi vypnuté troubé.

Pro aktivaci ¢asovace stisknéte dlouze casové tlacitko: na displeji (1)
bude blikat symbol 0.

PouZzijte tla¢itka + a — a nastavte poZzadovanou dobu trvani: po
nékolika sekundach za¢ne odpocitavani. Na displeji je zobrazen denni
¢as a zQistava rozsviceny symbol 0 coby potvrzeni, ze ¢asovac byl
nastaven (2).

Na konci dlouze stisknéte casové tlacitko, kterym se alarm deaktivuje.

AN (.
: [ S N 5 | Y N |
Upozornent: Pokud si prejete vidét prlibeh odpocitavani ¢asu a pripadne
ho zménit, opétovné na 2 sekundy stisknéte casové tlacitko.
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CISTENi A UDRZBA

Pied provadénim jakékoliv idrzby a cisténi se ujistéte, ze trouba stihla vychladnout.

Nepouzivejte parni Cistice.

Nepouzivejte draténku, drsné houbicky nebo abrazivni/ziravé prostfedky, protoze by mohlo dojit k poskozeni povrchu spotiebice.

Pouzivejte bezpecnostni rukavice.

Pied provadénim jakékoliv udrzby musi byt trouba odpojena od elektrické sité.

VNEJSi POVRCHY

Plochy trouby otirejte vihkym hadfikem z mikrovldkna. Jsou-li velmi
znedisténé, pridejte nékolik kapek pH-neutralniho &isticiho prostredku.
Nakonec je otfete suchym hadiikem. Nepouzivejte korozivni ani brusné
Cistici prostfedky. Jestlize se tyto prostfedky presto nedopatfenim
dostanou do styku s troubou, ihned potfisnény povrch otfete vihkym
hadtikem z mikrovlakna.

VNITRNi POVRCHY

Po kazdém pouziti nechte troubu vychladnout a poté ji vycistéte,
idedlné v dobé, kdyz je jesté stale tepld, aby bylo mozné odstranit
skvrny a zbytky jidla. Za ucelem vysuseni jakéhokoli kondenzétu
vytvoreného v disledku piipravy jidla s vyssim obsahem vody
nechejte troubu zcela vychladnout a poté kondenzat setfete hadiikem
nebo houbou.

Sklo dvefi ¢istéte vhodnym tekutym prostiedkem.

Pro usnadnéni cisténi Ize dvitka vymontovat z pantd.

PRISLUSENSTVI

Ihned po pouziti vlozte prislusenstvi do roztoku myciho prostfedku
na nadobi. Je-li jesté horké, pouzijte kuchyriské chiapky. Zbytky jidel
odstranite vhodnym karta¢kem nebo houbickou na nadobi.

ODSTRANOVANI ZAVAD

VYMENA ZAROVKY TROUBY

Odpojte troubu ze sité, odSroubujte kryt zarovky, vyménite ji

a nasroubujte kryt zpét. Znovu pfipojte troubu k elektrické siti.
Upozornéni: Pouzivejte pouze halogenové zarovky T300 °C, 20-40 W /
230V typu G9. Zarovka, kterou je spotrebic vybaven, je specidlné navrzena
pro domdci spotfebice a neni vhodna pro vseobecné osvétleni mistnosti
v domacnostech (smérnice EU 244/2009). Zarovky Ize zakoupit v servisnim
stiedisku. Se Zarovkami nemanipulujte holyma rukama, nebot otisky

prstd je mohou poskodit. NepouZivejte troubu bez nainstalovaného krytu
zarovky.

DEMONTAZ A ZPETNA MONTAZ DVIREK

Prejete-li si dvitka demontovat, zcela je oteviete, nazdvihnéte zapadky,
tlacte je smérem dopredu, dokud nedojde k jejich odjisténi (1). Dvirka
dobfre uzaviete. Pevné je drzte obéma rukama - nedrzte je za rukojet.
Dvitka snadno vysadite tak, Ze je budete opakované zavirat a soucasné
za né tdhnout, dokud se neuvolni ze svého usazeni (2). Odlozte dvirka
na stranu na mékky povrch.

Dvitka opét nasadite tak, Ze je priloZite k troubé&, nasmérujete hacky
pantl oproti jejich usazeni a do pfislusného usazeni zajistite i horni
¢ast. Dvirka posunte smérem dolU a poté je zcela oteviete. Posurite
zapadky smérem dolt do jejich plvodni polohy (3): Ujistéte se, Ze jsou
zcela zasunuté dole. Spravnou polohu zapadek zkontrolujete tak, Ze na
né lehce zatlacite.

Zkuste dvitka zavfit a zkontrolujte, zda jsou v jedné roviné s ovladacim
panelem. Pokud tomu tak neni, vyse uvedené kroky zopakujte: Pokud
dvitka spravné nefunguji, mohou se poskodit.

Co délat, kdyz... Mozné davody

Reseni

Trouba nefunguje. Pferuseni napdjeni.

Odpojeni od elektrické sité.

Zkontrolujte, zda je sit pod napétim a zda je trouba pfipojena
k elektrickému napdjeni.

Vypnéte a opét zapnéte troubu. Zjistite tak, zda porucha
pretrvava.

Text na displeji se zobrazuje
nezietelné a zda se, ze je
poskozeny.

Nastaveni jiného jazyka.

* Dostupné pouze u urcitych modeld

sluzeb.

P [a—
M- pomoci:
ml;;l- «  nasi webové stranky docs.whirlpool.eu,
«  naskenovani QR kodu
. .

Bezpecnostni pokyny, navod k pouziti, Stitek vyrobku a energetické udaje si mizete stahnout

Pfipadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni cislo najdete v zaru¢nim listé). P¥i
kontaktovéni naseho poprodejniho servisu prosim uvedte kddy na identifika¢nim $titku produktu.
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Rovid utmutato

KO6SZONJUK, HOGY A WHIRLPOOL TERMEKET

VALASZTOTTA!
Teljes koru szolgaltatasaink eléréséhez,

kérjuk, regisztralja termékét honlapunkon:
www.whirlpool.eu/register

A A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a

biztonsagi ttmutatot!

TERMEKLEIRAS
1 1. Vezérl6panel
S Kor alakdu flitéelem
‘ ¢ ¢ > (nem lathato)
3. 6 3. Ventilator
7 4. Polctart6 sinek
(a szint jelolése a sutd elején lathato)
8 5. Ajté
A 6. Felsé flitéelem/grill
441 7. Vilagitas
8. Azonositd lemez
S 9 (ne tavolitsa el)
D 9. Alsé futéelem
5. 4.
/ \\\ (nem lathat®)
VEZERLOPANEL
F C
I o
il
T :
1 2 3 2 4 5 6
1.VALASZTOGOMB 4.KIJELZO

Funkcio kivalasztasa és a stité bekapcsolasa. A siit6 kikapcsolasahoz
forgassaa Q éllasba.

2.-/+ GOMBOK
A kijelz6n megjelend értékek csdkkentése vagy nvelése.
3.1DO0zZITOGOMB

Kiilonb6z6 bedllitasokhoz: stitési idétartam, siités befejezésének
idépontja, id6zito.

TARTOZEKOK

5.HOMERSEKLET-SZABALYOZO GOMB

Forgassa el a kivant hémérséklet bedllitdsahoz és a kivalasztott funkcié
bekapcsolasahoz.

6. HOMERSEKLET-SZABALYOZO/ELOMELEGITES JELZOFENYE

A siit6 felmelegitése kozben bekapcsol. A kivant hémérséklet elérésekor
kikapcsol.

Ne feledje: A gombok stllyesztett kivitelliek. A helytkrél vald kiemeléshez
kozépen kell megnyomni éket.

Atartozékok szdma a megvasarolt modelltdl figgéen véltozhat. Azok a
tartozékok, amelyek nem részei a csomagnak, kiilén vasarolhatok meg a
vevészolgalaton.

SUTORACS. Etel siitésére szolgal, illetve tepsi,
stitéforma és egyéb h6allé edény helyezhetd ra.

P—— CSEPPFELFOGO TALCA.
Hasznélhato y/ V sutétepsiként hus, hal,
z6ldségek, focaccia stb. // / készitéséhez, vagy a
sutéracs ald helyezve =7 a sutéskor lecsopogé

szaft OsszegyUjtésére.
SUTEMENYES TEPSI. Hasznélhat6 kiilonféle

kenyerek és sitemények, valamint siiltek,
sttépapirban silt hal stb. készitéséhez.

Tegye be a siitéracsot vizszintesen a polcvezetd sinek mentén, és ligyeljen
ra, hogy a racs felfelé hajl6 vége valéban felfelé alljon.

Az egyéb tartozékokat, mint példaul a cseppfelfogd talcét vagy a
sitétepsit, a stitéracshoz hasonlé médon, vizszintesen kell behelyezni.

* Kizardlag bizonyos tipusok esetén

KIHUZHATO TARTOSINEK *

A tartozékok behelyezését és kivételét segiti.

Vegye le réluk a mlianyag védécsomagolast. Helyezze

a zsirfogo télcat a teleszkopos tartdsinekre a héatso és az
eluilsé szoritokapocs kdzott rogzitve.

Akihtzhato tartésinek barmely szintre felszerelheték. A kihtzhatd tartésinek
beszereléséhez el6szor rogzitse a sin felsé kapcsat a polctartéhoz, majd
csUsztassa be a sint, amilyen mélyre csak lehet (1). Engedje le a helyére a masik
kapcsot. A polcvezetd sin rogzitéséhez erételjesen nyomja neki a kapocs aljat
a polcvezetd sinnek (2). Gyézédjon meg arrél, hogy a tartdsinek szabadon
tudnak mozogni. Ismételje meg ezeket a lépéseket az azonos szinten 1évé
masik polcvezetd sinnel is.

1 ] I 2
A POLCVEZETO SINEK ELTAVOLITASA ES VISSZAHELYEZESE

A polcvezetd sinek eltavolitasdhoz emelje fel a sineket, majd évatosan
huzza ki az alsé részt a helyébdl: ezutan mar kiveheti a polcvezet6 sineket.
A polcvezeté sinek visszaszereléséhez el6szor a felsé helylkre szerelje ket
vissza. Felfelé tartva csusztassa ket a siitétérbe, majd engedje le Sket az
alsé illesztésben 1évé helyzetiikbe.
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ELSO HASZNALAT

1.AZ DO ES A HANGJELZES BEALLITASA

A készilék elsé bekapcsolasakor be kell allitani az idét: A kijelzén az
L,AUTO" és a ,0.00" felirat villog.
R I N

(]
Dot

A pontos id8 beallitdsdhoz nyomja meg egyszerre a 4 és a— gombot:

Allitsa be a pontos idét a |- és a— gombokkal.
Nyomja meg az id6zitégombot a mentéshez.

A pontos idé beallitasa utan lehetéség van a riasztds hangjelzésének
madositasara is: a kijelzén a ,ton 17 felirat latszik.

0y _ Y it
Eon i

A kivant hangjelzés kivalasztdsahoz nyomja meg a — gombot, majd
mentse el az idézitégombbal.

Ne feledje: Lehet, hogy a pontos idét majd Ujra be kell allitani, példaul egy
hosszabb dramkimaradas utan.

MINDENNAPI HASZNALAT / FUNKCIOK

2. A SUTO FELMELEGITESE

Az (j stité a gyartasbdl visszamaradt szagot bocsathat ki: ez teljesen
normalis. Ezért mielStt a siitét étel készitésére hasznalnd, azt javasoljuk,
hogy melegitse fel Gresen a lehetséges szagok eltavolitdsa érdekében.
Tavolitson el minden véddékartont vagy atlatszo filmréteget a sttérol,
és tavolitson el minden tartozékot a belsejébdl.

MUkodtesse a sttét 250 °C-on kb. egy 6ran at. Ezalatt a stité legyen
Ures. Kévesse a funkcid megfelel6 bedllitasahoz sziikséges utasitasokat.
Ne feledje: A készilék elsé hasznélatat kovetéen érdemes kiszelldztetni a
helyiséget.

.FUNKCIO KIVALASZTASA

Funkcid kivalasztdsdhoz forgassa a vdlasztégombot a kivant funkciot
jelzé szimbélumra.

(]
A siit6 kikapcsolasa.

GRILL

Steak, kebab és kolbaszok grillezése, rakott zoldségek suitése
és kenyérpiritas. Husok grillezésekor cseppfelfogo talca hasznalatat
ajanljuk a stités kdzben lecsop6gé szaft 6sszegylijtéséhez: Helyezze
a talcat a sutéracs alatt 1évé barmelyik szintre, és 6ntson bele 500 ml
vizet.

O e , fo k| @ H
N~ Asitd vilagitasanak felkapcsolasa. 4
o o Piritott kenyér v 200 2-5 A
ALSO ES FELSO SUTES 4 3
Tetsz6leges étel egyetlen szinten torténd siitése. Halfilé/szeletek v 2000 30-40% | . jond
fol =) B ¢ = Kolbasz / kebab / oldalas / 4 3
| k v 2 hamburger Vi 200030500 D g
Kelt tészta 160-180, 35-55 , , s
i *Forditsa meg az ételt a sttési id6 felénél
- . 3
Kekszek/aprostutemények v/ 1170-180| 15-40 TURBO GRILL
Fagyasztott pizza V4 250 10-15 2 Nagy egybesiilt husok sttése (bardnycomb, marhahus, csirke).

- e — Javasoljuk a cseppfelfogé télca hasznalatat a stités kdzben keletkezé
Lasag“e/c.s/(f)bl?ntsult tészta/ v 190-200  40-65 2 zsir és szaft 6sszegy(ijtéséhez: helyezze a talcat a sttéracs alatt 1évo
cannefioni/teliy) > barmelyik szintre, és dntson bele 500 ml vizet.
Bardny/borju/marha/sertés 1 kg Vv 190-200  90-110 ) fol ) e ©: 2]
Csirke/nydl/kacsa 1 kg V' 190200 65-85 ! 2 ) Silt csirke 1-1,3 kg - 200 55-70* ,\_“2_‘_,_ 1 ! '
Siilt hal/ papirban siilt hal 0,5 kg 2 . 2
(flék, egés2) V' |180-200 40-60 |, ; Marhasiilt angolosan 1 kg - 200 | 35-50%  _Z

" 2
Sult burgonya - 200 45 - 55 **
7=57) SMART CLEAN (Csak bizonyos modelleknél) 9o —
(=—) Lo P .z P P L. .
Ez egy specialis, alacsony hdmérsékleten zajlé, gézkieresztéssel Rakott z6ldség - 200 20-30 |

torténd tisztitasi ciklus, amely megkonnyiti a lerakdédasok eltavolitasat.

Ezt a funkciot csak akkor lehet aktivalni, ha a stité leh(lt. Aktivalas
elétt tegyen 200 ml ivévizet a siité aljara. Allitsa az idézit6ét 30 percre,
a hémérsékletet pedig 90 °C-ra. A ciklus végeztével még varjon kb. 15
percig, miel6tt kinyitnd a siit6 ajtajat.

g LEGKEVERESES SUTES

Husok vagy lavasiitemények egy szinten térténd siitéséhez.
Ezzel a funkcidval az étel teteje és alja is egyenletesen ropogdsra,
aranybarnara siithetd.

fol 8 & H

Téltétt torta vV 150-190 30-85 | 2 |
S6s siitemények V' |175-200 40-50 Réﬁ
Toltstt zoldség V. 175-200 50-60 | 2

* Kizarélag bizonyos tipusok esetén

*Forditsa meg az ételt a sttési id6 felénél
** Forditsa meg az ételt a sttési id6 kétharmadanal (ha szikséges).

(_) KIOLVASZTAS
- N

O~ Elelmiszerek gyorsabb kiolvasztasa. Az ételt a kozépsé szintre
helyezze. Hagyja az ételt a csomagoldsban, igy nem szarad ki a kilseje.

TURBO LEGKEVERES

Alul ropogos, fellil puha étel készitése. Idealis folyékony
toltelékkel toltott és nem elésiitott alappal késziilé sitemények egy
szinten torténd sutéséhez (pl. gyiimdlcskosarka, szilvatorta, turétorta,
béséges feltéttel késziilt pizza). Az ételt a 2. szintre helyezze. Hasznalat
elétt melegitse el a sutét. Ez a funkcid fagyasztott félkész ételek (pl.
pizzéak, chips, rétes, lasagna) elkészitéséhez idedlis. Kévesse a termék
csomagoldsan feltlintetett utasitdsokat.

Whjr/lﬁool



HOLEGBEFUVAS

=/ Azonos hémérsékleten késziilé kiilonbozo ételek stitése
egyszerre két szinten (pl. hal, zoldségek, torték). Ezzel a funkcidval tgy
készithet el kiilonb6z6 ételeket egyszerre, hogy azok nem veszik 4t
egymas illatat.

ol 8 B ¢ H
Kelt tésztak v’ 150-170  30-90 a,;m N%F
Toltott torta V' 150-190  35-90 R,;.F ;\%F
Kekszek/aprosiitemények V' 150-175 20-45 aélp 1;
Kenyér/pizza/focaccia v\ 190-250 20-50 aéﬁ ;y
Fagyasztott pizza v 250 10-20 | =2o, u;
Sés siitemények V' |175-190  50-65 aélﬁ m];lﬁ
Lasagne és hus 4 200 | 50-100% 2. ;g
Hus és burgonya V4 200  45-100* al%lﬁ qu
Hal és zoldségek V4 175 30-50* a;;np ;a

* Becsilt id6tartam: Az ételek kivehetdk a sitébdl ettél eltérd
idépontokban is, személyes preferenciaktél figgden.

ALSO MELEGITES

Az étel elkészitésének utolsé fazisahoz ajanljuk, az étel aljanak
piritdsara. A funkciét pl. zoldségek és husos raguk lassu siitéséhez is
ajanljuk.

A SUTESI TABLAZAT HASZNALATA

A tablazatban megtaldlja a kilonbozé recepteket ol hogy van-e sziikség
elémelegitésre &, a szikséges hémérsékletet §#c, a stitési idot ¢ és

a sUtéshez ajanlott tartozékokat és szinteket f— . A stitési id6 az étel
sttébe helyezésével kezdddik, nem tartalmazza az elémelegitést (ahol

ez szikséges). A stitési hdmérsékletek és idék csupan becstlt értékek,
melyek az étel mennyiségétdl, tipusatol és a hasznalt tartozékoktdl

figgden eltéréek lehetnek. Kezdetben hasznélja a legalacsonyabb ajanlott

bedllitasokat, és ha az étel nem sl eléggé, kapcsoljon &t magasabb
bedllitdsokra. Hasznalja a mellékelt tartozékokat, valamint lehetéleg sotét
szinG fém stuteményes formakat és tepsiket. Ugyancsak hasznalhat jénai
vagy kétdlakat és tartozékokat, de ne feledje, hogy a sutési idétartamok
kissé hosszabbak lesznek.

Jelzett tartozékok:

AeeeemSULEracs

~E==~Tortaforma racson

~r Cseppfelfogé télca / tepsi

L SUtéforma a sutéracson vagy a cseppfelfogd télcan / tepsi
teondf Télca vizzel

.FUNKCIO AKTIVALASA
A kivalasztott funkcio inditasahoz forgassa el a h6mérséklet-szabdlyozé
gombot, és dllitsa be a kivant hémérsékletet.

A funkciot barmikor megszakithatja, ha kikapcsolja a stitét, a
vdlasztégombota O , a hémérséklet-szabdlyozé gombot pediga @
allasba forgatja.

A funkci6 aktivalasat kdvetden a termosztat LED kigyullad, majd, ha a

sutd elérte a megadott hémérsékletet, a LED kialszik. Ekkor helyezze be

az ételt a stit6be, és kezdje meg a siitést.

a sUtési eredmény elmaradhat a varttol.

* Kizardlag bizonyos tipusok esetén

|
. HU
.AZ ELEKTRONIKUS PROGRAMOZAS HASZNALATA

Az idézitégombbal lehetéség van a kiildnb6zé tzemmaddok sitési
idejének megtartasara vagy dtprogramozasara.

Ne feledje: Ha par masodpercig nem érint meg semmilyen gombot,
hangjelzés lesz hallhaté, és minden bedllitas el lesz mentve.

A KONYHAIIDOZITO BEALLITASA

Ez a bedllitds nem a stités megszakitdsara vagy bekapcsolasara szolgal,
hanem segitségével a kijelzd id6zitéként hasznalhato (aktiv funkcid
vagy kikapcsolt stiité mellett).

Az id6zit6 bekapcsoldsdhoz nyomja meg hosszan az idézit gombot: a
kijelzén a 0 ikon villog (1).

Allitsa be a kivant idétartamot a + és a— gombokkal: par masodperc
mulva elindul a visszaszamlalas. A kijelzén a pontos idé latszik,
valamint a ) ikon égve marad, jelezve, hogy idézitést allitott be (2).
Amikor az idézité lejart, nyomja meg hosszan az idézitégombot a
hangjelzés kikapcsoldsahoz.

N (., 0
: ’_’:O';L"_'z | Y N |
Ne feledje: Ha sziikséges, megnézheti, hol tart a szamlald, ha 2
masodpercre ismét megnyomja az idézitégombot.

Whj;lﬁool



TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Barmilyen karbantartasi vagy tisztitasi munka el6tt gy6z6djon meg arrol, hogy a siit6 teljesen kihdilt.

Ne hasznaljon g6zzel tisztité berendezéseket.

Ne hasznaljon fémbdl késziilt vagy egyéb stroloparnat vagy maré/surolo hatasu tisztitoszereket, mert ezek karosithatjak a késziilék

feliileteit.
Viseljen védokesztyiit.

A siitot barmilyen karbantartasi munka elétt le kell valasztani az elektromos halézatrél.

KULSO BURKOLATOK

Nedves mikroszélas kendével tisztitsa meg a feliileteket. Ha nagyon
piszkosak, adjon néhany csepp semleges mosogatészert a vizhez.
Szaraz ruhdval tordlje at a megtisztitott feltileteket. Ne hasznaljon
dorzshatasu vagy korroziv tisztitdszereket. Ha ezek kozil barmelyik
termék véletlenil kapcsolatba keriil a késziilék felliletével, azonnal
tisztitsa meg a készulléket egy nedves, mikroszalas torlé6kendével.

BELSO BURKOLATOK

Minden haszndlat utan varja meg, amig a stitd lehdl, majd tisztitsa
meg a belsejét, lehetéleg amig még nem hiilt ki teljesen, mert akkor
még konnyebb eltavolitani az ételfoltokat és lerakddasokat. A magas
viztartalmu ételek stitésébdl fakaddan képz6d6 kondenzatumok
megszaritdsdhoz hagyja teljesen lehdlni a stitét, majd torolje le ruhdval
vagy szivaccsal.

Az ajto Uvegét megfeleld folyékony tisztitdszerrel tisztitsa.

A siit6 ajtaja a tisztitds megkonnyitése érdekében levehetd.

TARTOZEKOK

A tartozékokat minden haszndlat utan dztassa be mosogatoészeres
vizbe, haszndljon siitékesztyt, ha még forrék. Az ételmaradékok
mosogatdkefével vagy szivaccsal tavolithatok el.

HIBAELHARITAS

A BELSO VILAGITAS CSEREJE

Huzza ki a késziléket a hdlézati csatlakozobdl, csavarozza le a burat a
l[dmpardl, cserélje ki az izzét, majd csavarozza vissza a burat a ldmpara.
Csatlakoztassa vissza a slit6t az elektromos hélézatra.

Ne feledje: Kizarélag 20-40 W/230V, G9, T300 °C tipusu halogénizzokat
hasznaljon. A termékben lévé izzot kifejezetten haztartasi gépekhez
tervezték, ezért helyiségek megvilagitasara nem alkalmas (244/2009/EK
rendelet). Az izzolampék beszerezhetdk a vevészolgalattol. Ne nydljon az
izzbhoz csupasz kézzel, mert az ujjlenyomatok karosithatjak az izzét. Ne
mUkodtesse a slitét, ha a ldmpabura nincs visszahelyezve.

AZ AJTO LEVETELE ES VISSZAHELYEZESE

Az ajté levételéhez nyissa ki teljesen, és emelje felfelé és nyomja elére
a kallantyukat, amig kioldasi helyzetbe nem keriilnek (1). Csukja be

az ajtét, amennyire tudja. Mindkét kezével szorosan fogja meg az
ajtét — ne fogja meg a fogantyut. Egyszerlen vegye le az ajtét ugy,
hogy folytatja a becsukdasat, és ezzel egyidejlleg huzza felfelé, amig
kireteszel6dik az illesztésébdl (2). Helyezze le az ajtét az egyik oldalara
egy puha fellileten.

Az ajté visszahelyezéséhez emelje az ajtédt a stité elé, majd illessze

a zsanérok kapcsait a foglalatukba, és rogzitse a felsé résziiket a
foglalatba. Engedje le az ajtét, majd nyissa ki teljesen. Engedje le a
kallantyukat az eredeti helyzetiikbe (3): Gy6z6djon meg réla, hogy a
kallantyukat teljesen leengedte. Ovatos nyomassal ellenérizze, hogy a
kallantyuk megfelel6 helyzetben vannak-e.

Prébélja meg becsukni az ajtot, és ellendrizze, hogy illeszkedik-e a
kezelépanelhez. Ha nem, akkor ismételje meg a fenti Iépéseket. Az ajtod
megsériilhet, ha nem megfelel6en muikodik.

Mi a teendé, ha... Lehetséges okok

Megoldasok

Aramkimaradas.
Nincs csatlakoztatva a halézathoz.

A késziilék nem mukodik.

Ellendrizze, hogy van-e hélozati fesziiltség, és hogy a siité
elektromos bekotése megtortént-e.

Kapcsolja ki a stit6t, majd kapcsolja be Ujra, hogy lassa,
fennall-e még a probléma.

A kijelz6 torottnek tlnik és
homalyos rajta a szoveg.

Masik nyelv bedllitva.

* Kizérdlag bizonyos tipusok esetén

Hivja a legkdzelebbi vevészolgalatot.

"= 1" =1 ABiztonsagi utmutatét, a Hasznalati utmutatét, a termékspecifikaciot és az energiafogyasztasi
M= | W] adatokat letsltheti:
ml;;'- + adocs.whirlpool.eu honlaprdl
+  aQR-kdd segitségével
[ ] +  Vagy vegye fel a kapcsolatot a vevdszolgalattal (a telefonszamot lasd a garanciafiizetben). Amikor
a vevészolgadlatot hivja, kérjiik, hogy készitse el6 a termék azonosité lemezén lathaté adatokat.
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DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL

Rychly sprievodca pouzivanim
Aby sme vam mohli lepsie poskytovat pomoc,
zaregistrujte, prosim, svoj spotrebic na

www.whirlpool.eu/register

. SK

Prv nez spotrebic za¢nete pouzivat, pozorne si precitajte
Bezpecnostné pokyny.

A

OPIS SPOTREBICA

1. Ovlddaci panel

2. Okruhly ohrevny ¢lanok
(nie je viditelny)

3. Ventilator
4. Vodiace listy
(Groven je uvedend v prednej Casti rdry)
5. Dvierka
6. Horny ohrevny ¢lanok/gril
7. Svetlo
8. Vyrobny stitok
(neodstranujte)

9. Spodny ohrevny ¢lanok
(nie je viditelny)

OVLADACI PANEL
3 C
S o
ms :
1 ;
1 2 3 2 4 5 6
1. VOLIACI GOMBIK 4. DISPLE)

Na zapnutie rdry volbou funkcie. Ruru vypnete Q oto¢enim ovlddaca
do polohy off.

2. TLACIDLA -/ +
Na znizenie alebo zvysenie hodnoty zobrazenej na displeji.
3. TLACIDLO NASTAVENIA CASU

Na vyber roznych nastaveni: ¢asu trvania, ukoncenia pripravy jedla,
casovaca.

PRISLUSENSTVO

5. OVLADACI GOMBIK TERMOSTATU
Otacanim zvolite pozadovanu teplotu, aktivujete zvolenu funkciu.
6.LED KONTROLKA TERMOSTATU/PREDOHREVU

Rozsvieti sa pocas prebiehajuceho predohrevu. Vypne sa po dosiahnuti
pozadovanej teploty.

Upozornenie: Gombiky sui zatldcacie. Stlacenim v strede sa gombiky
vysunu.

Mnozstvo prislusenstva sa moéze menit v zavislosti od zakipeného
modelu. DalSie prislusenstvo, ktoré nie je prilozené, sa da kupit samostatne
v popredajnom servise.

ROST. Pouziva sa na pripravu jedal alebo ako
drziak na hrnce, formy na kolace a iné nadoby
vhodné na pecenie v rure.

NADOBA NA ODKVAPKAVANIE. Pouziva sa ako
pekac na pecenie masa, ryb, zeleniny, focaccie

/
Y

) 711"""\\,;% j— .

PLECH NA PECENIE.

akéhokolvek chleba

vyrobkov, ale tiez
+— pecenych v alobale

Pouziva sa na pecenie
a cukrérenskych
peceného masa, ryb
atd.

Vlozte rost vodorovne posuvanim po vodiacich listach tak, aby boli
zdvihnuté okraje obratené nahor.

Ostatné prisluSenstvo, ako nddoba na odkvapkavanie a plech na
pecenie, sa vsuiva vodorovne, rovnako ako rost.

*K dispozicii len na niektorych modeloch

a pod. alebo na zachytavanie stiav pod rostom.

POSUVNE BEZCE *

Na lahsie vlozenie a vyberanie prislusenstva.

Odstrénite z nich ochranné plasty. Polozte nadobu

na odkvapkavanie na teleskopické listy, upevnite ju
medzi zadnu a prednu Uchytku.
Posuvné bezce mozno nasadit na hociktorej Urovni. Nasadite ich tak, Zze
pripevnite vrchnu svorku beZca na vodiacu listu a nasuniete, pokial to ide
(1). Druht svorku spustite na miesto. Vodiacu listu zaistite tak, ze spodnu
Cast svorky pevne potlacite o vodiacu listu (2). Presvedcte sa, ¢i sa bezce
mozu volne pohybovat. Zopakujte tieto kroky na druhej vodiacej liste na
tej istej Urovni.

1 I 2
VYBERANIE A VSADZANIE VODIACICH LiST

Vodiace listy vyberiete tak, ze nadvihnete kolajnicky a potom opatrne
vytiahnete spodnu cast zo sedla: rosty teraz mozno vybrat.

Pri opdtovnom nasadzovani vodiacich list ich najprv znova nasadte do
horného sedla. Zdvihnuté ich zasunte do priestoru rury a potom ulozte
do spodného sedla.
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PRVE POUZITIE

1. NASTAVENIE CASU A TONU

Pri prvom zapnuti spotrebic¢a musite nastavit cas. Na displeji blika
~AUTO" a,0.00".

R I N
Do
Cas nastavite su¢asnym stlacenim tla¢idiel 4- a —. Cas nastavte
pomocou tlacidiel 4 a —.

Stlacte tlacidlo na nastavenie ¢asu na potvrdenie.

Po zvoleni Zelaného ¢asu mozZete zmenit ton alarmu: na displeji sa
zobrazi ,ton 1“.

0y _ Y it
Eon i

Zelany ton vyberiete stlacenim tla¢idla — a potvrdite stlacenim tlacidlo
na nastavenie casu.

Upozornenie: Ak chcete neskor zmenit ¢as, napriklad po dlhsom vypadku
prudu, postupujte, ako je opisané vyssie.

FUNKCIE A KAZDODENNE POUZIVANIE

2.ZOHREJTE RURU

Z novej rdry mozu vychadzat pachy, ktoré zostali od vyroby. Je to Gplne
normalne. Preto prv, nez v nej zacnete pripravovat jedlo, odporuca sa
zohriat ju naprazdno, aby sa pripadné pachy odstranili.

Odstrante z rary vsetky ochranné kartdny a priesvitnu féliu a vyberte
zvnutra vsetko prislusenstvo.

Zohrievajte ruru na 250 °C zhruba jednu hodinu. Rdra musi byt pritom
prazdna. Spravne dodrzujte pokyny na nastavenie funkcie.
Upozornenie: Po prvom pouziti spotrebica sa odportica miestnost vyvetrat.

.VYBERTE FUNKCIU

Ak chcete vybrat funkciu, otocte voliacim gombikom na symbol
pozadovanej funkcie.

VYPNUT
Na vypnutie rdry.
6 OSVETLENIE
= Zapnutie vnutorného osvetlenia riry.
STATICKY OHREV
Na pripravu lubovolného jedla iba na Urovni jedného rostu.
fof 8 B ¢ H
Kysnuté kolace 4 11650_ 35-55 N_‘_H_i__lﬁ
Sugienky/kosicky v 170-180 15-40 | >
. 2
Mrazend pizza 4 250 10-15 |, '
Lasagne/zapecené cestoviny/ plnené v 190 - 40-65 2
cest. zavitky/nakypy 200 | —
Jahnacina/telacina/hovadzie/bravcové 190 - 2
1 kg V.| 0 | %0-M0 °
N (s ., 190 - 2
Kuréa/Kralik/Kacica 1 kg 4 00 65-85 | '
Pecené ryby/ryby pecené v alobale 180 - 2
0.5 kg vV 200 40-60 || ,
(filety, vcelku)

7506} SMART CLEAN (iba na niektorych modeloch)

== pPosobenie pary uvolnenej pocas tohto $pecidlneho ¢istiaceho
cyklu s nizkou teplotou umoznuje lahké odstranenie $piny a zvyskov
jedla. Tato funkcia by sa mala zapnut, iba ked je rdra studend a na
dno rury ste naliali 200 ml pitnej vody. Nastavte ¢asovac na 30 minut
a teplotu na 90 °C. Po skonéeni cyklu pockajte cca 15 minut, az potom
otvorte dvierka.

Q KONVEKCNE PECENIE

Na pecenie masa alebo koladcov s tekutou plnkou na jednej
urovni. Pri tejto funkcii sa jedlo prepecie rovnomerne, dozlatista
a dochrumkava zhora i zospodu.

tol 2l e ¢ =
Plneny kolaé V' 150-190 30-85 | ° |
Slané kolace v B a0-s0 | 2
Plnené zelenina 4 12730_ 50 -60 _\él’_

*K dispozicii len na niektorych modeloch

GRIL

Na grilovanie reziiov, kebabov a klobas, gratinovanie zeleniny
alebo opekanie chleba. Pri grilovani mdsa pouzivajte nddobu na
zachytévanie tuku a Stavy z pecenia. Umiestnite nadobu na hociktoru
uroven pod rost a nalejte do nej 500 ml pitnej vody.

of B b & H
Opeceny chlieb v o200  2-5 4
Rybie filé / platky v o200 30-400 4 3
Klobasky / kebaby/ rebierka / 4 3
hamburgery v 200 30-50% |\ ... TS

*V polovici pripravy jedlo obratte

TURBO GRIL

Na pecenie velkych kusov masa (stehnd, rozbif, kurca).
Odporucame pouzivat nddobu na zachytévanie tuku a stavy z pecenia.
Umiestnite nadobu na hociktoru Uroven pod rost a nalejte do nej 500
ml pitnej vody.

fol B | e | @ =
Pecené kurca 1-13kg - 200 55-70* ,‘_“2_‘_,, '\\N]_\N[
Krvavy roastbeef 1 kg - 200 35-50 ** N_‘_H_i__lﬁ
Pecené zemiaky - 200 | 45-55*%* ;”
Gratinovana zelenina - 200 20-30 Nél':

*V polovici pripravy jedlo obrétte
** Po uplynutf dvoch tretin ¢asu pecenia jedlo podla potreby obratit.

(| ROZMRAZIT
-

0~ Na rychlejsie rozmrazovanie potravin. Odporucéa sa vlozit jedlo
do strednej polohy v rdre. Odporuc¢ame nechat potraviny v svojom
obale, aby sa zamedzilo vysusovaniu povrchu.

TURBO VENTILATOR

Na pripravu jedla s chrumkavym spodkom a makkym vrchom.
Idedlne na pripravu nepredpecenych jedal s tekutou plnkou (napr. tort,
slivkovych kolacov, zakuskov s ricottou a pizze s bohatou pokryvkou)
na jednej trovni. Vlozte jedlo na 2. droven. Pred pecenim rdru
predhrejte. Tato funkcia je idedlna aj pre hotové mrazené jedla (napr.
pizza, zemiakové lupienky, strudla, lasagne). Postupujte podla pokynov
na obale vyrobku.
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VHANANY VZDUCH

%) Na pripravu roznych jedal, ktoré potrebuju tu istu teplotu, na
dvoch drovniach zéroven (napr. ryba, zelenina, kolace). Tuto funkciu
mozno pouzit pri peceni réznych jedal tak, aby sa aréma jedného jedla
neprendsala na druhé.

Lasagne a maso 200 50-100% = j

ol & Bec & =
Kysnuté kolace v/ 150-170 30-90 a;;nﬁ a%m
Plneny kola¢ V' 150-190 35-90 ‘\;.‘..,.i..lp a11:.-|,=
Susienky/kosicky V' 150-175 20-45 N,é... 1;
Chlieb / pizza / postich 4 12920_ 20-50 a;.‘..,.i..m u#x
Mrazena pizza vV 250 10-20 a:élﬁ ;g
Slané kolace V' |175-190 50-65 ‘\%F »\;1;15

v

4

Miso a zemiaky 200 45-100% .o

Ryby a zelenina V4 175 30-50* 3

*Odhadovany ¢as trvania: Jedld mozete z rdry vybrat v inom case,
v zavislosti od osobnych preferencii.

SPODNY OHREV

Tuto funkciu pouzite po upeceni na zaistenie zhnednutia
spodnej Casti jedla. Tuto funkciu mozete pouzit aj na pomalu pripravu
jedla, napriklad zeleniny, a na dusenie masa.

AKO CITAT TABULKU PRIPRAVY JEDAL

V tabulke st uvedené recepty 10l ¢i je potrebné predhriatie 2§, teplota
f#c, cas pripravy ¢z, prisludenstvo a Uroven [ navrhovana pre pripravu.
Cas pripravy jedla sa zac¢ina jeho vloZzenim do rury, bez zardtania ¢asu
predhrievania (ked sa vyzaduje). Teploty a ¢as pecenia su iba priblizné

a zavisia od mnozstva jedla a typu pouzitého prislusenstva. Na zaciatku
pouzite najnizsie odporucané hodnoty a ak jedlo nie je hotové, hodnoty
zvyste. PouZivajte dodané prislusenstvo a uprednostriujte tmavé kovové
pekéce a plechy. Okrem toho mézete pouzit nddoby a prislusenstvo
zvarného skla alebo kameniny, nezabudnite v3ak, Ze pecenie sa trochu
predlZi.

Zobrazené prislusenstvo:

~F=~ Forma na tortu na roste

+~—r Nadoba na odkvapkavanie / plech na pecenie

L Forma na tortu na roste alebo nadoba na odkvapkavanie/plech na
pecenie

et Nadoba s vodou

. AKTIVOVANIE FUNKCIE

Na spustenie vybranej funkcie otoc¢te gombikom termostatu a nastavte
pozadovanu teplotu.

Ak chcete funkciu kedykolvek prerusit, vypnite raru, otocte voliacim
gombikom a gombikom termostatu na O’a

Po aktivovani funkcie sa rozsvieti kontrolka termostatu, ktora zhasne
po dosiahnuti nastavenej teploty. Vlozte jedlo do rury a pokracujte

v peceni.

Upozornenie: Ak vloZite jedlo do rury pred skoncenim predhrievania, méze

to mat nepriaznivy Ucinok na konec¢ny vysledok.

*K dispozicii len na niektorych modeloch

. SK
.POUZIVANIE ELEKTRONICKEHO PROGRAMATORA
Stlacenim tlacidla na nastavenie casu je mozné zvolit rozne rezimy na
uchovanie alebo programovanie ¢asu pripravy.

Upozornenie: Po niekolkych sekundéch necinnosti sa ozve bzuciak a vietky
nastavenia budu potvrdené.

NASTAVENIE CASOVACA

Tato moznost neprerusi ani neaktivuje program pecenia, ale umozni
vam pouzit displej ako ¢asovac, bud'v priebehu funkcie, alebo ked je
rdra vypnuta.

Casomer aktivujete dlhym stla¢enim tla¢idla na nastavenie éasu: na
displeji blikd symbol Q (1).

Pomocou tla¢idiel + a — zvolte Zelané trvanie. Odpoc¢itavanie sa spusti
po niekolkych sekundach. Na displeji sa zobrazi ¢as a ) zostane svietit,
¢o potvrdzuje, Zze ¢asovac je nastaveny (2).

Na konci dlhym stlac¢enim tlacidla na nastavenie ¢asu alarm
dezaktivujte.

AN (., 0
: DR 5 | Y N |
Upozornenie: Ak chcete zobrazit odpocitavanie a v pripade potreby ho
zmenit, znovu stlacte tlacidlo na nastavenie ¢asu na 2 sekundy.

Whj;lﬁool



CISTENIE A UDRZBA

Pred udrzbou alebo cistenim sa presvedcte, ¢i spotrebic vychladol.

Nepouzivajte parné Cistiace zariadenia.

Nepouzivajte drotenku, drsné Cistiace potreby alebo abrazivne/korozivne cistiace prostriedky, pretoze by mohli poskodit povrch

spotrebica.
Pouzivajte ochranné rukavice.

Pred vykonavanim Gdrzby musite ruru odpojit od elektrickej siete.

VONKAJSIE POVRCHY

Povrchy cistite vlhkou utierkou z mikrovldkna. Ak je povrch velmi
$pinavy, pridajte do vody niekolko kvapiek pH neutralneho cistiaceho
pripravku. Poutierajte suchou utierkou. Nepouzivajte korozivne alebo
abrazivne cistiace prostriedky. Ak sa niektory z tychto produktov
dostane neumyselne do kontaktu s povrchmi spotrebica, okamzZite ho
poutierajte vlhkou utierkou z mikrovlakna.

VNUTORNE POVRCHY

Po kazdom pouziti nechajte rdru vychladnut a potom ju ocistite,
najlepsie, ak je este tepld, aby ste odstranili usadeniny alebo skvrny od
zvyskov jedla. Na vysusdenie pripadnej kondenzécie, ktora sa vytvorila
po priprave jedla s vysokym obsahom vody, nechajte rdru tplne
vychladnut a potom utrite handri¢kou alebo $pongiou.

Sklo dvierok ocistite vhodnymi tekutymi Cistiacimi prostriedkami.
Vybratie dvierok ulahcuje Cistenie.

PRISLUSENSTVO

Ihned' po pouziti prislusenstvo namocte do vody, do ktorej ste pridali
umyvaci prostriedok, a ak je prislusenstvo horuce, pri manipuldcii
pouzivajte rukavice. Zvysky jedal sa lahko daju odstranit kefkou alebo
Spongiou.

RIESENIE PROBLEMOV

VYMENA ZIAROVKY

Odpoijte ruru od napéjania, odskrutkujte kryt svetla, vymerite Ziarovku
a naskrutkujte kryt naspat. Ruru opat zapojte do elektrickej siete.
Upozornenie: Pouzivajte iba halogénoveé Ziarovky 20-40 W/230V typu

G9, T300°C. Ziarovka pouzivana vo vnutri spotrebica je Specidlne

ur¢end pre domace spotrebice a nie je vhodna na bezné osvetlovanie
miestnosti v domacnosti (Nariadenie ES 244/2009). Ziarovky dostanete

v nasom autorizovanom servise. Nechytajte ziarovky holymi rukami,
pretoze odtlacky prstov by ich mohli poskodit. Riru nepouZivajte, kym
nenamontujete kryt Ziarovky.

VYBRATIE A NASADENIE DVIEROK

Ak chcete dvierka vybrat, celkom ich otvorte a zdvihnite Uchytky

a potlacte ich dopredu, az su v polohe odomknutia (1). Zatvorte
dvierka, pokial to ide. Pevne dvierka chytte oboma rukami — nedrzte
ich za rukovat. Dvierka jednoducho vyberiete tak, Ze ich budete dalej
zatvarat a pritom tahat nahor, az kym sa neuvolnia zo sedla (2). Dvierka
odlozte nabok na makky povrch.

Dvierka opét nasadite tak, Ze ich prilozite k rare, zarovnéte haciky
pantov s dosadacimi plochami a upevnite vrchnu cast na sedlo. Dvierka
spustite a potom celkom otvorte. Uchytky sklopte do pévodnej

polohy (3): Davajte pozor, aby ste ich sklopili celkom. Opatrne potlacte
a skontrolujte, ¢i su uchytky v spravnej polohe

.Skuste dvierka zatvorit a skontrolujte, ¢i si zarovno s ovladacim
panelom. Ak nie, zopakujte predchddzajuce kroky: Pri nespravnom
fungovani by sa dvierka mohli poskodit.

Co robit, ak... Mozné priciny

Riesenia

Rura nefunguje. Vypadok prudu.

Odpojenie od elektrickej siete.

Skontrolujte, ¢i je elektricka siet pod napéatim a ¢i je rura
pripojend k elektrickej sieti.

Ruru vypnite a znova zapnite a skontrolujte, ¢i sa porucha
odstranila.

Na displeju se prikazuje
nejasan tekst i ¢ini se da je
pokvaren.

Podesen je drugi jezik.

*K dispozicii len na niektorych modeloch

Kontaktirajte najblizi postprodajni servisni centar za
klijente.

[ ] - [l stiahnut:

Egi'. memmmd« Na nasej webovej stranke docs.whirlpool.eu
P

H

Pomocou QR kédu

spotrebica.

Bezpecnostné pokyny, Navod na pouzivanie, Technické a energetické tidaje spotrebica si mézete

- Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefonne ¢islo najdete v zaruc¢nej knizke).
Pri kontaktovani ndsho popredajného servisu uvedte, prosim, kédy z vyrobného stitku vasho
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AAKYEMO 3A NPUABAHHA BUPOBY ®OIPMU
WHIRLPOOL

Cmucnuti nocibHuk
[lna oTpuMaHHA 6inbLu NOBHOI JOMOMOTY 3apeecTpyiiTe

Bt npunag Ha canti www.whirlpool.eu/register

- UK

A nepen BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOIO YBaXXHO HPOHMTaﬁTe

iHCTPYKLUiT 3 TexHiKn 6e3nekn.

onnc BUPObY

1. T[laHenb KepyBaHHA

2. Kpyrosuin HarpiBanbHuN efemMeHT
(HeBUANMMI)

3. Bentunarop

4. HanpamHi ona pewitkm
(piBeHb BKa3aHO Ha NepeaHi CTOPOHI
DlyX0BOI Wadw)

5. [sepunaTa
6. BepxHin HarpiBanbHU enemeHT/rpusb
7. Jlamnouka
8. lgeHTndikauinHa Tabnuuka
(He 3HiImMaTH)
9. HWXKHin HarpiBanbHWU enemeHT
(HeBMANMMI)
MAHEJIb KEPYBAHHA
F C
I o
Furng
—h— : : ;
1 2 3 2 4 5 6
1. PYYKA BUBOPY 4. AUCTEN
LLlo6 yBiMKHY TV AyxoBy wady, 06epiTb 6yAb-AKy GyHKLit0. LLI06 BUMKHYTI 5.PYYKA TEPMOCTATA

nyxoBy wady, NOBEPHITb PyyKy y nonoxeHHs Q.

2.KHOMKWN -/ +

[ns 3MeHLeHHs a60 36iNblUeHHS 3HAUYEHHS, LWLO BiOBPaXKaeTbCA Ha
avcnnei.

3. KHOMKA BCTAHOBJIEHHA YACY

[nAa Bu6opy pi3HMX NapameTpiB: TPMBANOCTI, YacCy 3aBepPLIEHHS
roTyBaHHs, Taimepa.

NPUNALAA

MoBepHiTb fnA BUOOPY NOTPIOHOT TeMnepaTypu i1 akT1BaLii BUGpaHoi
byHKuUiT.

6. IHANKATOP TEPMOCTATA / NOMNEPEAHE HATPIBAHHA

BMuKaeTbCA nifg Yac npouecy HarpiBaHHA. BUMUKaeTbCsA, Kony NOTPIGHY
TemnepaTtypy AOCATHYTO.

3BepHITb yBary: Pyuki BUCYBalOTbCA. HaTWCHITb Ha LEHTP PyUKH, LOO BUCYHYTH

KinbKicTb Ta TN Npunanas Moxe Oy TV Bilpi3HATCA 3aNeXHO BiA NpradaHol
mogeni. IHWi BUaAn NPUNaaan He BXOLATb A0 KOMMEKTY NOCTaYaHHsA, NpoTe iX
MOXHa NprabaT OKPeMo B LIEHTPI MICNIANPOAaXKHOrO 06CYroByBaHHs.

PELLITKA. BUKOpUCTOBYETbCA ANA NPUrOTYBaHHA

cTpaB abo AK nigcTaBka AnA KacTpynb, Gopm Ana

BUNiKaHHA TOPTIB Ta iHLLOr0 »KapOoCTiNKoro
Meeteo” KYXOHHOIO Nnocyay.

MIAOOH. BUKopUCTOBYETbCA Y AKOCTI AeKa AnA
NpUroTyBaHHA M'Aca, prbu, 0BoYIB, poKauui
TOLLO a60 fAK NiACTABKM Mif PELLITKO AJIs COKY,
o

BUTIKaE Mif, YaC roTyBaHHA.

LEKO ONA BUMIKAHHA. BukopuncToByeTbea ana
NPUroTyBaHHA XNi606YNOYHX | KOHANTEPCKMX
6OPOLLUHAHVX BUPOOIB, @ TAKOX NeYeHi,

~— 3arneyeHol B NepraMeHTi pnbu ToLo.

)

BcTaBTe peLiTKy ropr3oHTanbHO 3a JONMOMOrO HaNPAMHUX ANA PELUiTKN
TaKMM YMHOM, LWo6 BiK i3 NigHATMY Kpaamuy 6yB NOBEPHYTUIA AOTOPW.

IHWe nprnagan, Take AK NigAOH i AeKo ANA BUNiKaHHA, BCTAaBNAETbCA
ropU30HTaNbHO, TaK CaMO fK peLUiTKa.

* [locTynHO NnLwe Ha AeAKUX MOAENAX

BMCYBHI MOI03K.*

11 Ha30BHI.
/ [lnA nonerweHHsA BCTAHOB/EHHS abo BUTAryBaHHs
npunagaa.
3HIMITb 3aX1CHY NIACTUKOBY YNakoBKy. BctaHOBITL
NigAoH Ha TeNleckomniyHi HaNPAMHI, GiKCytoun NOro MiX 3aaHbOIO Ta
nepeaHbOIo 3acTiBKOL0.

BucyBHi Momo3n MoXHa BCTaHOBMIOBATY Ha Oyab-AKkoMy piBHi. LLIob BcTaBuTI
BMCYBHI MON03MK, 3aKPINITb BEPXHIl 3aTVCKaY TENeCKOMIYHOT HaNPAMHOT Ha
HaNPAMHIV ANA PELLiTKM Ta MPOCYHETE MOro B3LOBX HAaNPAMHOI 4O YNOpY
(Man. A). OnycTiTb iHWKI 3aTCKay Ha oro Micle. LLlob 3adikcyBaTvi HanpamHY,
CUMBHO MPUTUCHITb HKHIO YaCTMHY 3aT1CKaua 10 HaNPAMHOI ANA peLuiTkm
(2). MepekoHaiTecs, LLO NON03W MOXYTb BiTbHO pyxaTncA. [osTopiTs Ui A 3
IHLLIOKO HaNPAMHOIO ANA PELLITKM Ha TOMY » CaMOMY PiBHI.

1 - [ 2
3HATTA TA BCTAHOBJIEHHA HANPAMHUX ANA PEWWITKN

LLlo6 3HATN HaNPAMHI 4ns peLuiTKy, NigHIMITL 1X, a NOTiM 06epeXkHO
BUTArHITb HVXKHIO YaCTVHY 3 THi3fa: Tenep peLlitTky MOXHa 3HATU.

LLlo6 BCcTaHOBUTY HaNPAMHI 4715 PELLiTKN Ha MicLie, CrioyaTKy BCTaBTe Xy
BEPXHE rHi380. YTprMyour HanpAMHI NiAHATUMY, BCTaBTe iX Y BIACIK AnA
NPUroTYBaHHA, @ NOTIM ONYCTiTb Ha MiCLie Y HUXKHbOMY THi3gi.

Whj;lﬁool



NEPLWIE BUKOPUCTAHHA

1. HAJIALUTYBAHHA YACY TA TOHY

Mpw nepLuoMy YBIMKHEHHI Npunagy HeobxigHO BCTAHOBWTY Yac fo6U: Ha
aucnnei 6nMmaTumyTb Hanmcm «0.00» Ta «<AUTO».

N e W lxi
Pt

Llo6 3agatn yac n06v|, 0[JHOYaCHO HAaTUCHITb KHOMKM - Ta —: BcTaHOBITL
yac fo6U 3a JOMOMOro KHOMOK i —.

HaTucHiTb KHONKY 8cmaHos/ieHHA Yacy pNA NiTBEPAKEHHSA.

O6paBLUM NOTPiIOHE 3HAUEHHS Yacy, MOXKHA 3MIHUTI NonepeayBasbHUN
curHan: Ha gucnnei 3'aBUTbCA «TOH 1».

Lo Lt
G R I |
LLlo6 B1GpaTV TOH, HATUCHITb KHOMKY — , MOTiM HATUCHITb KHONKY
BCMAHOB/IEHHA Yacy ANA NiATBEPAMXEHHA.

3BepHiTb yBary: LL|o6 3MiHWTY Yac AobK, HanpvKnag, Nicna Tpreanux nepebois
y NMojavi enekTpoeHeprii, BUKOHawTe Aii, OnvcaHi BuLLe.

2.MPOrPIATE AYXOBY LUA®Y

HoBa gyxoBa wada Moxe BUAINATI 3anaxu, Wo 3anmwmnmca nicna i
BUrOTOBJIEHHS: Lie uinikom HopmanbHo. TomMy, nepLL Hi>K roTyBaTu Xy,
peKoMeHAYEMO MPOrpPiTV MOPOXKHIO AyXOBY Wady, o6 ycyHy TN Oyab-akKi
MO>K/IMBI 3anaxu.

3HiMITb i3 AyX0OBOI Ladu 3aX1CHY KaPTOHHY YMaKoBKy abo Npo3opy NiiBKy
Ta BUTArHITb 3 Hel Bce npunagasa.

Harpiite gyxoBy wady fo 250 °C npoTarom Npubnrn3HoO OfHiel rognHN.
Mpwu ubomy AyxoBa Wada Mae 6y T NOPOXKHBO. [JoTpUMyITECH
IHCTPYKUIlA, o6 NpaBMIbHO HanaLWTyBaTH GYHKLIO.

OYHKLIT I LWWOAEHHE BUKOPUCTAHHA

3BEpHITb yBary: PekoMeHayeTbCA NPOBITPMTY MPUMILLEHHS MICNA NePLIOro
BMKOPVICTaHHA Npwnagy.

3. BCTAHOBUTb YKPAIHCbKY MOBY

Bu moxeTe 3MiHUTU HanawTyBaHHA MOBU Jucnesn yepes
XBUANHY MiCNA NepLworo yBiMKHeHHA npunagy. 4nAa uboro
noTpiGHO:

- HaTUCHITb | yTpUMynTe «<KHOMKY rOAMHHUKa» Ta
KHOMKY + 6N1M3bKO 1eCATU CEKYHA, [JOKN He MoyvyeTe
3BYKOBUI CUrHaN, a NnoTiM BignycTiTb 1.

- Tpnyi HaTUCHITb NiKTOrpamy - .

- Micna 3ByKoBOro curHany BigobpaxaeTbca i 6numae
MOTOYHA MOBA, aHrNicbKa (A) abo ykpaiHcbKa (B).

En LA

- BukopurcToByiiTe KHOMKM MiKTOrpam +/-, wob BnbpaTtn 6axaHy
MOBY, a MOTIM YTPUMYATe HAaTUCHYTOK <KHOMKY TOAUHHUKa»,
Wwo6 nigTBEPANTY, JOKM HE MOYyeTe 3BYKOBUW CUTHAM, AKWN
BKa3ye Ha Te, L0 MOBa BCTAHOB/EHA.

3BepHiTb yBary: AKLO BMKOHAHHA OMMCAHNX BULLE i 3alime y
Bac 3aHaaTo 6araTo uyacy i B/ nepepBeTe HanalTyBaHHA MOBWU,
MOXJIMBO, MOTPIOHO Oyae 3anyCTUTY 10TO 3HOBY.

. BUBIP ®YHKLII

LLlo6 o6patu dyHKLit, BCTAaHOBITb pyyKy 8UGOPY Ha CMMBOJI, LLO BiANOBIZaE
6arKaHin GyHKLi.

BUMK
[lnAa BUMKHEHHA ByXoBoi Wadu.
6 JJAMMNA
=< [nA yBIMKHEHHA OCBIT/IEHHA AYXOBOI Wadu.
TPAJULINHUA PEXXKUM
[lna npurotyBaHHsA 6yab-AKOI CTPaBW MLLIe Ha OAHIl Nonuui.
tof ) e ¢ H
Muporwn 3 gpixkpxoBoro Ticta v/ 1160-180 35-55 qéﬁ
MeunBo/TapTaneTku v/ 170-180 15-40 3
. 2
3amMopoXeHa niya \/ 250 10-15
JaszaHbA / 3anikaHKM 3 MakapoHamu / ) B 2
KaHenoHi / BigkpuTi nuporn V' 190-200 40-65 | S—
ArHATuHa / TenATuHa / AnoBUYMHa / 2
CBMHMHE | K v/ 1190-200 90-110
2
KypaTuHa / KponAaTnHa / KadaTuHa 1 Kr v/ 1190-200, 65-85
3aneyeHa puba /y nepramenTi 0,5 Kr 2
180-2 40-6
(dine, uina) 4 8 00 0-60 1

SMART CLEAN (Jlwe y neakunx Mopfensx)

= [ia napw, Wo BMBINbHIOETLCA Y LiIbOMY CrieLianbHOMY
HM3bKOTEMMEPaTYPHOMY LMK OUMLLEHHS, [O3BOJIAE IErKO BUOANATY
6pya i 3anuwkm ixi. Lo yHKLUito cnig akTByBaTy, NviLe Kou fyxosa
wada xonofHa, nonepeaHbLo HanveLwv 200 M NUTHOT BOAW Ha AHO
ayxoBoi Wwadwu. BctaHoBIiTb Talimep Ha 30 XBUNMH Ta TemnepaTtypy Ha 90°C.
LLloHo umkn 6yae 3aBepLUeHWiA, NoYeKaliTe NpUbAN3HO 15 XBUAUH Nepes,
TVIM fIK BiKpVBaTy ABepi.

BUMIKAHHA 3 KOHBEKLJEIO

[lna npurotyBaHHA M'Aca abo BMMNiKaHHA NUPOTIB i3 pigKoto
cepefMHOI0 Ha OfHil nonuui. 3aBAsKK L GyHKLIT Ha Balyx CTpaBax
YTBOPUTLCA NpMBabvBa Ta CMayHa 3010TUCTa CKOPUHKaA.

* [IoCTYNHO NuLWe Ha AeAKNX MOAENAX

Q BUMIKAHHA 3 KOHBEKLIIEIO

[Ona npurotyBaHHA M'Aca abo BUMiIKaHHA NWPOTiB i3 pifKoo
cepefuvHO Ha OfHIM nonuui. 3aBAsAKY Ui GyHKLiT Ha BaLLKX CTpaBax
YTBOPUTbLCA NpUBabnvBa Ta CMayHa 30/10TUCTA CKOPUHKA.

fol 8 e ¢ H
Mupir i3 HauMHKOI v/ 150-190 30-85 \ 2 u
ConoHi nuporu V' |175-200 40-50 Réﬂ
QapLrpoBaHi oBoui v/ 1175-200 50-60 ﬂéﬁ

rpPuib

[nA cmaxkeHHA Ha rpuni cTelikiB, ke6abis i KOBGACOK; AnA
NPUroTyBaHHA OBOYEBKX 3aMiKaHOK i rpiHOK. i Yac cmaxkeHHA m'Aca
Ha rpuni PEKOMEHZYEMO BUKOPWUCTOBYBATY MiJA0H A1A 30MpaHHA COKY,
LLIO BUTIKAE Npu roTyBaHHi: [ocTaBTe NigfoH Ha Oyab-AKoMy piBHI Mig
peLiTKoto Ta HanuiTe B Hboro 500 M NUTHOI BOAMW.

tol &g s G H
MNincmakeHnn xni6 4 200 2-5 ,\”‘4.”,,
PubHe dine / ckbKM v 200 | 30-40*% ,\_“4_‘_,, 1 3 r
Kosb6acku / kebabu / 4 3
nope6puHa / rambyprepu v 200 30-50% .- TS

*NepeBepHiTb CTpaBy Yepes NoNoBMHY Yacy MPUIrOTyBaHHA

TYPBOIPUJ1b

[nA cmaxeHHA BeNMKMX WMaTKIB M'Aca (HXKKM, pocT6id, KypuaTa).
PekomeHlyeEMO BUKOPVCTOBYBATY NiAAOH [ 30MPaHHsA COKY, LLIO BUTIKAE
npw rotysaHHi: MocTasTe NifAoH Ha 6yab-AKOMY PiBHi Nif peLliTKoo Ta
HanuiTe y Hboro 500 mn NUTHOI BOAN.

tol & ¢ H
CmaxeHe Kypya 1-1,3 kr - 200 55-70* ,\_“2_‘_,, \\ALN[
PocT6i¢ 3 kpos'io (1 Kr) - 200 35-50** -uéu-
CmaxeHa KapTonns - 200 45 - 55 ** ;‘,
OBoueBa 3anikaHka - 200 20-30 Nélﬁ
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* [epeBepHiTb CTPaBy Yepes NONOBMHY YaCy MPUrOTYBaHHA
** [NepeBepHiTb CTPaBy Yepes ABi TPETUHW YaCy NPUrOTYBaHHA (AKLO
HeobXiaHO).

(| PO3BMOPOXYBAHHA
- N

O~ [1na wBnakoro po3mMoposKyBaHHs ixi. MocTaBTe NpoayKT Ha
cepefHio NonauLiio. 3anumiTe NPOAYKTU B yNnakoBLj, wWob 3anobirtu
BUCVXaHHIO 330BHi.

TYPBO BEHTUNIATOP

[InA cTpaB 3 XpYCTKMM HM30M Ta M'AKM BEPXOM. lneanbHO AnA
NPUroTyBaHHA TOPTIB 3 PiAKOK HAUMHKOLO Ta 6e3 ocHoBM-HaniBpabprKaTty
(HanpuKnag, Mpory, MMPOoru 3i CIMBaMm, MMPOTK 3 CUPOM, a TaKOX MNiL

3 BEJIMKOIO KifIbKiCTIO HAUMHKM) Ha ofHil nonwuui. MocTaBTe NPoAyKTH Ha
nonuuto 2. Mepep rotyBaHHAM Nporpiite ayxosy Wady. Lia GyHKLiA Takox
ifeanbHO NiAXoAWTb 41A 3aMOPOXKEHMX HaniBdabpuKaTie (Hanpuknag,
niLy, CMaXkeHoI KapTomnJli, CTPYAJIA, NasaHbi). JoTpUMynTeCh iHCTPYKLIN,

HaBeAeHVX Ha ynaKkoBLji NPOAYKTIB.
. MPUMYCOBA BEHTUNALIA
22 [lnA ogHOYaCcHOro NPUroTyBaHHSA Pi3HUX CTPaB, Lo NoTpebyoTh
O[HaKOBOI TEMMNepaTypu, Ha ABOX NONMLAX (Hanpuknag, pubu, oBouis,

nuporis). Lia GyHKLiA 4O3BONAE OAHOYACHO rOTYBaTU Pi3Hi CTPaBY i Npu
LibOMY YHMKATW 3MiLLlyBaHHA apoMaTiB.

ol & & =
Muporn 3 apixAXoBoro Ticta 4 150-170 30-90 ﬁéﬁ ‘\%
Mupir i V' 150-190 35-90 3 !
VpIr i3 HauMHKoI0 - - e A=
3 1
Meunso / TapTaneTku V' |150-175  20-45 |
. . 3 1
Xni6 / niua / pokaya v’ 190-250 20-50 .=
. 3 1
3amopoxeHa niya V4 250 10-20 .m=ms
. 3 1
ConoHi nvporu V' |175-190 50-65 .
. 3 1
JlazaHba Ta M'ACO V4 200 | 50-100% =, |
IV v M 3 1
ACO Ta KapTonna 200 45-100% ==~
. 3 1
Pu6a Ta oBoui v 175 30-50% |

* MNepenbadyBaHa TPVBANICTb Yacy: CTPABM MOXKHA BUMMATY 3 [1yXOBOT
wadu vepes pi3Hi NPOMIXKHM Yacy, 3anexHo Bij 0COOMCTOro CMaky.

HUMXHE HATPIBAHHA

BukopucToByiiTe Lo YHKLI0 Nicna NpUroTyBaHHs, LWob
NigpPyM'AHUTA HUXKHIO YaCTUHY CTpaBsy. Lo dyHKLUi TakoXK MOXHa
BUKOPWCTOBYBATW A1 NOBINbHOMO roTyBaHHA, HaNPYKaj OBOYIB Ta
M'ACHOrO pary.

AK YATATA TABTTALIO MPATOTYBAHHA

B rabnuui HaseaeHi peuienut YO, AkiLo noTpibHe nonepeaHe nporpisaHHs
), Temnepatypa §#t, yac npurotysarHsa (< , NPYHANEXHOCTI Ta PiBEHb

- pekomeHgoBaHi 419 MPUrOTYBaHHA CTPaBW. Big/lik yacy roTyBaHHs
MOYMHAETBLCA 3 MOMEHTY, KON CTPaBy CTaBAATL Yy AyxoBy Wady. Yac
nornepenHbOro NPOrpiBaHHA yXOBOI Wady (AKLLO BOHO NOTPIOHE)

He BPaxOBYETbCA. YKasaHi TemnepaTypa Ta Yac rotyBaHHA OPIEHTOBHI;

BOHW MOXYTb 3a1€XaT Bij KINbKOCTI MPOLYKTIB | TUNy Npuianas, Wo
BMKOPUCTOBYETLCA. [OUMHANTE 3 HAMMEHLLIOTO PEKOMEHOBAHOIO 3HaUYeHHH,
a AKWO CTpaBsa He AOCTaTHbO rOTOBa, NepelfiTb 10 OINbLINX 3HAUEHD.
BrikopmcToByTe Mpnnaaas 3 KOMNEKTY 1 HafaBanTe nepeBary MeTaneBrm
bopmam Ana BUNIYKY Ta IMCTam TeMHOTO KONbopy. B MOXeTe Takox
KOPWCTYBATMCA CKOBOPIKaMM Ta MPUNaaaam i3 mipekcy abo Kepamiky, ane
MaiTe Ha yBas3i, Lo TpYBanicTb roTyBaHHA Gyae Aello OinbLUoto.

[lo3HaueHHa npunagas:

* [IOCTYNHO NWLLE Ha AEAKNX MOAENAX

neeeerPellitka

aF=~Dopma 414 BUNIKaHHA TOPTIB Ha peLuiTui

~ r[linaoH/aeko ang BUMikaHHs

L1 ®opma AN1A BUMNIYKM Ha peLLiTUi abo NiaaoH / Aeko ANA BUMiKaHHA
Y~ [In5 BUNiKaHHA i3 BOJOIO

.AKTUBALIIA OYHKLIT

[lnA noyaTtky BUKOHaHHs 06paHoi GYHKLi MOBEPHITb pyyKy mepmocmamd,
o6 BCTaHOBUTY HaxkaHy Temneparypy.

LLlo6 nepepBaT BUKOHaHHA GYHKLITY Oyab-AKMiA Yac, BUMKHITb 1y XOB!
m.acby, MOBEPHITb peaysiamop 8ubopy i py4ky mepmocmama Ha 3Hauok U i

Micna akTnBaLii pyHKLUT CBITNOAIOAHMI TepMOCTaT 3aCBITUTLCA | 3HOBY
BMMKHETbCS, KON IyX0Ba Wwada AocArHe 3afaHoi Temnepatypu: Y Len
MOMEHT NOKNaAiTb XKy BcepefmHy i nepexoabTe [0 roTyBaHHsA.
3BepHiTb yBary: AKLIO NOCTaBUT XXy B Lady A0 3aKiHUeHHA nomnepeaHboro
NPOrpiBaHHS, Lie MOXe MOTIPLLMTI OCTATOUHWIA PE3YSbTAT FOTYBAHHA.

.BUKOPUCTAHHA EJIEKTPOHHOI'O MPOrPAMATOPA

HaTunckatoum KHoNKy 8CmaHo8/1eHHsA 4acy, MoXHa 06paTy PisHi pexnumu,
o6 36eperTy abo 3anporpamyBaTh Yac roTyBaHHS.

3BePHITb yBary: fAIKLIO He BUKOHYBATI *OAHWNX [ KiflbKa CeKyHA, MPONyHae
3BYKOBWIA CWUrHan, | BC HanaLiTyBaHHA OyayTb NigTBEPAKeEHI.
HAJIALLTYBAHHA TAUMEPA 3BOPOTHOI O BIAJTIKY

Lla onuia He nepeprBaE Ta He aKTUBYE rOTYBaHHS, ane J03BOSIAE
BUKOPWCTOBYBATV ANCMNE ANA BiRo6paxeHHA Talimepa, Konm dyHKL o
aKTMBOBaHO abo Konu AyxoBy Luady BUMKHEHO.

[nA Toro, Wob akTUBYBaTV TaliMep, HATVUCHITb AOBrOTPYBANIO KHONKY HYACy:
Ha gucnnei 6nmmae cumson O (1).

BcTaHOBITb 6axkaHy TPUBANICTb 3a JOMOMOTOK KHOMOK =+ i —: 3BOPOTHil
BiAJTiK MOYHETbCS Yepes Kinbka cekyHg. Ha aucnnei 3'aBnTtbca yac fobu, a
cumBon £ NpoAoBKyBaTME CBITUTUCS, MIATBEPAKYIOUM HANALITYBAHHS
Tanmepa (2).

HanpukiHui Tp1Bano HaTUCHITb KHONKY BCMAHOBIEHHSA 4acy, o6
[eaKTVByBaTN Nonepea>KyBanbHWIN CUrHa.

0, (. 1
o il L IR | e Y

77N
3BepHiTb yBary: LLob nepernany T 3BOPOTHIl BIANIK | 33 HEOOXIAHOCTI 3MIHUTY
4ac, HATUCHITb KHOMKY Yacy Ha 2 CeKyHAW.
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YULLEHHA TA OBCJIYTOBYBAHHA

Mepuw Hi>k BUKOHYBaTu 06CNyroByBaHHA a60 ounleHHA, NepeKoHalTecs, Wo AyXoBa Wwada oxonona.

3a60POHﬂ€TbCﬂ 3aCTOCOBYyBaTN NAapOOYNCHNKN.

3a60pOHAETLCA BUKOPUCTOBYBaTU APOTAHI MOUYanKku abo 3acob6u Ans unLieHHs 3 abpa3nBHOIO UM KOPO3iliHOIO Ai€l0, OCKiNIbKM BOHU

MO>KYTb NOLIKOANTY NOBEPXHi Npunaay.
HapsaraiTe 3axncHi pykaBuuku.

Mepep BUKOHaHHAM 6yAb-AKNX onepauin o6cnyroByBaHHA Heo6XxifHO Bif’eAHaTU AyXxoBYy Wady Bif eneKTpomepexi.

30BHILUHI NOBEPXHI

MpoTpiTb NOBEPXHi BONOrOI0 TKAHNHOLO 3 MIKPO®ibpU. AKLLO BOHM fyxe
6pyaHi, fofaliTe Kinbka Kpanesb pH-HelTpanbHOro MuinHoro 3aco6y. Ha
3aBepLUEHHA NPOTPITb CyXOl0 CepBETKO. He KopucTyiTeca Kopo3iitHnmm
260 abpasvBHIM 3aco6amMu ANA YnLLeHHs. AKLo 6yab-AKi 3 X 3acobiB
BMMafKOBO MNOTPANIATbL Ha MOBEPXHI NPUAaay, HeranHo 3iTpiTb iX BOMOro
raH4ipKoIo 3 MiKPOBOJIOKHa.

BHYTPILLHI MOBEPXHI

Micna KOXKHOro BUKOPUCTaHHA AaiiTe AyXOBil Wadi OXONOHYTH, @ MOTIM
oumnCTiTh 11 Bif 6yAb-AKOro ocagy U nism Bif NPOAYKTIB, Lie 6a>kaHo
3po6yTKY, MOKM BOHa Lie Tenna. LLo6 B1cyLwnTn KoHeHcaT, AKAIA
YTBOPUBCA BHACNIOK rOTYBaHHA CTPaB i3 BUCOKMM BMICTOM BOAW, faliTe
[yXOBil Wadi NOBHICTIO OXONOHYTW, @ MOTiM BUTPITb T TKAHMHOO abo
ryoKoto.

CKro ABepuAT MUIATE BiANOBIGHNM PigKUM MUIOUYM 3aCOO0M.

[InA nonerweHHA YMLLEHHA ABepLATa AyXOBOI Wady MOXKHa 3HIMaTL.

NPUNALAA

3amouyiiTe Npunaaaa y BOGHOMY PO3UMHi MMIMHOrO 3acoby Bigpasy nicna
BUKOPUCTAHHA, TPMMaouu 10ro 3a ONOMOrOI0 NMPUXBATKMY, AKLLO BOHO
[0ci rapaye. 3annwWwKm iXXi MOXXHa BULANVTY 3a JONMOMOTOH0 LWiTKM abo
ryoxu.

NOLWYK TA YCYHEHHA HECITIPABHOCTEN

3AMIHA JIAMIMOYKNA

BigkntouiTb gyxoBy Wwady Bif enekTpomepexi, BigKkpyTiTb nnapoH
iHAMKATOPa, 3aMiHiTb laMny i NPUKPYTITb NadoH Ha Noro micue. 3HOBY
NigKoYiTh AyX0BY Wady A0 eneKTpomMepexi.

3BEpHITb yBary: BukopucrosywTe nue ranoreHosi namnu mny G9, 20-40
B1/230 B, T 300 °C. Jlamna, L0 BUKOPUCTOBYETLCA Y BMPOOI, po3pobrieHa
creuianbHo AnA NoBYTOBMIX eNeKTPUUHIX NPUNaAiB | He NiAXoanTs Ana
NoGyTOBOro OCBiTNeHHs NpuMilleHb (MoctaHora EC 244/2009). Jlamnn MoxHa
npwabatn B LeHTpi nicnanpoaakHoro obcyrosysaHHsA. He Topkaiiteca namn
OroNeHNMI PyKaMu, OCKINbKI CRIgN Bif NasbLiiB MOXYTb MOLKOAUTH ix. He
KOPUCTYITECA Ayx0BOIO LWadolo, AOKM He BCTaHOBWTE MMAadoH Ha MicLle.

3HIMAHHA TA BCTAHOBJIEHHA ABEPLAT

LLlo6 3HATY ABEpLATA, MOBHICTIO BigUMHITBL iX | MigHiMariTe pikcatopu,
MPOLUTOBXYtOUN IX BNepes, MoK BOHU He OyayTb BCTaHOBJIEHI B
MONIOXeHHA pPo36/10KyBaHHA (1). 3aunHiTb ABepuUATa Ao ynopy. MiuHo
Bi3bMiTbCA 3a ABEPLATa 060Ma pyKamu, He TpUMaliTe ix 3a pyuky. LLlo6
3HATYW ABepLATA, NPOAOBXKYNTE 3aUMHATY | BOGHOUAC TATHYTU iX yropy,
MOKM BOHW He BUBINbHATLCA 3i CBOrO rHizfa (2). Moknaaite 3HATI ABepuATa
Ha M'AIKY NOBEPXHIO.

LLlo6 BcTaHOBWTY ABepLATa Ha MicLie, NiAHeCITb iX o AyxoBoi wadwu,
BUPIBHANTE rayku netesb 3 iXHiM1 Nasamm Ta 3aKpiniTb BEPXHIO YaCTUHY
B nasi. OnycTiTb ABepLATa, a NOTIM MOBHICTIO BigUMHITb iX. OnycTiTh
dikcaTopy B MOYaTKOBE MONOXKeHHH (3): MepeKoHanTecs, LWo NOBHICTIO
onycTvnu ix. JIerko HaTUCHITb, W6 nepecsiaumnTrCA, Wo dikcatopu
3HaxoAATbCA Y NPaBUNbHOMY MOJIOXKEHHI.

CnpobyiTe 3aUMHNTY iBEpLATa 11 NepeBipTe, um nepebyBatloTb BOHU

Ha OfHI NiHiT 3 NaHen o KepyBaHHA. AKLLO Lie He Tak, 3HOBY BMKOHaMNTe
HaBefeHi BuLLe KpoKM: AKLLO ABepLATa He NPaLoloTb MPaBUIbHO, BOHU
MO>YTb Oy TI MOLLKOZKEH.

Lo po6uTn, AKwo... MoxnuBi npuunHmn

YcyHeHHA

[yxoBa wada He npaLtoe. BioKntoueHHA XnBNEeHHs.

Bin'epHaHHA Big enekTpomMepexi.

[epeBipTe, UM € HanNpyra B enekTpoMepexi, a TAKOX un
NiaKNoYeHo AyXoBy Wady [0 eneKTpomepexi.

BrMKHITb fyxoBy LWady i 3HOBY YBIMKHITb ii, 06 nepesiputy,
Yy 3aNMLWIKIACcA HECMPaBHICTb.

Ha pucnnei BinobpaxaeTbca
HEeUITKUI TEeKCT, 30a€ETbCA,
aucnnen 3anamaBcA.

BcTaHOBITb iHLWY MOBY.

* [IOCTYNHO NnLLe Ha AeAKMX MOAENAX

3BepHiTbCA 40 HANBNUKYOrO LLeHTPY NicnAnpoaaxHoro
06CNyroByBaHHA KITiEHTIB.

LLlo6 3aBaHTaXUTH iHCTPYKLT 3 TeXHiKM 6e3neKu, iIHCTPYKLilo 3 eKcnnyaTauii, 0BigKOBUN NNCTOK

+  A60, 3BepHiTbCA A0 HaLOT CNYX6M NicnANpoAa)KHOro 06cNyroByBaHHA KNi€HTiB (Homep

[ ] ey [ | TexXHIYHMX faHNX Ta AaHi 3 eIeKTPOCNOXKNBaHHA:
— memmmd . BipBipanTe Haw Be6-canT docs.whirlpool.eu
. Bukopuctante QR-koa
P
[ | TenepoHy 3a3HaYeHO y rapaHTiiHOMY TasoHi). 3BepTalounChb JO LEHTPY NiCAANPOAAXKHOIO

06cnyrosyBaHHs, NOBiJOMTe KOAM, 3a3HayeHi Ha Tabnuyui 3 NacnopTHUMYK faHUMK BUPOOGY.
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Kiirjuhend

TANAME, ET OSTSITE WHIRLPOOLI TOOTE
In order tu receive a more complete assistance, please
Py

register your product on www.whirlpool.eu/register

A Enne seadme kasutamist lugege hoolikalt labi

ohutusjuhend.

TOOTE KIRJELDUS

1. Juhtpaneel

2. Ringikujuline kitteelement
(pole néhtaval)

3. Ventilaator
4. Riiulisiinid
(taseme number on margitud ahju esikiljel)
5. Uks
6. Ulemine kiitteelement / grill
7. Lamp
8. Identimisplaat

(drge eemaldage)

9. Alumine kitteelement
(pole néhtaval)

JUHTPANEEL
F ©
N oc
) GJ .
i :
1 2 3 2 4 5 6
1. VALIKUNUPP 4.KUVA
Ahju sisselllitamiseks ja funktsiooni valimiseks. Ahju valjalilitamiseks 5. TERMOSTAADINUPP

keerake nupp asendisse Q.

2. Nupud -/ +

Kuval ndidatud vaartuse vahendamiseks/suurendamiseks.
3.AJANUPP

Mitmesuguste seadistuste valimiseks: kestus, kiipsetuse I6puaeg,
taimer.

TARVIKUD

Keerake soovitud temperatuuri valimiseks, aktiveerides valitud
funktsiooni.

6.LED-LAMP TERMOSTAAT/EELSOOJENDUS

Lulitub soojendamise ajal sisse. Lilitub vélja, kui soovitud temperatuur
on saavutatud.

Pange téhele: Nupud liiguvad valjapoole. Vajutage nupu keskele ja see
tuleb paneeli seest vilja.

Tarvikute arv ja titbid véivad erineda séltuvalt ostetud mudelist. Muid
tarvikuid, mida tootega kaasas pole, saab teenindusest eraldi juurde osta.

TRAATREST. Toidu kiipsetamiseks voi pannide,
koogivormide ja muude ahjukindlate
kiipsetusnéude aluseks.

7 TILKUMISALUS. Kasutamiseks ahjuplaadina
liha, kala, kodgiviljade, foccaccia jms
kiipsetamisel voi siis kiipsetusmahlade
kogumiseks asetatuna resti alla.

KUPSETUSPLAAT. Ahjusaia ja saiakeste

kiipsetamiseks, aga ka liha, kala
kipsetuspaberis jms valmistamiseks.

Veenduge, et resti tdstetud &ar on llevalpool, ja liikake rest rohtsalt
modda riiulisooni ahju.

Muud tarvikud, nt nérgumispann ja kiipsetusplaat, tuleb sarnaselt
restiga rohtsalt sisse likata.

* Saadaval ainult teatud mudelitel

LIUGSIINID.*

Tarvikute ahju panemist ja ahjust vélja votmise

hélbustamiseks.

Eemaldage neilt kaitsev plastiimbris. Asetage
tilkumisalus teleskoopsiinidele, fikseerides selle tagumise ja eesmise
kinnituse vahel.

Liugsiinid véib kinnitada Ukskaik millisele tasemele. Liugsiinide
paigaldamiseks kinnitage siini tlemine klamber riiulisiini kilge ja likake
see nii kaugele, kui see Idheb (1). Langetage teine klamber oma kohale.
Siini kinnitamiseks vajutage klambri alumine osa kindlalt vastu riiulisiini (2).
Veenduge, et siinid liiguvad vabalt. Korrake toimingut teisel samal tasemel
asuval riiulisiinil.

1
RIIULISIINIDE EEMALDAMINE JA UMBERPAIGUTAMINE

Riiulijuhikute eemaldamiseks tostke juhikuid tlespoole ja tdommake
ornalt alumine osa oma pesast valja: Nuud saab siinid eemaldada.
Riiulisiinide tagasipaigaldamiseks paigutage kdigepealt oma pessa
siinide lGlemine osa. Hoidke neid tleval, libistage kiipsetuskambrisse,
seejarel laske alla oma kohale alumises pesas.
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ESIMEST KORDA KASUTAMINE

1. KELLAAJA JA TOONI SEADMINE

Seadme esimesel sissellilitamisel tuleb maarata kellaaeg. Kuval
vilguvad ,AUTO" ja ,0.00".

N I Ty
o AL

S /2

Kellaaja seadmiseks vajutage korraga nuppe -+ ja —. Seadke kellaaeg
nuppudega + ja—.

Kinnitamiseks vajutage aja nuppu.

Kui olete valinud kellaaja, on vdimalik muuta alarmi tooni. Ekraanil
kuvatakse “ton 1".

0y _ Y it
Eon i

Soovitud tooni valimiseks vajutage nuppu —, seejarel vajutage
kinnitamiseks aja nuppu.

Pange tdhele! Kellaaja muutmiseks hiljem, nditeks pikema elektrikatkestuse
jarel, toimige nii, nagu on ulalpool kirjeldatud.

FUNKTSIOONID JA IGAPAEVANE KASUTAMINE

2. AHJU KUUMUTAMINE

Uus ahi voib eraldada tootmisest jadnud [6hnu: see on tdiesti
tavaparane. Soovitame enne esimest kiipsetamist ahju tiihjalt
kuumutada, et eemalduksid véimalikud [6hnad.

Eemaldage ahju pealt kéik kile- ja pappkatted ja seest kdik tarvikud.
Kuumutage ahju umbes iiks tund temperatuuril 250 °C. Ahi peab sel
ajal olema tihi. Funktsiooni digesti kasutamiseks jargige juhiseid.
Pange téhele: Parast seadme esmakordset kasutamist on soovitatav ruumi
tuulutada.

.FUNKTSIOONI VALIMINE GRILL
Funktsiooni valimiseks keerake valikunupp soovitud siimbolile. Liha, kebabi ja vorstide grillimine, kddgiviljade gratineerimine voi
VALJAS leiva réstimine. Liha grillimisel soovitame asetada selle alla lihamahlade
g kogumiseks ndrgumispanni: Paigutage ndrgumispann resti alla tikskdik
Ahju valjalilitamiseks. millisele tasandile ja valage sinna 500 ml joogivett.
) tAMP tol Bk | © H
~=* Ahju lambi sisselilitamiseks. 4
. Réstitud sai/leib v 200 2-5 A
TAVAPARANE 2 3
Mis tahes tlilipi roogade kiipsetamine ainult iihel ahjutasandil. Kalafilee/-I6igud v 200 30-40% |, oS
S [ N - . e .
fol U ¢ '»2‘] Vorstid / kebab /ribi/kotletid | v/ | 200 | 30-s0* 4 .3
Parmitainast koogid 160-180, 35-55
9 v N * Padrake toitu poole kiipsetusaja mdddudes
- . 3
Kuipsised / korvikesed v/ 170-180 15-40 TURBOGRILL
Stigavkiilmutatud pitsa v 250 10-15 2 Suurte lihattikkide (koivad, loomalihapraad, kanad) grillimiseks.
e . —  Soovitame asetada liha alla nrgumispanni kiipsetusmahlade
Lasanje / kiipsetatud pasta/ cannelloni /150 500 40-65 2 kogumiseks: paigutage nérgumispann resti alla tikskaik millisele
/ lahtine pirukas 1 U .
Lambaliha/vasikaliha/veiseliha/sealiha 2 tasandile ja valage sinna 500 ml vett.
Tk v/ 190-200 90-110 , ol ) e & -
K d/ja d/pardi d 2 . v 2 1
1 j’(gapraa /janesepraad/pardipraa v/ 1190-200 65-85 |, ° | Grillkana1-13kg - 200 55-70% | C g
Klpsetatud kala / kalaldigud 0,5 kg 2 . x 2
(fleed, terved) v/ 180-200 40-60 \ | Veisepraad pooltoores 1 kg - 200 35-50 A
2
Ahjukartulid - 200 45 - 55 **
SMART CLEAN (ainult monedel mudelitel) . —
= Spetsiaalne puhastustsiikkel, mille kdigus eraldatakse Kéogiviljagrataan - 200 20-30 ﬁélﬁ

madalal temperatuuril veeauru, mis hélbustab kdrbenud rasva- ja
toidupritsmete eemaldamist. Enne selle funktsiooni kasutamist peaks
ahi olema killm ja selle pdhja valatud 200 ml joogivett. Seadke taimer
30 minutile ja temperatuuriks 90 °C. Kui tstikkel on I6petanud, oodake
ligikaudu 15 minutit, enne kui ukse avate.

@ KONVEKTSIOONKUPSETUS

Liha voi vedela sisuga kookide kiipsetamiseks tihel tasandil. Selle
funktsiooniga saab Uhtlase, kuldpruuni ja krobeda katte ning pdhja.

fol 8 & H

2
V' 150-190 30-85 ;

Taidisega kook

2
V' |175-200 40-50 | -

2
alir

Soolased pirukad

50-60

Taidetud aedyvili v 1175-200

* Saadaval ainult teatud mudelitel

* Poorake toitu poole kiipsetusaja méodudes
**Vajadusel poorake toit Umber pdrast 2/3 kipsetusaja méddumist.

| SULATUS

0~/ Toidu kiire sulatamine Paigutage toit keskmisele ahjutasandile.
Jatke toit pakendisse, et véltida selle pealispinna kuivamist.

TURBOVENTILAATOR

Krébeda pdhja ja pehme pealisosaga toidu valmistamiseks.
Sobib suurepdraselt vedela tdidise ja eelkliipsetamata pdhjaga kookide
(nditeks tordid, ploomikoogid, kohupiimakoogid, kuid ka ohtra
pealiskattega pitsad) valmistamiseks thel tasandil. Paigutage toit
teisele tasandile. Enne kiipsetamise alustamist eelkuumutage ahju.
See funktsioon sobib ka kilmutatud kiirtoitude (naiteks pitsad, sipsid,
struudlid, lasanje) kiipsetamiseks. Jargige toote pakendil olevaid
juhiseid.
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SUNDOHK
—/

Mitmesuguste sama temperatuuri néudvate toitude (nt
kala, kodgiviljad, koogid) valmistamiseks korraga kahel tasandil.
Seda funktsiooni saab kasutada erinevate toitude samaaegseks
kiipsetamiseks, ilma et Gihe toidu I6hn véi maitse kanduks (ile teisele.

|
- ET
.ELEKTROONILISE PROGRAMMEERIJA KASUTAMINE

Aja nupuga on voimalik valida erinevaid reZiime kiipsetusaja
hoidmiseks v6i programmeerimiseks.

Pange tahele: kui mone sekundi jooksul midagi ei tehta, valjastab sumisti
helisignaali ja koik satted kinnitatakse.

ol 8y | e @ = MINUTILUGEJA SEADMINE
pirmitai Koodid v |150-170| 30-90 3 1 See valik ei katkesta ega programmeeri kiipsetamist, kuid véimaldab
armitainast koogi - - ~= ~==~ teil kasutada ekraani taimerina nii funktsiooni tédtamise ajal kui ka siis,
. 3 1 kui ahi on valja lulitatud.
Taidisega kook vV’ 150-190 35-90 .~
e A Taimeri aktiveerimiseks vajutage pikalt aja nuppu: simbol Q) vilgub
Kupsised/marjakorvikesed 4 150-175  20-45 ﬂ%ﬁ ! kuval (1).
‘. ] 3 1 Kasutage nuppe + ja —, et seada soovitud kestus. Ajaarvestus alguseni
Sai / pitsa / focaccia V' 190-250  20-50 | - y  algab méne sekundi parast. Kuvatakse kellaaeg ja 0 jaab pélema, mis
- ) v 3 1 viitab, et taimer on aktiveeritud (2).
stigavktimutatud pitsa 250 10-20 e L Parast [0petamist vajutage pikalt aja nuppu, et alarm valja lilitada.
. 3 1
Soolased pirukad V' |175-190  50-65 | = — — e
= ’T’“‘ rornt [ e A N |
Lasanje ja liha Vo200 50-100% 2o ,—':c\:,—' L 5 e, I
S ) 3 1 Pange tdhele: ajaarvestuse vaatamiseks ja vajaduse korral muutmiseks
Lih kartulid 200 45-100* ) o
fhaja kartul v Rl — vajutage veel 2 sekundit aja nuppu.
Kala ja kédgiviljad v s o30-s0r 2

* Arvestuslik ajakulu. toidu véib vastavalt isiklikule maitse-eelistusele
ahjust valja votta erineval ajal.

ALUMINE KUUMUTUS

Kasutage seda funktsiooni parast kiipsetamist toidu
pdhja pruunistamiseks. Funktsiooni saab kasutada ka aeglaseks
kiipsetamiseks, naiteks koogiviljade ja lihahautiste valmistamiseks.

KUIDAS KUPSETUSTABELEID LUGEDA

Tabelis on toodud retseptid fof, kui eelkuumnutamine on vajalik &)

, temperatuur §#, toiduvalmistamise aeg (¥: , tarvikud ja tase f-
kUpsetaiseks soovitatud. Kipsetusaeg algab hetkest, kui toit pannakse ahju,
kuid ei sisalda eelsoojendamiseks kuluvat aega. Klipsetustemperatuurid ja
ajad on ligikaudsed ning séltuvad toidu kogusest ja kasutatavast tarvikust.
Kasutage alguses kdige madalamat soovituslikku seadet ja kui toit ei ole
piisavalt kiips, siis kasutage korgemaid seadeid. Kasutage kaasasolevaid
tarvikuid ja eelistatavalt tumedat vérvi metallist koogivorme ja
kUpsetusplaate. Kasutada voib ka pureksklaasist ja keraamilisi néusid, kuid
tuleb meeles pidada, et nende kasutamisel on klpsetusajad veidi pikemad.
Naidatud tarvikud:

n------~Traatrest

~F==~Koogivorm restil

~—rRasvavann / kipsetusplaat

L JKoogivorm restil voi rasvavann / kiipsetusplaat voi koogivorm restil

T~ Veevann

.FUNKTSIOONI AKTIVEERIMINE

Valitud funktsiooni kdivitamiseks p&orake termostaadinuppu, et
madrata soovitud temperatuur.

Funktsiooni katkestamiseks suvalisel hetkel IUIitz?e ahi vdlja, keerake
valikunupp ja termostaadinupp asenditesse O ja @ .

Kui funktsioon on aktiveeritud, siittib termostaadi LED-lamp, mis
llitub uuesti valja, kui ahi saavutab valitud temperatuuri. Natd
asetage toit ahju ja alustage kiipsetamist.

Pange téhele: Kui panete toidu ahju enne eelkuumutamise |6ppemist, voib
see klipsetustulemusele halvasti méjuda.

* Saadaval ainult teatud mudelitel
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PUHASTUS JA HOOLDUS

Enne hooldamist voi puhastamist veenduge, et ahi on maha jahtunud.

I:-:\rge kasutage aurpuhastusseadmeid.

Arge kasutage traatnuustikut, abrasiivseid kiilirimispastasid ega abrasiivseid/soovitavaid puhastusvahendeid, kuna need véivad

kahjustada seadme pinda.
Kandke kaitsekindaid.

Enne mis tahes hooldustodd tuleb ahi vooluvorgust lahti iihendada.

VALISPIND

Puhastage valispindu ainult niiske mikrokiudlapiga. Kui pind on vdga
maardunud, lisage paar tilka neutraalse pH-ga puhastusvahendit.
Lépetage puhastamine kuiva lapiga. Arge kasutage abrasiivseid ega
soovitavaid puhastusvahendeid. Juhul kui méni selline aine peaks
kogemata seadme pinnaga kokku puutuma, piihkige seade kohe niiske
mikrokiudlapiga puhtaks.

SISEPIND

Parast iga kasutust laske ahjul jahtuda, seejarel (soovitatavalt siis, kui
ahi on veel soe) puhastage see, eemaldades koik toidujadgid ja -plekid.
Suure niiskusesisaldusega toitude kipsetamisel tekkinud kondensaadi
kuivatamiseks laske ahjul tdielikult maha jahtuda ja seejérel kuivatage
lapi voi kdsnaga.

Puhastage ukseklaas sobiva vedela puhastusvahendiga.

Ust on voimalik puhastamise lihtsustamiseks eemaldada.

TARVIKUD

Leotage tarvikuid pérast kasutamist pesuvees, hoides neid kinni
pajalappidega, juhul kui need on veel kuumad. Toidujadke saab
kergesti eemaldada pesuharja véi svammiga.

RIKKEOTSING

LAMBIPIRNI VAHETAMINE

Uhendage ahi vooluvérgust lahti, keerake kate lambilt lahti, vahetage
pirn ja keerake kate tagasi. Uhendage ahi uuesti elektrivorku.

Pange téhele: Kasutage ainult 20-40 W / 230V titpi G9, T300 °C
halogeenpime. Seadmes kasutatav lambipirn on loodud spetsiaalselt
kodumasinatele ja ei sobi kodus tubade Uldiseks valgustamiseks (EU
maddrus nr 244/2009). Pirnid on saadaval teeninduses. Arge kdsitsege
lambipirne paljaste kdtega, kuna sérmejaljed véivad neid kahjustada. Arge
kasutage ahju enne, kui olete lambikatte tagasi pannud.

UKSE EEMALDAMINE JA TAGASI PAIGUTAMINE

Ukse eemaldamiseks avage see taielikult ja tostke haake, likates
neid edasi, kuni need on avatud asendis (1). Sulgege uks nii tihedalt
kui voéimalik. Votke uksest mélema kdega kévasti kinni - drge hoidke
seda kdepidemest. Eemaldage uks seda lihtsalt sulgedes ja samal ajal
tlespoole tdmmates, kuni see lahti tuleb (2). Pange uks pehme pinna
peale Ghele kiiljele maha.

Ukse tagasipaigaldamiseks asetage see vastu ahju, joondage hingede
haagid pesadega ja kinnitage Gilemine osa oma pessa. Laske uks alla
ja seejdrel avage taielikult. Langetage haagid oma algsesse kohta (3).
Langetage need kindlasti I6puni oma kohale. Vajutage neile érnalt
peale, et need kindlasti 6igesse kohta laheksid.

Proovige ust sulgeda ja vaadake, et see oleks juhtpaneeliga tihel
joonel. Kui pole, korrake dlalkirjeldatud toiminguid. Kui uks ei liigu
korralikult, voib see viga saada.

Mida teha, kui... Véimalikud pohjused

Lahendused

Voolukatkestus.
Vooluvérgust lahti Gthendatud.

Ahi ei toota.

Kontrollige, kas vool on olemas ja kas ahi on vooluvérku
Ghendatud.
Lilitage ahi valja ja uuesti sisse, et naha, kas viga pusib.

Ekraanil on ebaselge tekst ja
see ndib olevat katki.

Teine keelekomplekt.

* Saadaval ainult teatud mudelitel

Votke Ghendust Idhima teenindusega.

ﬂ'.':'-;'- :

Kilastage meie veebilehte docs.whirlpool.eu
QR-koodi kasutamine

andmeplaadil olevad koodid.

Ohutus-, kasutusjuhendi, tootekirjelduse ja energiaandmed saab laadida alla jargmiselt:

«  Teise vOimalusena votke iihendust meie miiiigijargse teeninduskeskusega (vt telefoninumbrit
[ ] garantiikirjas). Kui votate Glhendust miugijargse teenindusega, siis teatage neile oma toote
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Isa pamaciba

PALDIES, KA IEGADAJATIES WHIRLPOOL
1ZSTRADAJUMU

A Pirms ierices lietoSanas rupigi izlasiet Drosibas

Lai sanemtu pilnvértigu palidzibu, lGdzu, registréjiet noradijumus.
savu ierici vietné www.whirlpool.eu/register
IZSTRADAJUMA APRAKSTS
1 1. Vadibas panelis
B 2. Lokveidasildelements
(nav redzams)
3. Ventilators
4. Plauktu stiprinajumi
(ITmenis noradits cepeskrasns priekSpusé)
5. Durvis
6. Augséjais sildelements/grils
7. Apgaismojuma spuldze
8. Datu plaksnite
(nenonemt)
9. Apaksgjais sildelements
(nav redzams)
VADIBAS PANELIS
F ©
T oc
) GJ .
e s :
1 2 3 2 4 5 6
1. ATLASES SLEDZIS 4.DISPLEJS
Lai ieslégtu cepeskrasni, izvéloties funkciju. Pagrieziet stavokli Q, lai 5. TERMOSTATA SLEDZIS

izslegtu cepeskrasni.

2.POGA -/+

Lai samazinatu vai palielinatu displeja redzamo vértibu.

3.LAIKA POGA

Dazadu iestatijumu atlasei: ilgums, gatavosanas beigu laiks, taimeris.

PIEDERUMI

Grieziet, lai iestatitu vélamo temperaturu, ieslédzot atlasito funkciju.

6. TERMOSTSTA/PRIEKSSILDISANAS GAISMAS DIODES
INDIKATORS

leslédzas sakarsésanas laika. Izslédzas, sasniedzot vélamo temperattru.

Ladzu, nemiet véra: Sleédzi ir izvelkami. Nospiediet slédzus to vidusdala, un
tie izbidisies.

Piederumu veids un skaits var atskirties atkariba no iegadata modela.
Papildu piederumus, kas nav ieklauti komplekta, vara iegadaties
pécpardosanas centra.

Wil

STIEPLU PLAUKTS. Izmantojiet partikas
gatavosanai vai par atbalstu katliem, kiiku
veidném un citiem gatavosanas traukiem.

f— SKIDRUMU SAVAKSANAS PANNA. To varat
y/ VA izmantot ka cepeskrasns trauku tadu édienu ka
e V4 galas, zivju, darzenu, fokacas u. c. gatavosanai,
e/ L ka ari gatavosanas laika radusos skidrumu

savaksanai, ja novietojat to zem stieplu

CEPESPANNA. Maizes un konditorejas
izstradajumu, bet ari cepesu, papira ceptu zivju
u. c. édienu gatavosanai.

levietojiet stieplu plauktu, horizontali bidot to pa plauktu vadotném ta,
lai paceltas malas butu vérstas augsup.

Citi piederumi, ka pieméram, cepespanna un cepsanas trauki tiek
ievietoti tiesi tapat ka stieplu plaukts.

*Tikai atsevisSkiem modeliem

BIDAMAS SLIECES *

Vieglakai piederumu ielik$anai un iznemsanai.

Nonemiet plastmasas aizsargplévi. Novietojiet

skidrumu savaksanas paplati uz teleskopiskajam
sliecém, nostiprinot to starp aizmuguréjo un priekséjo fiksatoru.
Bidamas slieces ir iesp&jams uzstadit jebkada [fmenr. Lai uzstaditu bidamas
slieces, piestipriniet slieces augséjo stiprinajumu plaukta vadotné un
iebidiet to lidz galam (1). Nolaidiet otru stiprinajumu paredzétaja vieta. Lai
nostiprinatu vadotni, stingri spiediet skavas apaksdalu pret plaukta vadotni
(2). Parbaudiet, vai slieces var brivi kustéties. Atkartojiet $is darbibas ar otrai
plaukta vadotnei taja pasa limeni.

1

PLAUKTU STIPRINAJUMU IZNEMSANA UN ATKARTOTA
IEVIETOSANA

Lai iznemtu plauktu stiprindjumus, paceliet tos un viegli izceliet
apakséjo dalu no vietas: tagad varat iznemt plauktu stiprindgjumus.

Lai ievietotu atpakal plauktu stiprinajumus, vispirms ievietojiet tos
augséja pozicija. lestumiet tos atpakal gatavosanas nodalijuma, turot
tos paceltus, bet péc tam nolaidiet tos un ievietojiet zemakaja pozicija.

Whj;lﬁool



PIRMA LIETOSANAS REIZE

1. LAIKA UN TONA IESTATISANA

Pirmo reizi ieslédzot ierici, jaiestata diennakts laiks: Displeja mirgos
rezima “AUTO” (Automatiski) un “0.00” indikators.

R I N
Do
Lai iestatitu diennakts laiku, vienlaikus nospiediet pogu 4 un —: Ar
pogu + un — iestatiet diennakts laiku.

Lai apstiprinatu, nospiediet laika pogu.

Péc vélamas laika vértibas izvéles ir iesp&jams mainit bridindjuma
signala toni: ekrana ir redzams “ton 1”.

0y _ Y it
Eon i

Lai atlasitu vélamo toni, nospiediet pogu —, tad nospiediet laika pogu,
lai apstiprinatu izveli.

LUdzu, nemiet véra: Lai mainitu diennakts laiku, pieméram, péc ilgstosa
energoapgades partraukuma, rikojieties, ka aprakstits ieprieks.

FUNKCIJAS UN IKDIENAS LIETOSANA

2. UZSILDIET CEPESKRASNI

Jauna krasns var izdalit aromatu, kas radies tas izgatavosanas laika: tas
ir pilnigi normali. Pirms sakat gatavot, ieteicams uzsildit tuksu krasni, lai
tadéjadi atbrivotos no iesp&jamam smakam.

Iznemiet no cepeskrasns visus drosibas kartona elementus un
caurspidigas pléves, ka ari visus piederumus.

Karséjiet cepeskrasni lidz 250 °C apméram vienu stundu. Saja laika
krasnij jabat tuksai. levérojiet noradijumus, lai pareizi iestatitu funkciju.
Ladzu, nemiet véra: Péc ierices pirmas lietosanas ieteicams izvédinat telpu.

. FUNKCIJAS ATLASE

Lai izvélétos funkciju, grieziet atlases slédzi lidz vélamas funkcijas
simbolam.

IZSLEGTS
Lai izslégtu ierici.
6 APGAISMOJUMA SPULDZE
<" Laiieslegtu cepeskrasns apgaismojumu.

STANDARTA REZIMS

Lai pagatavotu jebkura veida édienus, novietojot tos tikai uz
viena plaukta.

fo 8 | e ¢ H
Rauga kiikas V' 160-180  35-55 R,é_ﬁ
Cepumi/grozini V4 170-180 | 15-40 3
Sasaldéta pica 4 250 10-15 | 2 ,
Lazanja/cepta pasta/kaneloni/auglu B B 2
piragi V' 190200  40-65 |, ,
Jéra/tela/liellopu/cikgala 1 kg v/ 190-200 90-110 L 2 ]
Vistas/trusa/piles gala 1 kg V' 190-200 65-85 | 2 )
Cepta zivs/pagatavota pergamenta 5
0,5 kg v/ 180-200| 40-60 \ )
(vesela, filejas)

=

f SMART CLEAN (tikai dazos mode|os)

= Tvaika iedarbiba, kas rodas ipasa zemas termpertiras tirisanas
cikla laika lauj bez piepales notirit netirumus un édienu paliekas. So
funkciju ieslédz tikai tad, ja cepeskrasns ir atdzisusi un tas apaksa ir
ieliets 200 ml dzerama tdens. lestatiet taimeri uz 30 minatém un 90 °C
temperataru. Kad cikls pabeigts, uzgaidiet aptuveni 15 minates pirms
ierices durvju atvérsanas.

CEPSANA AR KONVEKCIJU
Lai ceptu galu vai kikas ar kidru pildijumu uz viena plaukta. 51

funkcija pieskirs vienmérigu, zeltainu, kraukskigu garozinu gan édiena
augspusei, gan apak$pusei.

fol 8 & H

Kika ar pildijumu v/ 150-190 | 30-85 uz'

175-200 40-50

<
2
ﬂw

Salas kakas

Pilditi darzeni V4 175-200 | 50-60 2

*Tikai atseviskiem modeliem

GRILESANA

Lai grilétu steikus, kebabus un desinas, gatavotu darzenu
sacepumus vai grauzdétu maizi. Grilgjot galu, izmantojiet skidrumu
savaksanas paplati, lai savaktu gatavosanas laika izdalijusas sulas:
novietojiet trauku jebkura limeni zem stieplu plaukta un ielejiet taja
500 ml dzerama adens.

fol 8 e ¢ H
Grauzdéta maize v 200 2-5 a...4...,=
Zivs fileja/gabalini V4 200 30-40* ,\”‘4_”,,1 3 ;
Desas/kebabi/ribinas/ % 4 3
hamburgeri v 200 30-50% | ...~ TS

* Gatavosanas laika vida apgrieziet produktus otradi

TURBOGRILESANA

Lai ceptu lielus galas gabalus (stilbus, rostbifu, vistu).
Cepespannu ieteicams novietot vienu limeni zemak, lai taja savaktu
cepsanas laika radusas sulas: novietojiet pannu jebkura limenizem
stieplu plaukta un ielejiet taja 500 ml adens.

fo 8 e ¢ H
Cepta vista 1-1,3 kg - 200 55-70* ,\_“2_‘_,_ '\\,\,1_\,\/[
?igtaliellopu gala (asinaina) . 200 3550 ** ‘“;2:"=
Cepti kartupeli - 200 45-55 ** ‘i”
Darzenu gratini (sacepums) - 200 20-30 _\é’_

* Gatavosanas laika vidd apgrieziet produktus otradi
** Ja nepieciesams, pagrieziet produktus uz otru pusi, kad pagajusas
divas tresdalas no gatavosanas laika.

R ATKAUSESANA
0~/ Lai vél atrak atkausétu partiku. Novietojiet édienu uz vidéja
plaukta. Neizpakojiet to, lai nepielautu édiena izzi3anu.

TURBO VENTILATORS

q
Edieniem ar kraukskigu pamatni un mikstu aug3pusi. Ideali
piemérots kiiku cep$anai ar $kidru pildijjumu un bez ieprieks izceptas
pamatnes (piem., smilsu miklas piragiem, plimju kikam, kéksiem
un picam ar bagatigu virskartu) uz viena plaukta. Novietojiet édienu
uz 2. plaukta. Pirms gatavo3anas iesildiet cepeskrasni. ST funkcija ir
piemérota ari saldétu pusfabrikatu gatavosanai (piem., picam, fri
kartupeliem, strdelém, lazanjam). levérojiet uz iepakojuma esosos
noradijumus.

Whjr/lﬁool



PIESPIEDU GAISA CIRKULACIJA

= Paredzéta, lai vienlaikus pagatavotu dazadus produktus
(pieméram, zivis, darzenus, piragus), izmantojot vienu un to pasu
temperatiru un novietojot produktus uz diviem plauktiem. So funkciju
var izmantot dazadu édienu pagatavosanai, jo ta nelauj sajaukties
édienu aromatiem.

o B g | © H

Rauga kukas v\ 150-170  30-90 .\él,- -\11;1.-
Kaka ar pildijumu V' | 150-190  35-90 a;;lﬁ al1;lt=
Cepumi/grozini V' 150-175  20-45 a;;lp 1;
Maize/pica/fokaca V' 190-250 20-50 -\él,- Q
Sasaldéta pica vV 250 10-20 a:élﬁ ;g
Salas kakas V' 175-190  50-65 ‘\%F a;1;|,=
Lazanja un gala v 200 | 50-100% |2, ;y
Gala un kartupeli vV 200 45-100% 2, ;g
Zivs un darzeni V4 175 30-50* ‘\;.‘..,.i..lp u;x

* Aprékinatais laiks: péc vajadzibas édienu var iznemt ara no
cepeskrasns ari cita laika.

APAKSEJA KARSESANA

Izmantojiet $o funkciju péc gatavosanas, lai apbraninatu édiena
apaksu. St funkcija izmantojama ari [énai gatavosanai, pieméram,
gatavojot darzenu un galas sautéjumus.

KA LASIT GATAVOSANAS TABULU

Tabula ir uzskaititas receptes 101, ja nepieciesama iepriekséja uzkarsésana
2}, temperatara §#, gatavosanas laiks ¢, piederumi un limenis

, kas ieteicami gatavosanai. Gatavosanas laiki sakas bridi, kad édiens

tiek ievietots cepeskrasni, neskaitot cepeskrasns priekssildisanu (ja ta
nepieciesama). Gatavosanas temperattra un laiks ir tikai aptuvens, un

tas ir atkarigs no édiena daudzuma un izmantotajiem piederumiem.
Sakuma ieteicams izmantot zemakos iestatijumus; ja édiens nav pilniba
gatavs, izvélieties augstakus iestatijumus. Izmantojiet komplekta ieklautos
piederumus un vélams tumsas krasas metala kdku veidnes, un cepsanas
traukus. Varat izmantot ari Pyrex un keramikas pannas un piederumus, bet
sados gadijumos gatavosanas laiks bls nedaudz ilgaks.

Paraditie piederumi:

~-eeeem Metala reZgis

~F==~ KUkas veidne uz metala rezga

~—rTaukvielu panna/cepeSpanna

L KUkas veidne uz metala rezga vai taukvielu panna/cepespanna

teondf Paplate ar Gdeni

.FUNKCIJAS AKTIVIZESANA

Lai aktivizétu izvéléto funkciju, pagrieziet termostata slédzi, lai iestatitu
nepiecieSsamo temperaturu.

Lai jebkura laika partrauktu funkcijas darbibu, izslédziet cepeskrasni,
pagrieziet atlases slédzi un termostata slédzi stavokli O un @ .

Péc funkcijas ieslegsanas iedegsies termostata gaismas diode, un, kad
cepeskrasni sasniegta izvéléta temperatdra, diode nodziest: levietojiet
produktus un saciet gatavosanu.

LUdzu, nemiet véra: ievietojot édienu krasnt, pirms priekssildisana ir
pabeigta, var pretéji ietekmét gatavo édienu.

*Tikai atsevisSkiem modeliem

LV
.ELEKTRONISKA PROGRAMMETAJA IZMANTOSANA
Nospiezot laika pogu, ir iespéjams izvéléties dazadus rezimus, lai
saglabatu iestatijumu vai ieprogrammétu gatavosanas laiku.

Ladzu, nemiet véra: Ja dazas sekundes netiek veikta neviena darbiba,
atskanés skanas signals un visi iestatijumi tiks apstiprinati.

MINUSU ATGADINATAJA IESTATISANA

Stiespéja neietekmé un neaktivizé gatavo3anu, tacu lauj displeju
izmantot ka taimeri gan tad, kad ir aktivizéta kada funkcija, gan tad, kad
krasns ir izslegta.

Turiet nospiestu laika pogu, lai ieslégtu taimeri: kad displeja mirgos O
simbols (1).

Izmantojiet pogu + un —, lai iestatitu vélamo ilgumu: péc dazam
sekundém sakas laika atskaite. Displeja ir redzams diennakts laiks, un
[ paliek iedegts, apstiprinot, ka taimeris ir iestatits (2).

Turiet nospiestu laika pogu, lai ieslégtu bridinajuma signalu.

A (.,
(AT I e I X
1 A 2
Ladzu, nemiet véra: Lai skatitu laika atskaiti un vajadzibas gadijuma to
mainttu, vélreiz 2 sekundes spiediet laika pogu.
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TIRISANA UN APKOPE

Pirms veikt cepeskrasns apkopi, parliecinieties, ka ta ir atdzisusi.
Neizmantojiet tvaika tiritajus.

Neizmantojiet abrazivus priekSmetus un abrazivus/kodigus tiriSanas lidzeklus, jo tie var sabojat ierices virsmas.

Izmantojiet virtuves cimdus.

Pirms jebkadu apkopes darbu veikSanas cepeskrasns ir jaatvieno no elektrotikla.

AREJAS VIRSMAS

Notiriet virsmas ar mitru mikroskiedras dranu. Ja tas ir |oti netiras,
pievienojiet Gdenim dazus pilienus mazgajama lidzekla ar neitralu
pH limeni. Noslaukiet virsmu ar sausu dranu. Neizmantojiet korozivus
vai abrazivus tirisanas lidzek|us. Ja kads no Siem produktiem nejausi
nonak saskaré ar ierices virsmam, nekavéjoties notiriet to ar mitru
mikroskiedras dranu.

IEKSEJAS VIRSMAS

Péc katras lietosanas reizes laujiet cepeskrasnij atdzist, un to ieteicams
tirit, kamér krasns ir vél nedaudz silta, lai notiritu sakrajusos netirumus
un traipus no édiena paliekam. Lai izzavétu kondensatu, kas radies,
gatavojot édienus ar lielu Gdens saturu, laujiet cepeskrasnij pilniba
atdzist un tad izslaukiet to ar dranu vai sakli.

Tiriet durvju stiklu ar piemérotu skidro mazgasanas lidzekli.

Lai atvieglotu tirisanu, krasns durtinas var iznemt.
PIEDERUMI

lemérciet piederumus Gdent ar mazgasanas lidzekli talit péc to
lietosanas; bet, ja tie vél ir karsti, izmantojiet virtuves cimdus. Ediena
paliekas var viegli notirit ar suku vai sakli.

TRAUCEJUMMEKLESANA

SPULDZES NOMAINA

Atvienojiet cepeskrasni no barosanas avota, atskruvéjiet spuldzes
vacinu, nomainiet spuldziti un vacinu uzskravéjiet atpakal. Pievienojiet
cepeskrasni elektrotiklam.

Ladzu, nemiet véra: Izmantojiet tikai 20-40 W/230 V G9 tipa T300 °C
halogénlampas. lericé uzstadrta spuldzite ir speciali paredzéta sadzives
tehnikai un nav piemérota izmantosanai ka lidzeklis telpu izgaismosanai
(EK Regula 244/2009). Gaismas spuldze ir iespéjams iegadaties, sazinoties
ar pécpardosanas centru. Nenemiet spuldzes ar kailam rokam, jo jasu
pirkstu nospiedumi var tas sabojat. Neizmantojiet cepeskrasni, ja nav uzlikts
spuldzes vacins.

DURVJU IZNEMSANA UN ATKARTOTA IEVIETOSANA

Lai iznemtu durvis, pilniba tas atveriet un paceliet fiksatorus, bidot tos
uz prieksu, lidz tie tiek atblokéti (1). Aizveriet durvis iespéjami stingri.
Ar abam rokam stingri turiet durvis — neceliet tas aiz roktura. Iznemiet
durvis, tas verot ciet un vienlaikus velkot uz augsu, lidz tas atbrivojas
(2). Nolieciet durvis mala, atbalstot tas uz mikstas pamatnes.

levietojiet atpakal durvis, virzot tas gar cepeskrasni, novietojot
fiksatoru akus preti to vietdm un nostiprinot augsdalu paredzétaja
vieta. Nolaidiet durvis un tad pilniba atveriet tas. Nolaidiet fiksatorus
to sakotnéja stavokli (3): Noteikti nolaidiet tos lidz galam. Viegli
piespiezot, parbaudiet, vai fiksatori ir pareiza stavokli.

Pameéginiet aizvért durvis un parliecinaties, ka tas ir viena liment ar
vadibas paneli. Ja nav, atkartojiet iepriek$ minétas darbibas: ja durvis
nedarbojas pareizi, tas var tikt bojatas.

Ka rikoties, ja... lespéjamie iemesli

Risinajumi

Krasns nedarbojas. Energoapgades partraukums.

Atvienojiet no elektrotikla.

Parbaudiet, vai elektrotikla ir strava un vai cepeskrasns ir
pievienota elektribas padevei.

Izslédziet cepeskrasni un vélreiz ieslédziet to, lai redzétu, vai
klame ir novérsta.

Displejs uzrada neskaidru Cits valodu kopums.

tekstu un skiet bojats.

*Tikai atseviskiem modeliem

Sazinieties ar tuvako pécpardosanas klientu apkalpes centru.

[ | - [ | informaciju varat lejupladeét:

r_ll:-jl. = . Apmekléjot timekla vietni docs.whirlpool.eu
P
[

Izmantojot QR kodu

redzami izstradajuma datu plaksnité.

Drosibas noradijumus, lietotaja rokasgramatu, izstradajuma ipaso zimi un energopatérina

- Vaiari sazinieties ar misu pécpardosanas apkopes dienestu (telefona numurs noradits garantijas
gramatina). Sazinoties ar masu pécpardosanas apkopes dienestu, ladzu, nosauciet kodus, kas
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Trumpasis vadovas

DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE ,WHIRLPOOL” GAMIN]

@ Kad galétuméte tinkamai pasinaudoti
Z ) pagalba, uzregistruokite gaminj svetainéje
www.whirlpool.eu/register

LT

A Pries naudodamiesi prietaisu atidziai perskaitykite saugos

instrukcijas.

GAMINIO APRASYMAS

1. Valdymo skydelis

2. Ziedinis kaitinimo elementas
(nesimato)

3. Ventiliatorius
4. Lentyny laikikliai
(lygis nurodytas orkaités priekyje)
5. Durelés
6. Virsutinis kaitinamasis elementas / grilis
7. Lempa
8. Duomeny lentelé

(nenuimkite)
9. Apatinis kaitinimo elementas

(nesimato)
VALDYMO SKYDELIS
F <
—— o
e :
1 2 3 2 4 5 6

1. PASIRINKIMO RANKENELE

Naudojama orkaitei jjungti ir funkcijai pasirinkti. Norédami isjungti
orkaite, pasukite j padétj Q.

2.-/+ MYGTUKAI

Ekrane rodomai reikSmei sumazinti arba padidinti.

3. LAIKO MYGTUKAS

Jvairiems nustatymams pasirinkti: trukmé, gaminimo pabaigos laikas,
laikmatis.

PRIEDAI

4.EKRANAS

5. TERMOSTATO RANKENELE

Sukdami pasirinkite reikiama temperatara, aktyvinkite norima funkcija.
6.LED TERMOSTATAS / ISANKSTINIS PASILDYMAS

Jsijungia vykstant kaitinimo procesui. I3sijungia, kai pasiekiama norima
temperatura.

Atkreipkite démesj: Valdymo rankenélés yra istraukiamos. Paspauskite
ratuko vidurj ir jis issoks.

Atsizvelgiant | jsigyta modelj, priedy skaicius ir tipas gali skirtis. Kity priedy
galima nusipirkti atskirai techninés prieZilros centre.

GROTELES. Skirta maistui gaminti arba naudoti
kaip atrama puodams, pyragy skardoms ir
kitiems gaminimo indams.

LASEJIMO DEKLAS. Naudojamos kaip orkaités
padéklas kepant mésa, zuvj, darzoves, italiska
duonele ir pan. arba kaip skysciy surinkimo
skarda, kai kepant jstatoma po grotelémis.
KEPIMO DEKLAS. Kepti duonai ir kitiems
gaminiams i$ teslos, bet taip pat ir kepsniams,
zuviai folijoje ir kt.

|statykite groteles horizontaliai ir stumkite jas isilgai kreipiamuyjy
groteliy. Jsitikinkite, kad pakeltas groteliy krasStas yra nukreiptas j virsy.

Kitus priedus, pvz., surinkimo padékla ir kepimo skarda, dékite taip pat,
kaip ir groteles.

*Tik tam tikruose modeliuose

SLANKIEJI BEGELIAI*

Palengvina priedy jstatyma ir iSémima.

Nuimkite nuo jy apsauginj plastika. Surinkimo padékla

padékite ant teleskopiniy bégeliy jj uzfiksuodami tarp
priekinio ir galinio fiksatoriaus.

Slankiuosius bégelius galima jstatyti bet kuriame lygmenyje. Norédami
jstatyti slankiuosius bégelius, virsutinj bégelio fiksatoriy pritvirtinkite prie
kreipiamujy groteliy ir nustumkite jj iki galo (1). Nuleiskite kitg fiksatoriy
j jo padét]. Pritvirtinkite tvirtai spausdami apatine fiksatoriaus dalj j
kreipiamasias groteles (2). Patikrinkite, ar bégeliai gali judéti laisvai. Tuos
pacius veiksmus atlikite ant kreipiamyjy groteliy kitoje puséje ir tame
paciame lygmenyje.

1 o I 2
KREIPIAMUYJU GROTELIY ISEMIMAS IR ]STATYMAS
Norédami isimti kreipiamasias groteles, Siek tiek pakelkite jas j virsy,
tada atsargiai iStraukite apatine dalj i$ jstatymo vietos: dabar galite
iSimti kreipiamasias groteles.

Norédami jstatyti kreipiamasias groteles, pirmiausia jstatykite jas j
virSutine tvirtinimo vieta. Laikydami pakeltas stumkite jas j orkaités
kamera, tada nuleiskite j apatine jstatymo vieta.
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NAUDOJIMAS PIRMA KARTA

1. LAIKO IR TONO NUSTATYMAS 2. |KAITINKITE ORKAITE
Pirma karta jjungus prietaisa, reikés nustatyti paros laika. ekrane I$ naujos orkaités gali sklisti nuo gamybos likes kvapas. Tai visiskai
mirksés ,AUTO" ir ,00:00". normalu. Kad pasisalinty gamybos metu like kvapai, prie$ pradedant

gaminti maista, rekomenduojama jkaitinti tuscig orkaite.
I$ orkaités pasalinkite visas kartonines apsaugines dalis ir skaidrig

Ny alxi

<T>\\ ,,,-' ) ,-' plévele bei iSimkite priedus.

Norédami nustatyti dienos laika, vienu metu paspauskite mygtukus 4 Jkaitinkite orkaite iki 250 °C ir palikite veikti apie valanda. Tuo metu
ir —: Nustatykite paros laikg mygtukais + ir —. orkaité turi bati tusc¢ia. Vadovaukités instrukcijomis, kad tinkamai
Patvirtinkite paspausdami laiko mygtukq. nustatytuméte funkcija.

Atkreipkite demesj: Panaudojus prietaisg pirma karta, rekomenduojama

Pasirinkus norima laiko reikSsme, galimas pakeisti jspéjamojo signalo favedinti kambar],

tona: ekrane rodoma ,ton 1“ (1 tonas).

0y _ Y it
Eon i

Norédami pasirinkti norima tong, paspauskite mygtuka —, tada
patvirtinkite paspausdami laiko mygtukq.

Atkreipkite demesj: Noredami véliau pakeisti paros laika, pavyzdziui, jei
ilgam buvo dingusi elektra, atlikite pries tai aprasytus veiksmus.

FUNKCIJOS IR KASDIENIS NAUDOJIMAS

. PASIRINKITE FUNKCLJA GRILIS

Norédami pasirinkti reikiama funkcija, sukite pasirinkimo rankenéle iki Naudojama didkepsniams, kebabams ir deSreléms kepti, darzoviy

reikiamos funkcijos simbolio. apkepui ruosti ar duonai paskrudinti. Jei mésg kepate ant groteliy,
1$JUNGTA naudokite skysciy surinkimo padékla, kuriame susirinkty patiekalo

Orkaités igjungimas. sultys: skysqg s.urilnklmo padékla jstatykite bet kuriame lygmenyje po

G Lemeute fol B | & | @ H
= Orkaités apsvietimo jjungimas.
P bng Skrudinta duona 4 200 2-5 a...4...,=

|PRASTINIS - 4 3

Bet kokio patiekalo gaminimas tik ant vienos lentynos. Zuvies filé / gabaleliai v 200 30-40% | o

2 4 oy = Erelé i / kiauli
SR G O H ey w2
Mieliniai pyragai 160-180 35-55 . . .. . . .
pyrag i *Pragjus pusei ruosimo laiko, maistg apverskite
Biskvitai / vaisiniai pyragéliai v/ | 170-180  15-40 INTENSYVUSIS KEPIMAS
Uz2aldyta pica V4 250 10-15 2 Dideliy mésos gabaly (kojy, jautienos ir vistienos kepsniy)

- . . . — kepimas. Rekomenduojama jstatyti skysciy surinkimo padékla, kuriame
Igjzjgglrjj//;(SE;L)?:IS(:rvoa?s?ilaésr?ras?rriﬁnaI v/ 1190-200 40-65 2 sus!rinktq patieka'lo sultys: skysé!'q‘sgri'nlgimpnpadéqu ista_tykitg bet
Aviena / vertioms / fattiena / Kiaulion 5 kuriame lygmenyje po grotelémis ir jpilkite j jj 500 ml geriamojo
kg ) v/ 1190200 90-110 , “ ,  vandens.

{o) 2 e o [—]
Vistiena / triusiena / antiena 1 kg v/ 190-200 65-85 1 2 ) fol { b ¢ 5 H 1
Kepta 2uvis / kepama kepimo N Keptas visciukas 1-1,3 kg - 200 55-70% | A r
popieriuje 0,5 kg v/ 180-200 40-60 N . 2
(file / visa uvis) —J Kepta jautiena (puszalé) 1 kg - 200 35-50%* )
. e | 2
~SMART CLEAN“ (tik kai kuriuose modeliuose) Keptos bulves - 2000 45-35"
) . . o s ey gy . v —
Valymo ciklo metu specialiai isleidZiami Zzemos temperaturos S v 2
T R ; AT D ki - 200 20-30
arai, kad galétuméte be vargo pasalinti neSvarumus ir maisto likucius. arzoviy apkepas s
Sis funkcija turi bati aktyvinama tik kai orkaité salta ir jpylus 200 ml *Praéjus pusei ruosimo laiko, maistg apverskite

geriamojo vandens orkaités apacioje. Nustatykite laikmatj 30 minuciy, ** Pragjus dviem tre¢daliams ruosimo laiko, maistg apverskite (jei reikia).
o temperatira 90°C. Kai ciklas bus baigtas, palaukite mazdaug 15

minudéiy pries atidarydami dureles. | ATITIRPINIMAS
0~ Naudojama norint greiciau atitirpinti maista. Maista padékite ant
Q KONVEKCINIS KEPIMAS vidurinés lentynos. Maistg palikite pakuotéje, kad nedzilty jo iSoré.

Si funkcija skirta mésai gaminti arba pyragams su skystu jdaru
kepti ant vienos lentynélés. Naudojant $ia funkcija galésite apskrudinti GALINGAS VENTILIATORIUS
patiekala iki rudumo i$ virsaus ir i$ apacios. — Maistui su traskiu pagrindu ir minkstu virSumi ruosti. Idealiai
tinka pyragams su skystu jdaru ir i$ anksto neiskeptu pagrindu (pvz.,

fol £ b ¢ H vaisiniams pyragaiciams, slyvy pyragams, rikotos pyragams bei
Pyragai su jdaru v/ 150-190 30-85 2 picoms su daug priedy) kepti vienoje lentynéléje. Maistg padékite
— ant antros lentynélés. Prie$ gamindami i$ anksto jkaitinkite orkaite. Si
Pikanti$ki pyragai v/ 175-200 40-50 ﬂ%ﬁ funkcija taip pat idealiai tinka gaminti uzsaldytus pusgaminius (pvz.,
5 picas, traskucius, Strudelj, lazanija). Paisykite instrukcijy ant produkto
|darytos darzovés V' |175-200 50-60 | - pakuotés.

*Tik tam tikruose modeliuose
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PRIVERSTINIS ORO SRAUTAS
—/

Keliy patiekaly, kuriems reikalinga ta pati gaminimo temperatdra,
gaminimas ant dviejy lentyny tuo paciu metu (pvz., Zuviai, darzovéms,
pyragaiciams). Sig funkcija galima naudoti jvairiems maisto produktams
gaminti — maisto kvapai nepersiduoda i$ vieno maisto j kita.

ol 8 B ¢ H
Mieliniai pyragai V' | 150-170  30-90 a;élﬁ m1;n=
Pyragai su jdaru V' 150-190 35-90 ‘\;;;F »\%F
Biskvitai / vaisiniai pyragéliai V' 150-175 20-45 aép 1;
Duona/ pica/italitka duonelé = v/ 190-250 20-50 aéﬁ ;y
Uz3aldyta pica v 250 1020 22, u#x
Pikantiski pyragai V' |175-190  50-65 aélﬁ m];lﬁ
Lazanija ir mésa 4 200 | 50-100% 2. ;g
Meésa ir bulves v 200 45-100% 2o, qu
Zuvis ir darzovés v 175 30-50* a;;np ;a

* Apytikris laikas: atsizvelgiant j skonj, maista i$ orkaités galima isimti ir
kitu metu.

APATINIS SILDYMAS

Naudokite 3ia funkcijg, kai norite, kad po kepimo apacia
paruduoty. Sig funkcija taip pat galima naudoti létai ruosiant maista,
pavyzdziui darzoves ir mésos troskinius.

KAIP NAUDOTIS GAMINIMO LENTELEMIS

Lenteléje pateikiami receptai 01, jei reikia jkaitinti i$ anksto 2

, temperatara §#c, gaminimo laikas ¢, priedai ir lygis |- pasidlymai
pagaminti. Gaminimo laikas prasideda nuo laiko, kai produktas jdedamas
j orkaite, nejskaitant jkaitinimo laiko (jei jis reikalingas). Gaminimo
temperataros ir laiko vertés yra tik orientacines, jos priklauso nuo

maisto kiekio ir naudojamy priedy tipo. PradZioje naudokite maziausias
rekomenduojamas vertes ir, jei maistas nepakankamai iskepes, naudokite
didesnes vertes. Naudokite pateikiamus priedus ir rekomenduojame
naudoti tamsaus metalo kepimo skardas ir orkaités padéklus. Taip pat galite
naudoti karsciui atsparius arba molinius indus, taciau nepamirskite, kad
tada gaminimo laikas bus Siek tiek ilgesnis.

Parodyti priedai:

eeeeeom Groteles

~F~Pyrago formoje ant groteliy lentynos

+~—rSurinkimo padéklas / kepimo skarda

L Pyrago forma ant groteliy arba surinkimo padéklas / kepimo skarda

tond Padéklas su vandeniu

. JJUNKITE FUNKCLJA

Norédami jjungti pasirinkta funkcija, sukite termostato rankenéle ir
nustatykite reikiama temperatira.

Funkcija galima pertraukti bet kuriuo metu - iSjunkite orkaite, pasukite
pasirinkimo rankenéle ir termostato rankenéle j padetis O ir @ .

Kai funkcija aktyvinama, uzsidega termostato LED lemputé, kuri
uzgesta orkaitei jkaitus iki reikiamos temperatdros tuo metu sudékite
maista j orkaite ir teskite gaminima.

Atkreipkite démesj: jei maistg jdésite j orkaite dar nepasibaigus jkaitinimo
procesui, galite nusivilti gaminimo rezultatu.

*Tik tam tikruose modeliuose

I
LT
ELEKTRONINIO PROGRAMAVIMO NAUDOJIMAS
Spaudziant laiko mygtukq galima pasirinkti jvairius rezimus gaminimo
laikui iSlaikyti ar uzprogramuoti.
Atkreipkite demesj: Keletg sekundziy neatlikus jokiy veiksmy pasigirs
garsinis signalas ir visi nustatymai bis patvirtinti.
LAIKO PRIMINIMO NUSTATYMAS
Si parinktis nenutraukia arba nesuaktyvina gaminimo proceso, bet
leidZia naudotis ekranu kaip laikmaciu, kai veikia gaminimo funkcija
arba orkaité yra isjungta.
Aktyvinkite laikmatj, ilgai spausdami laiko mygtukgq: simbolis [} ims
mirkséti ekrane (1).
Mygtukais + ir — nustatykite norima trukme: po keliy sekundziy
prasidés atskaita. Ekrane rodomas paros laikas ir (3, rodantis, kad
laikmatis nustatytas (2).

Funkcijai pasibaigus, ilgai spausdami laiko mygtukgq isjunkite laikmat;.
A (.,
NI e ¥ I X [ el J N

Atkreipkite démesj: Norédami perziaréti likusj laika ir prireikus jj pakeisti,
dar kartg paspauskite ir 2 sekundes palaikykite laiko mygtuka.
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VALYMAS IR PRIEZIURA

Pries vykdydami prieziaros arba valymo darbus, jsitikinkite, kad orkaité atvéso.

Nenaudokite valymo garais jrangos.

Valydami nenaudokite abrazyviy sveitikliy arba abrazyviy / ésdinanciy valymo priemoniy; jos gali pazZeisti prietaiso pavirsius.

Muavékite apsaugines pirstines.

Pries vykdant bet kokius prieziiiros darbus, orkaite batina atjungti nuo elektros tinklo.

ISORINIAI PAVIRSIAI

Pavirsius valykite drégna mikropluosto Sluoste. Jei pavirsiai labai
nesvaris, uzlasinkite kelis laSus neutralaus pH ploviklio. Nusluostykite
sausa sluoste. Nenaudokite koroziniy arba braizanciy valikliy. Jei tokiy
medZiagy atsitiktinai patenka ant prietaiso, jas i$ karto nuvalykite
drégna mirkopluosto $luoste.

VIDINIAI PAVIRSIAI

Kaskart panaudoje prietaisa, leiskite orkaitei atvésti, tada jg nuvalykite,
kol ji dar Silta, kad pasalintuméte susikaupusius neSvarumus ir démes,
atsiradusias nuo maisto likuciy. Kad iSgaruoty kondensatas, susidares
gaminant drégng maista, orkaités dureles atidarykite, o pavirsius
nuvalykite Sluoste ar kempine.

Dureliy stikla valykite tinkamu skystu plovikliu.

Kad valyti baty lengviau, orkaités dureles galima iSimti.

PRIEDAI

Panaudoje priedus, juos i$ karto uzmerkite vandenyje su plovikliu; jei
jie karsti, juos suimkite mavédami orkaités pirstines. Maisto likucius
lengvai nuvalysite Sepetéliu arba kempine.

TRIKCIY SALINIMAS

LEMPUTES KAITIMAS

I5junkite orkaite i$ elektros tinklo, atsukite lemputés gaubtelj,
pakeiskite lempute ir vél prisukite gaubtelj. Jjunkite orkaite j elektros
tinkla.

Atkreipkite démesj: Naudokite tik 20-40 W / 230V, G9 tipo, T300 °C
halogenines lemputes. Sio prietaiso viduje esanti lemputé skirta naudoti
tik buitiniuose prietaisuose; ji netinka patalpy apsvietimui namuose (EB
reglamentas 244/2009). Lempuciy jsigysite masy techninés prieZidros
centre. Nelieskite lempuciy plikomis rankomis, nes pirsty atspaudai gali jas
pazeisti. Orkaite galima naudoti tik pritvirtinus lemputés gaubtelj.

DURELIY ISEMIMAS IR |]STATYMAS

Kai norésite isimti dureles, atidarykite jas iki galo ir pakelkite fiksatorius,
stumdami juos pirmyn, kol jie bus atlaisvintoje padeétyje (1). Uzdarykite
dureles. Dureles laikykite tvirtai abiem rankom — nelaikykite suéme uz
rankenos. ISimkite dureles atlikdami jy uzdarymo veiksma ir Siek tiek
patraukdami j virsy, kad islaisvintuméte i$ tvirtinimo vietos (2). ISimtas
dureles paguldykite ant minksto pavirsiaus.

|statydami dureles pastumkite jas link orkaites, sulygiuokite vyriy
kabliukus tvirtinimo vietose ir uzfiksuodami virsutine dalj. Nuleiskite
dureles, tada atidarykite iki galo. Nuleiskite fiksatorius j pradine padétj
(3): Jsitikinkite, kad nuleidote jus zemyn iki galo. Atsargiai paspauskite ir
patikrinkite, ar fiksatoriai yra tinkamoje padétyje.

Pabandykite uzdaryti dureles ir patikrinkite, ar jos lygiuojasi su valdymo
skydeliu. Jei ne, pakartokite prie$ tai aprasytus veiksmus. Dureles
galima sugadinti, jei jos neatsidarinés tinkamai.

Ka daryti, jei... Galimos priezastys

Sprendimai

Netiekiamas maitinimas.
ISjunkite is elektros tinklo.

Orkaité neveikia.

Patikrinkite, ar tinkle yra elektros energijos ir ar orkaitei
prijungtas elektros maitinimas.

Orkaite isjunkite, vél jjunkite ir patikrinkite, ar triktis
nepasalinta.

Ekrane rodomas neaiskus
tekstas ir atrodo, kad
jrenginys yra sugedes.

Nustatyta kita kalba.

*Tik tam tikruose modeliuose

Kreipkités j artimiausia techninés priezitros centra.

[ ] ey galite atsisiysti:

T

Naudodami QR koda

kodus.

Saugos instrukcijas, naudotojo vadova, gaminio duomeny lapg ir energijos sanaudy duomenis

Apsilanke svetainéje adresu docs.whirlpool.eu

«  Arba kreipdamiesi j techninés prieziiiros centra (Zr. telefono numerius garantijos lankstinuke).
Kreipiantis j techninés priezitros centrg batina pateikti gaminio duomeny ploksteléje nurodytus
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Ghid de referinta rapida

VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS
WHIRLPOOL

Pentru a beneficia de servicii complete de
asistentad, va rugam sa vad inregistrati produsul pe
www.whirlpool.eu/register

' RO

inainte de a utiliza aparatul, cititi cu atentie instructiunile
de siguranta.

A

DESCRIEREA PRODUSULUI
1. Panoul de comanda
y [ O . . <
2 il Rezistenta circulara
[ ¢ ¢ > (nu este vizibila)
3. Ventilator
4. Ghidaje pentru gratar
(nivelul este indicat pe partea frontala a
cuptorului)
5. Usa
6. Rezistenta superioard/grill
7. Becul
8. Placuta cu datele de identificare
(a nu se demonta)
9. Rezistenta circulard inferioara
(nu este vizibild)
PANOUL DE COMANDA
F c
I o
B L
I — : : :
1 2 3 2 4 5 6
1.BUTONUL DE SELECTARE 4. AFISA)

Pentru pornirea cuptorului prin selectarea unei functii. Rotiti in pozitia Q
pentru a opri cuptorul.

2.BUTOANE-/ +
Pentru a reduce sau a mari valoarea indicata pe afisaj.
3.BUTON DURATA

Pentru a selecta diverse setari: durata de preparare, ora de finalizare a
prepararii, temporizatorul.

ACCESORIILE

5.BUTONUL TERMOSTATULUI
Rotiti pentru a selecta temperatura doritd, activand functia selectata.
6. LED-UL TERMOSTATULUI/FUNCTIEI DE PREINCALZIRE

Se aprinde pe durata procesului de incdlzire. Se stinge odata ce
temperatura doritd este atinsa.

Vd rugdm sd retineti: Butoanele sunt la nivelul panoului. Apdsati pe mijlocul
butoanelor pentru a le face sd iasa din locasul lor.

Numarul si tipul de accesorii poate varia in functie de modelul achizitionat. Alte
accesorii care nu sunt furnizate pot fi achizitionate separat de la serviciul de
asistenta tehnica post-vanzare.

GRATAR METALIC. Utilizare pentru prepararea

alimentelor sau ca suport pentru tigai, forme

pentru prajituri si alte articole ale accesoriilor
~--+++7 pentru gatit adecvate pentru cuptor.

G TAVA DE COLECTARE A PICATURILOR. Pentru
utilizare ca tava de cuptor pentru a prepara
carne, peste, legume, focaccia etc. sau
pozitionarea sub gratarul metalic pentru a
colecta zeama rezultata in urma prepararii.
TAVA DE COPT. Utilizare pentru coacerea painii si
produselor de patiserie, dar si pentru fripturi,
peste in papiota etc.

Introduceti gratarul metalic orizontal, culisandu-I pe ghidaje si asigurandu-
va ca partea cu marginea ridicata este orientata in sus.

Alte accesorii, cum ar fi tava de colectare a picaturilor si tava de copt, sunt
introduse orizontal, in acelasi mod ca si gratarul metalic.

* Disponibile numai la anumite modele

GHIDAJE CULISANTE *

Pentru a facilita introducerea sau scoaterea accesoriilor.

Indepartati folia protectoare din plastic de pe acestea.

Asezati tava pentru scurgerea grasimii pe ghidajele
telescopice, fixand-o intre inchizdtorul spate si fata.
Sinele culisante pot fi montate pe orice nivel. Pentru a monta ghidajele
culisante, cuplati clema superioara a ghidajului pe ghidajul pentru gratar si
culisati-l pand la capdt (1). Coborati si cealaltd clemad In pozitie. Pentru a fixa
ghidajul, apasati ferm portiunea inferioara a clemei spre ghidajul pentru gratar
(2). Asigurati-va cd sinele se pot deplasa liber. Repetati acesti pasi si pentru
celdlalt ghidaj pentru gratar de la acelasi nivel.

1

DEMONTAREA S| REMONTAREA GHIDAJELOR PENTRU
GRATAR

Pentru a demonta ghidajele pentru gratar, ridicati-le si apoi trageti usor
partea inferioara din locas: grdtarele de sarma pot fi acum demontate.
Pentru a remonta ghidajele pentru gratar, reintroduceti-le mai intai in
locasul superior. Mentinandu-le ridicate, culisati-le in compartimentul
pentru preparare, apoi coborati-le in pozitia aferentd in locasul inferior.
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PRIMA UTILIZARE

1. SETAREA DURATEI SI A TONULUI

Va trebui sa setati ora atunci cand porniti aparatul pentru prima data:
,AUTO" si,,0.00" incep sa clipeasca pe afisaj.

R I |
oL
Pentru a seta ora curentd, apasati simultan pe butoanele 4 si—: Setati ora

curenta cu ajutorul butoanelor 4 si —.
Apadsati butonul Duratd pentru a confirma.
Dupa ce ati selectat valoarea dorita pentru durata, puteti modifica tonul
alarmei: pe afisaj apare ,ton 1”.
L o’ o ‘
[
Pentru a selecta tonul dorit, apdsati pe butonul —, apoi apasati pe butonul
Duratd pentru a confirma.
Va rugam sd retineti: Pentru a modifica ora la o data ulterioard, de exemplu, in

urma unor perioade indelungate de intrerupere a curentului electric, procedati
conform descrierii de mai sus.

FUNCTII Sl UTILIZAREA ZILNICA

2.INCALZITI CUPTORUL

Un cuptor nou poate emana mirosuri ramase din timpul procesului de
fabricatie: Acest lucru este absolut normal. Prin urmare, inainte de a incepe
sd preparati alimentele, va recomanddm sa incalziti cuptorul gol pentru a
indepdrta posibilele mirosuri neplacute.

Indepartati elementele de protectie din carton sau foliile transparente ale
cuptorului si scoateti accesoriile din interiorul acestuia.

Incélziti cuptorul la 250 °C timp de aproximativ o ora. Cuptorul trebuie sa
fie gol in acest interval de timp. Respectati instructiunile pentru setarea
corecta a functiei.

Va rugam sd retineti: Se recomandd sd aerisiti incaperea dupad utilizarea
aparatului pentru prima data.

.SELECTAREA UNEI FUNCTII

Pentru a selecta o functie, rotiti butonul de selectare catre simbolul aferent
functiei dorite.

OPRIRE
Pentru oprirea cuptorului.

GRILL

Pentru a frige medalioane, frigdrui si carnati, pentru a gratina
legume sau pentru a prdji painea. Atunci cand frigeti carne, va
recomandam sa utilizati o tava de colectare a picaturilor pentru a colecta
zeama rezultata in urma prepardrii: pozitionati tava pe oricare dintre
nivelurile de sub grdtarul metalic si addugati 500 ml de apa potabila.

0 pentrua aprince becul cuptoral o 46 | e | M
=" Pentru a aprinde becul cuptorului.

P P Paine prajita v 200 2.5 4
CONVENTIONAL 2 3
Pentru a prepara orice fel de alimente, pe un singur nivel. Fileuri/medalioane de peste v 2000 30-40% . o

tol 2 fiec & = Carnati / Frigarui / Cotlete / ) 4 3
2 Hamburgeri v 200 30-50% |\~ S
Torturi dospite v/ 160-180, 35-55 n—1r “ - o )
Intoarceti alimentele la jumdtatea duratei de preparare
Biscuiti/mini tarte v, 170-180 15-40 3 TURBO GRILL
Pizza congelati v 250 10-15 2 Pentru a frige bucati mari de carne (pulpe, rosbif, carne de pui). Va
- — recomandam sa utilizati o tava de colectare a picaturilor pentru a colecta
/Lisadg,”a,/ paste la cuptor / cannelloni v/ 1190-200 40-65 2 zeama rezultata in urma prepararii: Pozitionati tava pe oricare dintre
udincl 2 nivelurile de sub gratarul metalic si addugati 500 ml de apa potabila.
Miel/vitel/vita/porc 1 kg v/ 190-200 90-110 L ] fol 2 e ¢ =]
Pui/iepure/rata 1 kg v/ 190-200, 65-85 L 2 j Friptura de pui 1-1,3 kg - 200 55-70* R_'_Z”_F 1 ! [
Peste la cuptor/in papiotd 0,5 kg 2 . s on s 2
7 - - Muschi de vita, in sange 1 k - 200 35-50 **
(fileuri, intreg) v/ 180-200 40-60 L ? 9 9 —1nr
. 2
Cartofi copti - 200 45 - 55 **
7567 SMART CLEAN (Numai la anumite modele) Pt —
= Actiunea aburului eliberat pe parcursul acestui ciclu special Legume gratinate - 200 20-30 _\éh_

de curdtare la temperatura scazuta permite eliminarea cu usurintd a
reziduurilor de murdarie si a resturilor de alimente. Aceastd functie trebuie
activatd numai atunci cand cuptorul este rece si dupd ce ati turnat 200 ml
de apa potabila in partea inferioara a cuptorului. Setati temporizatorul

la 30 de minute si temperatura la 90 °C. Odatd finalizat ciclul, asteptati
aproximativ 15 minute inainte de a deschide usa.

E COACERE CU CONVECTIE

Pentru prepararea carnii sau coacerea prajiturilor cu umplutura
lichidd pe un singur nivel. Aceasta functie asigura o bazd si o crusta
uniforme, aurii si crocante.

tol 2) e & H
Prajitura umpluta V' |150-190 30-85 |, 2 ,
Placinte V' 175-200 40-50 ﬂé‘ﬁ
Legume umplute v/ |175-200 50-60 _‘é"_

* Disponibile numai la anumite modele

*Intoarceti alimentele la juméatatea duratei de preparare
**Intoarceti alimentele dupa ce au trecut doud treimi din durata de
preparare (daca este necesar).

(| DECONGELARE
-

O~ Pentru decongelarea mai rapida a alimentelor. Pozitionati alimentele
pe nivelul din mijloc. Se recomanda lasarea alimentelor in ambalaj, pentru
a se evita deshidratarea acestora la suprafata.

VENTILATOR TURBO

Pentru alimente cu o baza crocantd si o parte superioara moale.
Ideal pentru prepararea produselor cu umplutura lichidd si fara baza
preparata termic anterior (de ex., tarte, prdjituri cu prune, prajituri

cu ricotta, precum si pizza cu multe ingrediente), pe un singur nivel.
Se recomanda pozitionarea alimentelor pe nivelul 2. Preincdlziti
cuptorul inainte de a introduce alimentele. Aceasta functie este idealg,
de asemenea, pentru alimentele congelate si preambalate (de ex.,
pizza, chipsuri, strudel, lasagna). Urmati instructiunile de pe ambalajul
alimentelor.
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AER FORTAT

%) Pentrua gati simultan, pe doua niveluri, chiar si alimente diferite,
care necesita aceeasi temperaturd de preparare (de ex., peste, legume,
prdjituri). Aceasta functie poate fi folositd pentru a prepara diverse
alimente fard ca mirosurile sa treacd de la un aliment la altul.

fol 2 e C: H
Torturi dospite v\ 150-170  30-90 .\él,- -\11;1,-
Prajiturd umpluta v’ 150-190 35-90 a,;.,= a%,:
Biscuiti / Tarte mici V' 150-175 20-45 .\él,- 1;
Paine / pizza / focaccia V' 190-250 20-50 a;;np 1;5
Pizza congelata v 250 10-20 2. ;g
Placinte V' [175-190 50-65 a,;,,, a,1;,,,
Lasagne si carne v 200 50-100% 2o, u1=g
Carne si cartofi vV 200 | 45-100% | 2o, u;g
Peste si legume v 175 30-50% a;;m 1;5

* Durata de timp estimata: Preparatele pot fi scoase din cuptor la intervale
de timp diferite, in functie de preferintele personale.

REZISTENTA INFERIOARA

Utilizati aceasta functie dupa preparare, pentru a rumeni partea
inferioara a preparatului. Aceasta functie poate fi utilizata si pentru
prepararea lentd, de exemplu, in cazul tocanitelor de legume sau cu carne.

CITIREATABELELOR CU INFORMATII PRIVIND PREPARARE

In tabel sunt prezentate retete {0}, cazurile in care este necesara preincalzirea
2}, temperaturile §#c, duratele de preparare (¥: , accesoriile necesare si nivelul
- recomandat pentru preparare. Duratele de preparare incep din momentul

in care alimentele sunt introduse in cuptor, fard a se lua in calcul si preincalzirea

(in cazurile in care este necesard). Temperaturile si duratele de preparare au
caracter orientativ si depind de cantitatea de alimente si de tipul de accesorii
utilizate. La inceput, folositi cele mai mici setari recomandate, apoi, daca
alimentele nu sunt gatite suficient, treceti la setari mai mari. Se recomanda sa
folositi accesoriile din dotare, precum si tavi de copt si forme pentru prdjituri
din metal, de culoare inchisa. De asemenea, puteti folosi cratite si accesorii
Pyrex sau din ceramicd, dar, in cazul acestora, duratele de preparare vor fi putin
mai mari.

Accesoriile prezentate:

~-ee-nGratar metalic

a1~ Forma pentru prdjituri, pe gratar metalic
~—rTavd de colectare a picdturilor/tava de copt

L—J Formad pentru prajituri, pe gratar metalic sau tava de colectare a
picdturilor/tava de copt

teond Tavd cu apd

.ACTIVAREA UNEI FUNCTII
Pentru a porni o functie pe care ati selectat-o, rotiti butonul termostatului
pentru a seta temperatura dorita.

Pentru a intrerupe functia in orice moment, opriti cuptorul, rotiti butonul de
selectare si butonul termostatuluila O si

Odatd ce functia a fost activatd, LED-ul termostatului se aprinde si se stinge
din nou cand cuptorul atinge temperatura selectata: In acest moment,
introduceti alimentele si incepeti procesul de preparare.

Vd rugadm sd retineti: introducerea alimentelor in cuptor inainte de finalizarea
preincalzirii poate avea un efect negativ asupra rezultatului de preparare final,

* Disponibile numai la anumite modele

I

' RO
. UTILIZAREA DISPOZITIVULUI ELECTRONIC DE
PROGRAMARE

Prin apasarea butonului Duratd puteti selecta diverse moduri pentru a
pastra sau a programa durata de preparare.

Va rugam sé retineti: Dupa cateva secunde in care nu se interactioneaza cu
aparatul, se va declansa un avertizor sonor si toate setarile vor fi confirmate.

SETAREA TEMPORIZATORULUI

Aceastd optiune nu intrerupe si nu activeaza procesul de preparare, dar va
permite sd utilizati afisajul ca temporizator, atat in timp ce o functie este
activa, cat si atunci cand cuptorul este oprit.

Pentru a activa temporizatorul, apasati lung pe butonul Duratd: simbolul
clipeste pe afisaj (1).

Utilizati butoanele + si— pentru a seta durata dorita: numdaratoarea
inversd incepe dupd cateva secunde. Pe afisaj este prezentata ora curenta,
iar simbolul ) rdmane aprins, confirmand setarea temporizatorului (2).

La final, apésati lung pe butonul Duratd pentru a dezactiva alarma.
i (.
R Y VR I IR | ngu
Vé rugam sd retineti: Pentru a vizualiza numadratoarea inversa si a efectua

eventualele modificari necesare, apdsati din nou butonul Durata timp de 2
secunde.

SETAREA DURATEI

Dupa selectarea si activarea functiei, pentru a o opri automat, puteti seta o
durata de preparare.

Apasati lung pe butonul Duratd: simbolul ) clipeste (3).

Apasati din nou pe butonul Duratd: Mesajele DUR si AUTO vor clipi pe afisaj
().

Setati durata folosind butoanele 4 si —.

Dupa cateva secunde, pe afisaj va aparea ora curentd, in timp ce mesajul
AUTO ramane aprins, confirmand setarea (5).

el B R A D S L
N N DTN I fopd m Ny MH g

Va rugdm sa retineti: Pentru a vedea cat timp a mai ramas si pentru a modifica
durata de preparare rdmasa, repetati pasii de mai sus.

La finalizarea duratei de preparare setate, se va declansa o alarma si
procesul de preparare se va opri (6).

2

N7

N N |
A = g ¥
Apasati lung pe butonul Duratd pentru a dezactiva alarma. Readuceti

butonul de selectare si butonul termostatului in pozitiile Q si @ pentru a opri
cuptorul.
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CURATAREA SIINTRETINEREA

Asigurati-va ca s-a racit cuptorul inainte de efectuarea oricaror activitati de intretinere sau curatare.

Nu utilizati aparate de curatare cu aburi.

Nu utilizati bureti de sarma, bureti abrazivi sau produse de curatare abrazive/corozive, deoarece acestea ar putea deteriora suprafata

aparatului.
Purtati manusi de protectie.

Cuptorul trebuie sa fie deconectat de la reteaua electrica inainte de a efectua orice fel de operatie de intretinere.

SUPRAFETELE EXTERIOARE

Curatati suprafetele cu o lavetd umeda din microfibre. Dacd sunt foarte
murdare, adaugati cateva picaturi de detergent cu pH neutru. La final,
stergeti cu o laveta uscatd. Nu folositi detergenti corozivi sau abrazivi. Dacd
un asemenea produs intrd accidental in contact cu suprafetele aparatului,
curatati-l imediat cu o laveta umeda din microfibre.

SUPRAFETELE INTERIOARE

Dupa fiecare utilizare, lasati cuptorul sa se raceasca si apoi curdtati-l, de
preferat cat inca este cald, pentru a indeparta depunerile sau petele
cauzate de resturile de alimente. Pentru a indeparta condensul care s-a
format in urma prepardrii alimentelor cu un continut de apa ridicat, lasati
cuptorul sa se rdceasca complet si apoi stergeti-l folosind o laveta sau un
burete.

Utilizati un detergent lichid adecvat pentru a curdta geamul din sticld al
usii.

Usa cuptorului poate fi demontata pentru a facilita curatarea.
ACCESORIILE

Dupa utilizare, puneti accesoriile la inmuiat in apa cu detergent lichid de
spalare, manipulandu-le cu manusi pentru cuptor daca sunt inca fierbinti.
Resturile de mancare pot fi indepartate cu o perie de curatare sau cu un
burete.

REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

INLOCUIREA BECULUI

Deconectati cuptorul de la reteaua de alimentare cu energie electrica,
desfiletati capacul becului, inlocuiti becul si infiletati la loc capacul becului.
Conectati din nou cuptorul la reteaua de alimentare cu energie electrica.
Vd rugdm sd retineti: Utilizati numai becuri cu halogen de 20-40 W/230V de
tip G9, T300 °C. Becul din interiorul produsului este proiectat special pentru
aparate de uz casnic si nu este destinat iluminatului unei incdperi dintr-o
locuintd (Regulamentul CE nr. 244/2009). Becurile sunt disponibile la serviciul
nostru de asistenta tehnicd post-vanzare. Nu manevrati becurile cu mainile
neprotejate deoarece varfurile degetelor dumneavoastra le-ar putea deteriora.
Nu folositi cuptorul pana ce capacul becului nu a fost montat la loc.

DEMONTAREA S| REMONTAREA USII

Pentru a demonta usa, deschideti-o complet si ridicati dispozitivele de
oprire, impingandu-le inainte pana cand se afla in pozitia de deblocare (1).
Inchideti usa cat de mult posibil. Apucati bine usa cu ambele maini - nu

o tineti de maner. Demontati pur si simplu usa, continuand sa o inchideti
si tragand-o in sus in acelasi timp, pana cand se elibereaza din locasul (2).
Lasati usa deoparte, sprijinita pe o suprafatd moale.

Remontati usa deplasand-o spre cuptor, aliniind cuplajele balamalelor

cu locasurile si fixand partea superioara in locas. Coborati usa si apoi
deschideti-o complet. Coborati dispozitivele de oprire in pozitia initiala (3):
Asigurati-va cd le-ati coborat complet. Aplicati o presiune usoara pentru a
verifica daca dispozitivele de oprire se afla in pozitia corecta.

Incercati s& inchideti usa si asigurati-va ca se aliniaza cu panoul de
comanda. In caz contrar, repetati pasii de mai sus: Usa s-ar putea deteriora
daca nu functioneaza corespunzator.

Ce trebuie sa faceti daca... Motive posibile

Solutii

Pana de curent.
Deconectarea de la reteaua electrica.

Cuptorul nu functioneaza.

Asigurati-va ca nu este intrerupt curentul electric, iar cuptorul
este conectat la reteaua electrica.

Opriti si reporniti cuptorul, pentru a verifica daca defectiunea
persista.

Pe afisaj apare un text neclar,  Alt set de limbi.

pare s fie o defectiune.

* Disponibile numai la anumite modele

Contactati cel mai apropiat centru de servicii de asistenta
tehnica post-vanzare pentru clienti.

Puteti descarca instructiunile privind siguranta, manualul de utilizare, fisa tehnica a produsului si

datele energetice:
Vizitand site-ul nostru web docs.whirlpool.eu
Utilizand codul QR

T

dumneavoastra.

- Caalternativd, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (consultati numarul
[ ] de telefon din certificatul de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-
vanzare, va rugam sa precizati codurile specificate pe placuta cu date de identificare a produsului
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Skrocona instrukcja obstugi

DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU WHIRLPOOL

@ W celu uzyskania kompleksowej pomocy
Z ) prosimy zarejestrowac urzadzenie na stronie

www.whirlpool.eu/register

A Przed uzyciem urzadzenia nalezy uwaznie przeczytac

instrukcje bezpieczenstwa.

OPIS PRODUKTU

4]

/}% — \9\\ 9.

1. Panel sterowania

2. Grzatka okragta
(niewidoczna)

3. Wentylator

4. Prowadnice potek
(poziom jest zaznaczony na froncie
piekarnika)

Drzwiczki

Grzatka gérna/ grill
Oswietlenie piekarnika
Tabliczka znamionowa
(nie usuwac)

Grzatka dolna
(niewidoczna)

Now

®

PANEL STEROWANIA
F C
I o
L&) L
e —— : : :
1 2 3 2 4 5 6
1. POKRETLO WYBORU 4. WYSWIETLACZ
Stuzy do wiaczania urzadzenia poprzez wybranie funkgji. Obréci¢ do 5.POKRETLO TERMOSTATU

pozycji O, by wylaczy¢ urzadzenie.
2.PRZYCISKI -/ +

Stuza do zmniejszania lub zwiekszania wartosci widocznej na
wyswietlaczu.

3.PRZYCISK ZEGARA

stuzy do wybierania réznych ustawien: czas trwania pieczenia, czas
zakonczenia pieczenia, czasomierz.

AKCESORIA

Obréci¢, aby ustawi¢ zagdang temperature dla wybranej uprzednio funkgiji.
6. DIODA TERMOSTATU / NAGRZEWANIA

Swieci podczas nagrzewania urzadzenia. Wytacza sie po osiggnieciu
wymaganej temperatury.

Uwaga: Pokretta sg chowane. Pokretto wysuwa sie po nacisnieciu jego srodka.

Liczba i rodzaj akcesoriow moze réznic sie w zaleznosci od zakupionego
modelu. Akcesoria dodatkowe, ktérych nie ma w zestawie, mozna kupic¢
oddzielnie w punkcie serwisu technicznego.

RUSZT. Stuzy do pieczenia potraw lub jako
miejsce do potozenia patelni, form do pieczenia i
innych naczyn zaroodpornych.

il

P, BLACHA-OCIEKACZ. Do stosowania jako blacha
/ do pieczenia miesa, ryb, warzyw, focaccii itp. lub
w przypadku umieszczenia pod rusztem, do
zbierania ociekajacego ttuszczu i sokow.
BLACHA DO PIECZENIA. Stuzy do pieczenia
wszelkiego rodzaju ciast i chleba oraz miesa, ryb

/ w folii itd.
Jﬁ ~ r

Umiesci¢ ruszt poziomo, wsuwajac go miedzy prety drabinki na blachy i
pilnujac, aby strona z zawinietym brzegiem byta skierowana ku gérze.
Inne akcesoria, takie jak blacha na $ciekajacy ttuszcz, czy blacha do
pieczenia sg wsuwane poziomo, w taki sam sposéb jak ruszt.

* Dostepne tylko w wybranych modelach

WYSUWANE PROWADNICE *

Utatwiajg wkfadanie i wyjmowanie akcesoriow.

Usunac z nich folie ochronnga. Umiescic ociekacz na

prowadnicach teleskopowych pomiedzy i zamocowac
tylnym a przednim zaczepem.

Szyny przesuwne mogga by¢ zamontowane na dowolnym poziomie. Aby
zamontowac szyny przesuwne, nalezy zamocowac gorny zacisk szyny do
prowadnicy potki i przesunac ja wzdtuz tak daleko, jak to moZliwe (1). Opusci¢
drugi zacisk tak, aby znalazt sie w odpowiednim miejscu. Aby zabezpieczy¢
prowadnice, nalezy docisng¢ mocno dolng cze$¢ zacisku do prowadnicy potki
(2). Sprawdzi¢, czy szyny przesuwaja sie swobodnie. Powtdrzy¢ powyzsze
czynnosci dla drugiej prowadnicy pdtki na tym samym poziomie.

1 - [ 2
WYJMOWANIE | PONOWNY MONTAZ PROWADNIC

Aby wyjac¢ prowadnice pétek, nalezy je podnies¢ i nastepnie delikatnie
wyciagna¢ dolng czes¢ z miejsca zamocowania: teraz prowadnice mozna wyjac.
Aby z powrotem wtozy¢ prowadnice potek, najpierw trzeba je umiescic

w gérnym miejscu zamocowania. Trzymajac prowadnice uniesione ku
gorze, wsungc je do piekarnika, a nastepnie opusci¢ do dolnego miejsca
zamocowania.
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PIERWSZE UZYCIE

1. USTAWIANIE AKTUALNEJ GODZINY | DZWIEKU ALARMU
Przy pierwszym uruchomieniu urzadzenia nalezy ustawic¢ aktualng
godzine: Na wyswietlaczu pojawi sie komunikat “AUTO” oraz “0.00".
T Ty
RN By W N

S /2

Aby ustawi¢ godzine, nacisng¢ réwnoczesnie przyciski -4 i —: Ustawi¢
godzine, korzystajac z przyciskéw - i —.
Nacisnac przycisk zegara, aby potwierdzi¢ ustawienie.

Po wybraniu zagdanej godziny mozna zmieni¢ dzwiek alarmu: Na
wyswietlaczu pojawi sie komunikat ,ton 1”.

0y _ Y it
Eon i

Aby wybrac zadany dzwiek wcisnac przycisk —, nastepnie wcisna¢
przycisk zegara, aby potwierdzi¢ ustawienie.

Uwaga: Aby poZniej ustawic aktualng godzine, na przyktad po dtugiej przerwie
w dostawie pradu, powtdrzy¢ wyzej opisane czynnosci.

FUNKCJE URZADZENIA 1 CODZIENNA EKSPLOATACJA

2.ROZGRZANIE PIEKARNIKA

Nowy piekarnik moze mie¢ wyczuwalny zapach, ktéry jest pozostatoscig
po produkgiji: jest to zjawisko normalne. Dlatego przed przystapieniem
do przygotowywania potraw zalecamy rozgrzanie pustego piekarnika, co
utatwi pozbycie sie tego zapachu.

Nalezy wyja¢ z komory urzadzenia wszystkie kartony zabezpieczajace i
zdjac przezroczystg folie, a takze usung¢ wszystkie znajdujace sie w niej
akcesoria.

Rozgrza¢ piekarnik do 250° C na okoto godzine. W tym czasie piekarnik
musi by¢ pusty. Aby prawidfowo ustawic te funkcje, nalezy postepowac
zgodnie z instrukcjami.

Uwaga: Po pierwszym uzyciu urzadzenia zaleca sie przewietrzyc
pomieszczenie.

.WYBOR FUNKCJI
Aby wybrac funkcje, nalezy obrdéci¢ pokretto wyboru do pozycji oznaczonej
symbolem zadanej funkgji.

WYLACZONY

Do wytaczania piekarnika.

GRILL

Do grillowania antrykotu, szasztykéw, kietbasek, do zapiekania
warzyw lub do przyrumieniania pieczywa. Podczas grillowania migsa
zaleca sie stosowanie blachy na sciekajacy ttuszcz: blache na $ciekajacy
ttuszcz mozna umiesci¢ na dowolnym poziomie ponizej blachy do
pieczenia i nala¢ do niej ok. 500 ml wody pitnej.

6 OSWIETLENIE PIEKARNIKA ol 2] e @ =
N<° Wiaczanie wewnetrznego o$wietlenia piekarnika. h -
a ¢ 9 P Tosty 4 200 2-5 a...4...,=
KONWENCJONALNE 2 3
Do pieczenia dowolnego rodzaju potraw na jednym poziomie. Filety rybne / kawatki v 2000 30-40% | . jond
fol =) B ¢ = Kietbaski/kebaby/zeberka/ e 4 3
P hamburgery v 200 30-50% ....- TS
Ciasta drozdzowe v/ 1160-180 35-55 — L . ) .
ki * Obrécic¢ potrawe w potowie czasu pieczenia
. L 3
Kruche ciasteczka / rogaliki v/ 1170-180 15-40 TURBOGRILL
Mrozona pizza V4 250 10-15 2 Do pieczenia duzych kawa’rkfﬁ\{v miesa (udziec, rostbef, kuyc;ak)_.
L /yaniek ‘ y %'2 Zalecamy zastosowanie blachy na $ciekajacy ttuszcz: blache na sciekajacy
asagne / zapiekany makaron v/ 190-200 40-65 thuszcz mozna umiesci¢ na dowolnym poziomie ponizej blachy do
Jc:g:,eellc,’:a' //C,ZSIZ'?I:;?“O*O - > pieczenia i nala¢ do niej ok. 500 ml wody pitnej.
1€Cl I I W\ WI .
wieprzowina 1 kg v/ 1190-200 90-110 | ° | fol 2) e ¢ H
Kurczak/krolik/kaczka 1 kg V' 190-200 65-85 ! 2 ) Pieczony kurczak 1-1,3 kg - 200 55-70* ,\_“2_‘_,_ 1 ! '
Ryba pieczona/w folii 0,5 kg 2 . 2
- - Befsztyk k ty 1k - 200 35-50**
(filety, w catosci) v/ 1180-200 40-60 1 eIsztyk Krwisty 1 kg N
. . . 2
Pieczone ziemniaki - 200 45 - 55 **
SMART CLEAN (Tylko w niektdrych modelach) —
= W ramach tego specjalnego niskotemperaturowego cyklu Zapiekane warzywa - 200 20-30 _\é’_

czyszczenia brud i resztki jedzenia mozna z tatwoscig usunac za pomoca
pary. Funkcja moze zosta¢ uruchomiona wytacznie przy zimnym
piekarniku i po wlaniu 200 ml wody pitnej na dno piekarnika. Ustawi¢
minutnik na 30 minut i temperature na 90°C. Po zakoriczeniu cyklu nalezy
odczekac okoto 15 minut przed otwarciem drzwi urzadzenia.

g PIECZ. KONWEKCYJNE

Do pieczenia miesa lub ciast z ptynnym nadzieniem, na jednej potce.

Ta funkcja zapewnia rownomierne wypieczenie czesci dolnej i gérnej. Caty
wypiek jest ztoty i chrupiacy.

of B B C H
Ciasto z nadzieniem V' 150-190 30-85 |, 2 ,
Stone ciasta V' |175-200 40-50 Réﬁ
Nadziewane warzywa V' |175-200 50-60 Réﬂ

* Dostepne tylko w wybranych modelach

* Obroci¢ potrawe w potowie czasu pieczenia
** Obrécic potrawe po uptywie 2/3 czasu pieczenia (w razie potrzeby).

(_) ROZMRAZANIE
- N

O~ Dla szybszego rozmrazania zywnosci. Zaleca sie umieszczenie
potrawy na srodkowym poziomie. Zaleca sie pozostawienie potrawy w
opakowaniu, aby zapobiec wysuszeniu jej powierzchni.

TURBOWENTYLATOR

=) Do przyrzadzania potraw z chrupkim spodem i miekka géra.
Jest to idealna funkcja do pieczenia ciast z ptynnym nadzieniem i bez
upieczonej wczesdniej podstawy (np. tart, ciast ze sliwkami, ciast z serem
ricotta oraz pizzy z duzg ilosci dodatkéw) na jednym poziomie. Zaleca sie
umieszczenie potrawy na drugim poziomie. Podgrzac piekarnik przed
pieczeniem. Ta funkcja doskonale nadaje sie réwniez do przygotowywania
gotowych potraw zamrozonych (np. pizzy, frytek, plackéw, lazanii). Nalezy
przestrzegac wskazéwek dotyczacych przygotowania podanych na
opakowaniu produktu zywnosciowego.
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TERMOOBIEG

= Do jednoczesnego pieczenia réznych potraw wymagajacych tej
samej temperatury, na dwéch poétkach (np. ryby, warzywa, ciasta). Funkcja
ta pozwala na pieczenie bez wzajemnego przenikania sie zapachow
pieczonych potraw.

|

. PL
.UZYWANIE PROGRAMATORA ELEKTRONICZNEGO
Weciskajac przycisk zegara mozna wybierac rézne tryby w celu zachowania
lub zaprogramowania czasu pieczenia.

Uwaga: Jedli nie podejmie sie zadnego dziatania w ciggu kilku sekund,
rozlegnie sie dzwiek brzeczyka i wszystkie ustawienia zostang zatwierdzone.

ol 8y | e @ = USTAWIANIE MINUTNIKA
) L 3 1 Ta opcja nie przerywa pieczenia, ani nie programuje go, pozwala tylko
Ciasta drozdZowe Vo150-1700 30490 o e, uzywac wyswietlacza jako minutnika, zaréwno gdy wigczona jest jakas
Ciasto z nadzieniem v 150-190 35-90 3 . 1 i funlfqa,J’ak i wt.edy, gdy piekarnik jest 'V\I/yiz?lczon'y. .
e AF Nacisna¢ przycisk zegara aby uruchomi¢ minutnik: symbol £} miga na
Kruche ciasteczka/Rogaliki v/ 1 150-175 20-45 ﬂ%ﬁ ! wyswietlaczu (1).
) ] 3 1 Aby ustawi¢ zadany czas pieczenia nalezy uzy¢ przyciskow + oraz —
Chleb/ pizza/ focaccia v’ 190-250 20-50 | - | y  :odliczanie rozpoczyna sie po kilku sekundach. Na wys$wietlaczu jest
3 1 widoczna godzina i podswietlony symbol £ potwierdzajacy ustawienie
Mrozona pizza 4 250 10-20 =3 j minutnika (2).
Stone ciasta V. 175-190 50-65 | _ 3 . 1 i ang rknc:r'mcu nacisnac i przytrzymac przycisk zegara, aby dezaktywowac
. 1 :
Lasagne i mieso 4 200  50-100* R,%F \ y x| (1 =1
Mieso i ziemniaki Vo200 4s-100% 2o ' 1 L ) Gy N |
; 3 1 Uwaga: Aby wyswietli¢ odliczanie i zmienic je jesli to konieczne, naciskac
Ryby i warzywa 4 175 30-50* 9 y Wy &) '
oy Y ~Fls L—J ponownie przycisk zegara przez 2 sekundly.

* Szacowany czas: Potrawy mozna wyjmowac z piekarnika w réznym
czasie, w zaleznosci od indywidualnych preferencji.

GRZALKA DOLNA

Tej funkgji mozna uzy¢, by przyrumienic spdd potrawy. Funkgji tej
mozna réwniez uzy¢ do wolnego pieczenia np. gulaszu miesnego lub
warzywnego.

JAK POStUGIWAC SIE TABELAMI PIECZENIA

W tabeli podano przepisy {0, informacje o ewentualnej koniecznosci
nagrzewania wstepnego &f, temperaturze §#c, czasie pieczenia :

, akcesoriach i sugerowanym poziomie [— pieczenia. Czasy pieczenia s3
liczone od momentu wiozenia potrawy do piekarnika, z wyjatkiem potraw
wymagajacych nagrzewania wstepnego. Temperatury oraz czasy pieczenia sg
orientacyjne i zalezg od ilosci potrawy lub od rodzaju akcesoridw. Poczatkowo
nalezy stosowac najnizsze sugerowane ustawienia, a jesli potrawa nie jest
wystarczajaco dopieczona, nalezy uzy¢ wyzszych. Zaleca sie stosowanie
akcesoridw dotgczonych w zestawie lub, w miare mozliwosci, blach lub

form do pieczenia z ciemnego metalu. Mozna stosowac rowniez naczynia i

akcesoria ze szkfa zaroodpornego (pyrex) lub ceramiczne. Czas pieczenia nieco

sie wtedy wydtuzy.
Pokazane akcesoria:

~E=~Forma do ciasta na ruszcie

+—Blacha-ociekacz / blacha do pieczenia

L Tortownica na ruszcie lub blacha na sciekajacy ttuszcz / blacha do ciast
‘et Blacha z woda

.WLACZANIE FUNKCJI

Aby wiaczy¢ wybrana funkcje, nalezy obrécic pokretto termostatu, by
ustawic zadana temperature.

Aby wyfaczy¢ funkcje, ustawi¢ pokretto wyboru funkcji oraz pokrettfo
termostatu odpowiednio w potozeniach U oraz @ .

Po wiaczeniu tej funkgji zapali sie kontrolka termostatu. Kontrolka wytgczy

sie w momencie osiggniecia wybranej temperatury. W tym momencie
nalezy umiesci¢ potrawe w piekarniku i rozpocza¢ jej pieczenie.

Uwaga: umieszczenie potraw w piekarniku przed koricem procesu wstepnego

nagrzewania moze mie¢ wptyw na jako$¢ pieczonych potraw.

* Dostepne tylko w wybranych modelach
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CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci serwisowych lub czyszczenia upewnic sig, ze piekarnik ostygt.

Nie stosowac urzadzen czyszczacych para.

Nie stosowac welny szklanej, szorstkich gabek lub sciernych/zracych srodkéw do czyszczenia, poniewaz moga one uszkodzi¢

powierzchnie urzadzenia.
Uzywac rekawic ochronnych.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci serwisowych upewnic sie, ze urzadzenie zostato odtaczone od zasilania.

POWIERZCHNIE ZEWNETRZNE

Powierzchnie nalezy czysci¢ wilgotna $ciereczka z mikrofibry. Jedli sg silnie
zabrudzone, dodac kilka kropel detergentu o neutralnym pH. Wytrzec¢

do sucha $ciereczka. Nie stosowac zracych ani $ciernych detergentdéw.
Jesli tego rodzaju substancje zostaty przypadkowo rozprowadzone

po powierzchni urzadzenia, nalezy natychmiast je usunac za pomoca
wilgotnej $ciereczki z mikrofibry.

POWIERZCHNIE WEWNETRZNE

Po kazdym uzyciu nalezy poczeka¢, az piekarnik ostygnie i wyczysci¢
go (najlepiej gdy wciaz jest ciepty), usuwajac z niego wszystkie osady i
zabrudzenia powstate z resztek potraw. Aby usuna¢ wszelkie skropliny,
ktore powstaty w wyniku pieczenia potraw z duzg zawartoscia wody,
nalezy pozostawi¢ piekarnik do catkowitego ostygniecia, a nastepnie
wytrze¢ go szmatka lub gabka.

Wyczysci¢ szybe drzwiczek odpowiednim ptynem do mycia.

Aby utatwi¢ czyszczenie urzadzenia, mozna zdemontowac drzwiczki.

AKCESORIA

Po kazdym uzyciu akcesoria nalezy zanurzy¢ w wodzie z dodatkiem
ptynu do mycia naczyn (jesli akcesoria sg jeszcze gorace, uzyc rekawic
kuchennych). Resztki zywnosci mozna tatwo usunac za pomoca
szczoteczki lub gabki do mycia naczyn.

USUWANIE USTEREK

WYMIANA LAMPY

Odtaczyc¢ zasilanie piekarnika, odkreci¢ ostone od lampki, wymienic
zaréwke i ponownie przykreci¢ ostone. Ponownie podtaczy¢ piekarnik do
zasilania.

Uwaga: Stosowac tylko zarowki halogenowe o mocy 20-40 W/230V, typ

(9, T300°C. Zardwka stosowana w tym piekarniku jest przeznaczona do
urzadzert domowych i nie nadaje sie do ogdlnego oswietlania pomieszczen
w gospodarstwie domowym (dyrektywa WE 244/2009). Zaréwki mozna
kupi¢ w autoryzowanym serwisie. Nie dotykac zaréwek gotymi rekami - $lady
palcéw pozostawione na powierzchni moga doprowadzi¢ do uszkodzenia
zarédwek. Nie uzywac piekarnika, dopoki ostona lampy nie zostanie ponownie
zamontowana.

ZDEJMOWANIE | ZAKLADANIE DRZWICZEK

Aby zdja¢ drzwiczki, nalezy je catkowicie otworzy¢ i podnies¢ zaczepy
popychajac je do przodu do momentu az zostang odblokowane (1).
Przymkna¢ drzwiczki, tak doktadnie, jak to mozliwe. Mocno przytrzymac
drzwiczki obiema rekami — nie trzymac ich za uchwyt. Mozna teraz tatwo
zdja¢ drzwiczki, dociskajac je przez caty czas i jednoczesnie wyciggajac do
gory, az wysuna sie z miejsc zamocowania (2). Odtozy¢ drzwiczki na bok,
opierajac je na miekkim podtozu.

Zatozy¢ drzwiczki, przysuwajac je w strone piekarnika i wyréwnujac
haki zawiasdw z miejscami ich zamocowania oraz blokujac gérna
czes$¢ na swoim miejscu. Opuscic drzwiczki, a nastepnie catkowicie je
otworzy¢. Opuscic zaczepy do ich pierwotnego potozenia (3): Upewnic
sie, ze zaczepy zostaty catkowicie opuszczone. Delikatnie nacisna¢, aby
sprawdzi¢, czy potozenie zaczepdw jest prawidtowe.

Sprobowac zamkna¢ drzwiczki i sprawdzi¢, czy ich potozenie jest
wyréwnane z panelem sterowania. Jesli nie, powtérzy¢ wyzej opisane
czynnosci: Drzwiczki moga ulec zniszczeniu, jesli nie dziataja prawidtowo.

Co zrobi¢, gdy... Mozliwe przyczyny

Rozwiazania

Awaria zasilania.
Urzadzenie odtgczone od zasilania.

Piekarnik nie dziata.

Sprawdzi¢, czy dziata zasilanie i czy kuchenka mikrofalowa
jest prawidtowo podtaczona do sieci.

Wytaczy¢ kuchenke i wiaczy¢ ja ponownie, sprawdzajac czy
usterka nie ustapita.

Wyswietlacz pokazuje
niewyrazny tekst i wyglada
na uszkodzony.

Inny zestaw jezykowy.

* Dostepne tylko w wybranych modelach

Skontaktuj sie z najblizszym Centrum Obstugi
Posprzedazowej Klienta.

znamionowej urzadzenia.

Instrukcje bezpieczenstwa, instrukcje obstugi, karta produktu oraz parametry poboru energii

[ | - ] moznapobraé:
— memmmd« Odwiedzajac nasza strone internetowa docs.whirlpool.eu
« Uzywajac kodu QR
r— +  Mozna réwniez skontaktowac sie z naszym serwisem technicznym (Patrz numer telefonu na
[ | karcie gwarancyjnej). Kontaktujac sie z naszym serwisem technicznym, nalezy podac¢ kody z tabliczki
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